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PROTECCIÓN MUSCULAR

GAFAS PANORÁMICAS 
VENTILACIÓN INDIRECTA DELTA 
PLUS 
Montura flexible de PVC y nylon. Adaptada 
a las gafas de vista y a la semimáscara 
respiratoria de uso corto. Cinta elástica. 
Pantalla policarbonato. 

4,05 + iva = 4,90 € Ref. 17.469

GAFA X7 MONTURA NARANJA 
MARCA 
Gafa integral. Ocular claro antiempañante 
para riesgos mecánicos. Color naranja. 

5,74 + iva = 6,95 € Ref. 17.1014

MUÑEQUERA PULGAR 
TERMOTERAPÉUTICA 
Para traumatismos de mano y muñeca, 
tendinitis, dolores agudos y crónicos. Se 
adapta a las dos manos. Talla única. 

11,53 + iva = 13,95 € Ref. 17.468

FAJA DE SUJECIÓN CEINT04  
DELTA PLUS  
Ajustable con banda de velcro.  Tirantes 
de sujeción ajustables. Refuerzo en la 
espalda con 4 ballenas. Tallas M- XL. 

15,29 + iva = 18,50 € Ref. 17.476 a 17.478

GAFAS DE POLICARBONATO 
DELTA PLUS 
Monobloque. Patillas nylon abatibles 
y ajustables. Conteras espatuladas. 
Puente nasal TPE flexible extraconfort. 
Protecciones laterales. Montura: nylon. 
Oculares: policarbonato. Peso: 26 g. 
Normativa; (EN166, EN170, ANSI Z87.1-
2010). Incolora o ahumada. 

3,22 + iva = 3,90 € Ref. 17.483 o 17.482

FAJA TURBO MASTER 
Faja polivalente para todo tipo de 
actividades. Talla única.  

19,75 + iva = 23,90 € Ref. 17.463

RODILLERA 
TERMOTERAPÉUTICA 
Para dolor de la rodilla y su entorno, 
artritis, bursitis, condromalacia, 
inflamaciones del tendón e inserción 
muscular. Tallas P - M - G - EG. 

16,32 + iva = 19,75 € Ref. 17.464 a 17.467

GAFAS DE PROTECCIÓN IRAYA 
GAFAS DE POLICARBONATO. Puente 
nasal extraflexible para una comodidad 
óptima y un ajuste perfecto a todas las 
morfologías. Patillas antideslizantes y 
extraplanas para una mayor comodidad 
y una compatibilidad perfecta con cascos 
antirruido y cascos de ciclista. Ahumado, 
incolora o amarilla. 

4,88 + iva = 5,90 € Ref. 17.479 - 17.481

Gafas

GAFA DUAL GD MARCA 
Policarbonato con tratamiento antirayadura y antiempañamiento. Se puede usar con 
patillas o cinta elástica. 

7,40 + iva = 8,95 € Ref. 17.1013

GAFAS DE PROTECCIÓN AVENTUR MAX PEGASO 
Fabricado con el nuevo tratamiento de lentes privilege. Ofrece una protección 
interior y exterior extremadamente resistente frente al vaho, ralladuras y partículas 
que diariamente te acompañan en tu entorno de trabajo. Su diseño envolvente 
ofrece máxima comodidad gracias a sus varillas ergonómicas y puente nasal 
anatómico antideslizante. Posibilidad de incorporar banda de cabeza elástica que 
permite una adecuada sujeción. Certificada bajo la nueva norma ISO16321-1:2021. 
Incolora. 

8,18 + iva = 9,90 € Ref. 17.1084 a 17.1087

Lente In&Out. 
Negra

Lente amarilla. 
Negra

lente solar.  
Roja-negraIncolora
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MÁSCARAS

MASCARILLA AUTOFILTRANTE 
4255+ 3M 
Hasta 10 veces el límite de exposición o 
5000  partes por millón (el valor que sea 
menor) y, en el caso de las partículas, 
hasta 50 veces el límite de exposición. 

28,88 + iva = 34,95 € Ref. 17.1107

MEDIA 
MÁSCARA 
REUTILIZABLE 
SIN MANTENIMIENTO FILTROS FFABK1P3 R 
D, 4279+ 3M 
Listas para usar, con filtros y cartuchos integrados. 
Válvula que  reduce la resistencia a la exhalación. Ajuste 
facial hipoalergénico, ceñido, texturizado y sin silicona. 
Con bolsa resellable. 

36,32 + iva = 43,95 € Ref. 17.1109

MASCARILLA AUTOFILTRANTE 
4251+ 3M 
Hasta 10 veces el límite de exposición o 
1000 partes por millón (el valor que sea 
menor) y, en el caso de las partículas, 
hasta 12 veces el límite de exposición. 

23,10 + iva = 27,95 € Ref. 17.1106

MÁSCARA DE 
PROTECCIÓN 
756-A CLIMAX 
Cuerpo de caucho 
termoplástico 
lavable. Dos 
filtros laterales 
y una válvula de 
exhalación central. 
Normativa Europea 
EN 140. 
 
Con filtro A1 

14,26 + iva = 17,25 € Ref. 17.1133 
 
Con filtro P3 

23,10 + iva = 27,95 € Ref. 17.1136

MASCARILLA 761 
CLIMAX 
Semimáscara 
fabricada en caucho 
natural. El equipo 
es reutilizable e 
incorpora filtros 
recambiables. 
Cumple con la 
normativa europea. 
EN 140. 
 
Con filtro A1 

12,36 + iva = 14,95 € Ref. 17.1123 
 
Con filtro P3 

14,83 + iva = 17,95 € Ref. 17.1132

MASCARILLA PARTÍCULAS FFP2 CON 
VÁLVULA MOD. 8822  3M 
Con forma convexa, espuma para la nariz y clip nasal 
ajustable. 

2,07 + iva = 2,50 € Ref. 17.1105

MASCARILLA AURA FFP3 3M™ 
Diseño ergonómico de 3 paneles plegables planos e 
incorpora un medio de filtrado de baja resistencia a la 
respiración. Cuentan con una solapa para la barbilla 
innovadora para ajustarlas fácilmente y un panel 
superior grabado en relieve para ayudar a reducir el 
empañamiento de las gafas. 

4,92 + iva = 5,95 € Ref. 17.1104

MÁSCARA FACIAL 
731 CAUCHO CLIMAX 
Máscara completa 
de utilización general 
CLASE 2. Facial completo 
fabricado en caucho 
natural. Visor panorámico 
de policarbonato, 
resistente a impactos y rayaduras. Amplio campo de 
visión.  

57,81 + iva = 69,95 € Ref. 17.1135

MASCARILLA 756 
ABEK1 CLIMAX 
Fabricada en caucho 
natural muy flexible. 
Reutilizables 
y con filtros 
recambiables. 
Dos filtros 
laterales que 
proporcionan 
menor 
resistencia a la 
respiración. Fácil mantenimiento. Arnés 
de cabeza diseñado para ofrecer un 
ajuste óptimo y una buena estabilidad. 
Compatible con filtros CLIMAX 755 y 
756 para gases, vapores, partículas y 
combinados. 

25,83 + iva = 31,25 € Ref. 17.1134

MÁSCARA 
AUTOFILTRANTE 
FFA1P3D 3M 
Las medias máscaras 
reutilizables sin 
mantenimiento 3M™ 
serie 4000+ son una 
gama exclusiva de 
mascarillas sencillas y listas para usar, con filtros y 
cartuchos integrados. El conjunto de válvula recién 
mejorado contribuye a reducir la resistencia a la 
exhalación y la pieza de ajuste facial ceñida, texturizada 
y sin silicona es suave e hipoalergénica. Incluyen una 
bolsa resellable para transportarlas y guardarlas de forma 
higiénica. 

31,36 + iva = 37,95 € Ref. 17.1108

MASCARA 
PCX-720 
A2P3 
CLIMAX 
El cuerpo 
de la media 
máscara está 
fabricado en 
termoplástico hipoalergénico. La 
mascarilla va equipada con una válvula 
central de exhalación de gran diámetro 
para una exhalación óptima. Los filtros 
son del tipo combinado que ofrece 
protección frente a ciertos gases y vapores 
y partículas FFP3. 

21,45 + iva = 25,95 € Ref. 17.1122
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ANTICAÍDAS 
RETRÁCTIL 
MARCA 
Dispositivo anticaídas 
retráctil de cinta de 2,5 
metros con carcasa y 
absorbedor de energía. 

66,53 + iva = 80,50 € Ref. 17.1009

LÍNEA DE VIDA HORIZONTAL 
MARCA 
Línea de vida horizontal (dispositivo de 
anclaje provisional), regulable de 2 a 20 
metros con mosquetones automáticos. 
Certificada para 2 usuarios. 

37,98 + iva = 45,95 € Ref. 17.1008

ARNÉS MAXIPRO 
CLIMAX 
Anticaídas (EN 361 
CE). Posicionamiento 
(EN 358 CE). 2 puntos 
de anclaje anticaídas 
(A): dorsal y frontal. 2 
hebillas laterales de 
posicionamiento. 

36,32 + iva = 43,95 € Ref. 17.1125

DISPOSITIVO 
ANTICAÍDAS 
RETRACTIL 6 M 
CABLE CLIMAX 
Para uso VERTICAL Y 
HORIZONTAL. Provistos 
de frenado automático 
por inercia. Cable de acero 
galvanizado de 4,8 mm de 
diámetro y de 6 metros. 
Carga máxima: 120 kg. 

189,26 + iva = 229,00 € 
Ref. 17.1128

Protección de caidas

PROTECCIÓN de OIDOS

PROTECTOR OIDOS OPTIME II 3M 
De diadema. Reducción el ruido hasta 31 dB. 
Almohadillas rellenas de una combinación 
exclusiva de líquido y espuma. Amplio 
espacio en el interior de las cazoletas 
que minimiza la acumulación de calor y 
humedad. 

20,62 + iva = 24,95 € Ref. 17.1112

TAPÓN REUTILIZABLE MOD. 1271 
De espuma reutilizable hasta 25 dB.  
Con cordón. 

1,24 + iva = 1,50 € Ref. 17.1110

PROTECTOR DE OIDOS 
INTERLAGOS2 
SNR. 29 Db. Amarillo 

12,36 + iva = 14,95 € Ref. 17.492

PROTECTOR DE OIDOS 19P 
CLIMAX 
Diseñado para proteger de forma óptima 
al usuario contra la exposición continuada 
a elevado ruido, reduciendo sus efectos 
perjudiciales. Ideal para trabajos en 
ambientes de elevado ruido a jornada 
completa. 32 dB. 

13,18 + iva = 15,95 € Ref. 17.1127

PROTECTOR DE OIDOS STEEL-
PRO SERIE ZEN MARCA 
Para protección auditiva de alta atenua-
ción. SNR 31 dB. Negra. 

9,05 + iva = 10,95 € Ref. 17.1010

PROTECTOR DE OIDOS 9P 
CLIMAX 
Fabricado con polipropileno. Diseño 
ajustable para adaptarse a diferentes 
morfologías de usuarios. 25 dB. 

4,55 + iva = 5,50 € Ref. 17.1126

PROTECTOR DE OIDOS NGR 
PARA CASCO OBRA DELTA 
PLUS 
Antiruido para cascos quartz/super 
quartz/zircon/diamond/granite - snr 
24 dB. 

9,88 + iva = 11,95 € Ref. 17.499

PROTECTOR DE OIDOS OPTIME I 
Reducen ruido en hasta 27 dB, norma 
EN 352:2020. Diseño de perfil bajo 
para combinar con otros equipos de 
seguridad. Acolchados suaves, amplios y 
confortables. 

16,49 + iva = 19,95 € Ref. 17.1111

ARNÉS CON 
CINTURÓN 
PROTECTA® E50 
3M™ 
Alta calidad y 
fiabilidad para el 
trabajo en altura. 
Anilla en D trasera 
grande para una 
colocación fácil y 
eficiente. Correas 
diferentes para las 
piernas y los hombros 
para una colocación 
rápida. Etiquetas 
de identificación cubiertas. Indicador de 
caída. 

74,34 + iva = 89,95 € Ref. 17.1114

SISTEMA 
ANTICAÍDA 
RETRÁCTIL 
PROTECTA® 3M 
Es ligero, pero 
está fabricado 
para durar, a la vez 
que proporciona 
una solución de 
protección anticaídas 
económica sin 
comprometer el 
rendimiento ni la 
seguridad. Cable 
de 6 m. 140 kg de 
capacidad. Sistema de 
bloqueo de activación 
rápida con detección 
de velocidad. 

487,60 + iva = 590,00 € Ref. 17.1115

ARNÉS 
PROTECTA® E50 
3M™ 
Alta calidad y 
fiabilidad para el 
trabajo en altura. 
Anilla en D trasera 
grande para una 
colocación fácil y 
eficiente. Correas 
diferentes para las 
piernas y los hombros para una colocación 
rápida. Etiquetas de identificación 
cubiertas. Indicador de caída. 

28,88 + iva = 34,95 € Ref. 17.1113

LÍNEA DE VIDA HORIZONTAL 

 49,55 + iva = 59,95 € Ref. 17.1129

25 dB

29 dB

25 dB

32 dB

31 dB

27 dB

24 dB

31 dB
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GUANTE 
MICRODOT 
3L 
Recubrimiento 
nitrilo 
esponjoso 
(tipo foam)  
antideslizante 
y dots de nitrilo (2) con 
soporte de nylon sin 
costuras (1). Muy buena resistencia a 
la abrasión. Alta desteridad y confort. 
Extraordinario agarre. Certificación Oeko-
Tex® Standard 100. Tallas 8-9-10. 

 2,44 + iva = 2,95 € Ref. 17.156 - 17.158

GUANTE PIEL FLOR 
GP-016 3L 
Guante Piel flor Vacuno , 
grueso de 0,7 mm a 0,8mm. 
Tallas 8-9-10. 

2,07 + iva = 2,50 € Ref. 17.162 
- 17.164

GUANTE 
SOPORTE 
POLIÉSTER 
NEGRO SIN 
COSTURAS 
Recubrimiento 
poliuretano negro 
en palma. Puño 
elástico. Galga 13. 
Tallas 8 a 10. 

0,79 + iva = 0,95 € 
Ref. 17.1419 - 17.1417

GUANTE 
700RMF 
TOUCH TB 
Recubrimiento 
naylon rojo sin costuras. 
Recubrimiento nitrilo sandy grip 
negro en palma. Galga 15. Tallas 
7 a 10. 

2,07 + iva = 2,50 € Ref. 17.1420 
- 17.1423

GUANTE 320P 
GRIP TB 
Soporte poliéster 
rojo sin costuras. 
Recubrimiento 
látex rugoso negro 
en palma. Galga 13. 
Tallas 8 a 10. 

1,03 + iva = 1,25 € Ref. 17.1416 - 17.1414

GUANTE CATTER 
WX-020 3L 
Sin costuras realizado 
en PFG (Poliamida/
poliéster/Fibra 
de vidrio) con 
recubrimiento de PU 
(poliuretano) en la 
palma. Resistencia a 
la abrasión, corte  y 
desgarro. Ergonómico 
Excelente agarre en 
seco y en húmedo. 
Tallas 8-9-10. 

3,10 + iva = 3,75 € 
Ref. 17.159 - 17.161

GUANTE 
POLIÉSTER 
VE702PG 
DELTAPLUS 
100 % poliéster. 
Impregnación de 
poliuretano en 
palma y punta de los 
dedos. Galga 13.  
Tallas 7 a 10. 

0,74 + iva = 0,90 € Ref. 17.472 a 17.475

GUANTE 
POLIÉSTER 
PALMA NITRILO 
VE712 DELTA 
PLUS 
Guantes mecánicos 
con protección contra 
pesticidas, ideales 
para uso en entornos 
aceitosos y grasientos. 
Tallas 7 a 10. 

0,99 + iva = 1,20 € 
Ref. 17.484 - 17.487

GUANTE TEJIDO 
POLIAMIDA 
VV704 DELTA 
PLUS 
Guantes mecánicos 
con muy buena 
destreza para 
trabajos de precisión 
en seco. Palma 
impregnada de PU. 
Tallas 7 a 10. 

1,61 + iva = 1,95 € 
Ref. 17.488 - 17.491

GUANTE PIEL FLOR 
160IBSZ 
Gris. Ribete de tela. Grosor: 0,8-
1 mm. Tallas 7 a 10. 

1,86 + iva = 2,25 € Ref. 17.1410 - 
17.1413

GUANTE NYLON Y ELASTANO 
715NA DOTAC 
Guante nailon naranja y elastano sin 
costuras. Recubrimiento de nitrilo negro 
foam en palma. Puntos de nitrilo naranja 
en palma. Puño elástico. Galga 15. Tallas 
8 a 10. 

2,44 + iva = 2,95 € Ref. 17.1424 - 17.1426

GUANTE  
NEO-TEX 
Guante de 
neopreno y 
látex.  Negro. 320 mm. Tallas 8 a 10. 

2,15 + iva = 2,60 € Ref. 17.165 - 17.167

GUANTE 
DUO-TEX 
Guante de látex. 
Amarillo. 300 
mm. Tallas 8 
a 10. 

1,24 + iva = 1,50 € Ref. 17.168 - 
17.170

CASCO DE OBRA DELTA PLUS 
Polipropileno alta densidad, con tratamiento 
ultravioleta. Arnés interior poliamida. Sudadera de 
esponja. 2 posiciones del contorno de la cabeza. 
Aislamiento eléctrico hasta 1.000 VAC o 1.500 VCC. 
Normativa EN397:2012 + A1:2012/ EN50365:2002 . 
Blanco o amarillo. 

7,02 + iva = 8,50 € Ref. 17.470 - 17.471

GORRA PROTECTORA ALTA VISIBILIDAD 
MARCA 
Gorra de protección antigolpes con rejillas de ventilación 
lateral. Alta visibilidad. Con bandas reflectantes. Naranja 
o amarilla.  

13,14 + iva = 15,90 € Ref. 17.1011 - 17.1012

CASCO TIRRENO TXR CLIMAX 
Con Atalaje textil y regulación mediante rueda dentada. 
Colores blanco y amarillo fluorescente. 

7,85 + iva = 9,50 € Ref. 17.1130 - 17.1131

PROTECCIÓN de CABEZA

Guantes
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CALZADO DE SEGURIDAD SERRAJE COMP+ 
S1P SRC BELLOTA 
Zapato de seguridad Comp+ S1P, con plantilla antiperforación 
textil y puntera de composite, en serraje gris transpirable, 
con suela y detalles en verde y elementos reflectantes en el 
talón. De horma ancha, resulta cómodo, ligero y flexible. Para 
almacenaje, transporte, industria y contrucción.

ZAPATO 

34,30 + iva = 41,50 € Ref. 17.368 - 17.377

CALZADO DE SEGURIDAD PIEL SERIE S3 
BELLOTA 
Plantilla antiperforación textil y puntera de fibra de vidrio, 
piel hidrofugada nobuck resistente a la penetración y 
absorción del agua, con suela y detalles en dos tonos de gris 
y elementos reflectantes en el talón de color naranja. Horma 
ancha. Cómodo, ligero y flexible. Para almacenaje, transporte, 
industria y construcción. Tallas 38 a 47.

ZAPATO  

21,90 + iva = 26,50 € Ref. 17.328 - 17.337

ZAPATO 72308GJ    

34,92 + iva = 42,25 € Ref. 17.348 - 17.357

CALZADO DE SEGURIDAD COMP+NOBUCK S3 
BELLOTA 
Puntera de seguridad de fibra de vidrio y plantilla 
antiperforación textil,mayor seguridad y ligereza. S3: Material 
resistente a la penetración y absorción de agua debido al 
tratamiento hidrófugo. Horma extra ancha y amortiguación y 
absorción de impactos en la zona del talón. T-38 - 47.

ZAPATILLA DE SEGURIDAD RUN S3S BELLOTA 
Con tejido FORTITEX para un calzado a prueba de abrasión 
e hidrofugado para repeler al agua. Incluye una plantilla con 
insertos de gel para la máxima absorción de los impactos. 
Cuenta con puntera de seguridad en fibra de vidrio y plantilla 
anti-perforación textil con la máxima certificación anti-
perforación (S3S). Suela con la tecnología OPEN CELL PRO 
para una amortiguación y estabilidad óptimas. Deportivo, 
cómodo y ligero, pensado para almacenes, industria, 
transporte y construcción.

Amarilla. Tallas 36 a 48. Ref. 17.378 - 17.390

ZAPATO DE SEGURIDAD SHARK 
STABLE IMPACT LOW S3 SRC 
Calzado bajo de seguridad S3 de tejido técnico de 
poliéster 350 g/m² repelente al agua con tecnología 
de amortiguación Stable Impact System. Puntera 
de aluminio 200J. Ajuste 11. Forro Air Mesh con 
antidescalzante de microfibra, K-SOLE, plantilla de 
espuma PU extraíble, transpirable y con carbones 
activos. ESD. Tallas 38 a 47. 

82,60 + iva = 99,95 € Ref. 17.521 - 17.530

BOTA DE SEGURIDAD RUN MID S3 SRC  
Calzado de seguridad mid-cut S3 de Nobuk Pull Up 
hidrófugo. Puntera de acero 200J. Ajuste 10. K SOLE, 
forro de Air Mesh, plantilla extraíble transpirable con 
carbón activo. ESD. Tallas 38 a 47. 

82,60 + iva = 99,95 € Ref. 17.500 - 17.509

ZAPATO DEPORTIVO DE SEGURIDAD S3 MOON ROCK GREY DIADORA 
De piel nobuk hidrófugo. Mass Damper Technology, puntera de aluminio 200J. Ajuste 11. Forro Air Mesh, K SOLE, 
película de poliuretano termoplástico. Plantilla extraíble anatómica de PU foam y carbones activos. Protección del 
talón de poliuretano termoplástico. Tallas 37 a 47. 

114,88 + iva = 139,00 € Ref. 17.510 - 17.520

ZAPATO DE SEGURIDAD S3L SR 
SMART SOFTBOX LOW DIADORA 
Calzado bajo de seguridad S3L de microfibra 
repelente al agua con tecnología de amortiguación 
SOFTBOX. Puntera Multilayer 200J. Ajuste 11. Forro 
de 100 % poliéster con antideslizante de microfibra. 
Plantilla extraíble de espuma PU con poliéster. 
Protección del talón de TPU. ESD y Metal Free. Tallas 
38 a 47. 

64,42 + iva = 77,95 € Ref. 17.531 - 17.540

ZAPATO DE SEGURIDAD S3L SR 
SMART SOFTBOX MID DIADORA 
Calzado de seguridad mid-cut S3L de microfibra 
repelente al agua con tecnología de amortiguación 
SOFTBOX. Puntera Multilayer 200J. Ajuste 11. Forro 
de 100 % poliéster con antideslizante de microfibra. 
Plantilla extraíble de espuma PU con poliéster. 
Protección del talón de TPU. ESD y Metal Free.Tallas 
38 a 47. 

69,38 + iva = 83,95 € Ref. 17.541 - 17.550

BOTA DE SEGURIDAD CLASSIC MID S3S 
DIADORA 
Calzado de seguridad de altura media S3 repelente 
al agua de nobuk vacuno pull-up. Puntera de 
acero 200J. Ajuste 11. Aplicación antiperforaciones 
K-SOLE. Plantilla extraíble microperforada en 
espuma de PU expandido de celdas abiertas y 
transpirable con carbones activos. Tallas 38 a 47. 

80,12 + iva = 96,95 € Ref. 17.563 - 17.572

ZAPATO DE SEGURIDAD CLASSIC LOW 
S3S DIADORA 
Calzado bajo de seguridad S3 repelente al agua 
de nobuk vacuno pull-up. Puntera de acero 200J. 
Ajuste 11. Aplicación antiperforaciones K-SOLE. 
Plantilla extraíble microperforada en espuma de 
PU expandido de celdas abiertas y transpirable con 
carbones activos. Tallas 38 a 47. 

75,99 + iva = 91,95 € Ref. 17.573 - 17.582

CALZADO
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BOTA   

22,27 + iva = 26,95 € Ref. 17.318 - 17.327

ZAPATO DEPORTIVO DE SEGURIDAD 
NDIS SCARPA GYMKHANA S3 SPARCO 
Diseñado gracias al acuerdo con el equipo ORACLE 
RED BULL RACING. Máxima tecnología (ESD, SRC, 
HRO, S3…) y avances al servicio de la seguridad. 
Para trabajar seguro, cómodo y con pleno espíritu 
Motorsport. Tallas 37 a 47. 

78,51 + iva = 95,00 € Ref. 17.1256 - 17.1265

BOTA 72309  

34,30 + iva = 41,50 € Ref. 17.358 - 17.367

BOTA 72307GJ  

36,32 + iva = 43,95 € Ref. 17.338 - 17.347

ZAPATO DEPORTIVO NITRO NRGR S3 
SRC SPARCO 
De máxima flexibilidad y ligereza. Exterior en piel 
velour hidrofugada, combinada con texfiber de 
alta resistencia. Puntera composite y plantilla 
sintética antiperforación. Suela RUN, súper flexible 
y adherente SRC. Exterior totalmente impermeable. 
Homologación CE EN 345. Tallas 38 a 47. 

74,38 + iva = 90,00 € Ref. 17.1276 a 17.1285

ZAPATO LUSITANIA  
MICROFIBRA S1P  
MARCA 
Con suela de doble densidad de Poliuretano SRC. Tallas 37 a 47. 

28,88 + iva = 34,95 € Ref. 17.997 - 17.1007

MADE IN

SPAIN

MADE IN

SPAIN Impresión en color

Impresión en blanco y negro

Naranja Tallas 36 - 47. 
Ref. 17.391 - 17.402

Negra. Tallas 37 a 47. 
Ref. 17.403 - 17.413

74,38 + iva = 90,00 € 
Ref. 17.1266 - 17.1275

ZAPATO DEPORTIVO URBAN EVO 
MODENA 
Calzado de seguridad estilo Racing muy cómodo 
y se adapta para un uso prolongado en entorno 
profesional o urbano. Suela deportiva derivada del 
motorsport con excelentes propiedades técnicas y 
antideslizantes. Tallas 38 - 47. 

75,21 + iva = 91,00 € Ref. 17.1317 - 17.1326

BOTA DE SEGURIDAD ALLROAD HI MOTEGI 
Calzado de seguridad en nylon y microfibra impermeable 
de alta calidad, con entresuela de Phylon con fondo de 
goma HRO Crossgrip. Ideal para uso en exteriores.  Tallas 
38 - 47. 

79,34 + iva = 96,00 € Ref. 17.1246 - 17.1255

ZAPATO DEPORTIVO PRACTICE S1P  
Nueva suela de máxima adherencia src, puntera y 
plantilla protección libre de metal. Súperflexible, 
súpertranspirable. Modelo exclusivo Coferdroza. 
Plantilla interior “memory system”.  Tallas 37 a 47. 

69,42 + iva = 84,00 € Ref. 17.1296 a 17.1306

ZAPATO DEPORTIVO DE SEGURIDAD 
MARTINI RACING ESD S3S SR SPARCO 
Máximos standars de calidad, en nobuck 
impermeable. Suela multi-grip by sparco. Tallas 38 
a 47. 

78,51 + iva = 95,00 € Ref. 17.1286 - 17.1295

49,55 
+ iva = 59,95 €

BOTA INDY RICHMOND 07541 S3S SR 
BMGF SPARCO 
En nobuck impermeable con refuerzo en puntera 
y talon. Suela flex-grip by sparco. Color azul / 
amarillo. Tallas 38 a 47. 

62,81 + iva = 76,00 € Ref. 17.1307 - 17.1316



DIAMANTE PLUS S3
NEGRO PU/TPU

Tallas: 38-47
Zapato fabricado en piel 

de 1ª calidad y materiales 
de resistencia y durabilidad 

extraordinaria. 

40,45€
+ IVA = 48,95€

Ref.: 17.757 - 17.766

S3

• Puntera plástica antimpactos y 
planta antiperforación textil

• Horma extra ancha
• Suela reforzada de diseño antitorsión
• Antideslizante SRC

E-ZION SUPER 
BREGA S1P GRIS

Tallas: 38-47
Bota de seguridad en  

serraje de gran resistencia  
y durabilidad.

23,22€
+ IVA = 28,10€

Ref.: 17.788 - 17.797

S1P
• Puntera de acero antimpactos y 

planta antiperforación acero
• Suela PU+PU
• Puntera reforzada

KNITER S3
NEGRO

Tallas: 38-47
Calzado de diseño  

deportivo, muy ligero  
y confortable. 

54,96€
+ IVA = 66,50€

Ref.: 17.798 - 17.807

S3

• Puntera plástica antimpactos y 
planta antiperforación textil

• Tejido técnico de alta resistencia.
• Plantilla ecomemory 100% reciclada 

y reciclable de máximo confort

VITA ECO S3
NEGRO ESD

Tallas: 38-47
Calzado antifatiga fabricado 

con materiales reciclados 
ligeros y resistentes al 

desgaste.

54,96€
+ IVA = 66,50€

Ref.: 17.808 - 17.817

S3

• Puntera aluminio antimpactos y 
planta antiperforación textil

• Sellos COMFORT Y FUNCTIONAL
• Tejido procedente del reciclado de 

botellas de plástico PET

3260 PLUS S3  
MARRÓN MEMBRANA

Tallas: 38-47
Bota en piel de 1ª calidad 

con membrana y horma 
extra ancha de gran  

estabilidad.

73,97€
+ IVA = 89,50€

Ref.: 17.767 - 17.776

S3

• Puntera plástica antimpactos y  
planta antiperforación acero

• Suela reforzada de diseño antitorsión
• Membrana impermeable y transpirable
• Antideslizante SRC

TEXAS PLUS  
S1P BEIGE

Tallas: 37-47
Bota transpirable, fabricada 

en piel serraje natural con 
suela reforzada SRC.

35,50€
+ IVA = 42,95€

Ref.: 17.777 - 17.787

S1P

• Puntera plástica antimpactos y  
planta antiperforación acero

• Horma extra ancha
• Ganchos metálicos antióxido
• Forro de alta resistencia

SUMUN S3
BEIGE 247

Tallas: 38-47
Fabricado en piel serraje 

natural, hidrofugada, 
resistente y duradera.

34,30€
+ IVA = 41,50€

Ref.: 17.747 - 17.756

S3

• Puntera plástica antimpactos y 
planta antiperforación textil

• Calzado multifunción metal free
• Suela PU doble densidad
• Antideslizante SRC

¡Nuevo!

BOTA PUNT Y PLANT
ALTA VERDE 2091

Tallas: 38-47
Bota de trabajo 100% 

impermeable fabricada en 
PVC y Caucho nitrilo.

12,36€
+ IVA = 14,95€

Ref.: 17.726 - 17.735

S5

• Puntera de acero antimpactos 200J
• Planta antiperforación de acero
• Resistencia a hidrocarburos
• Diferentes espesores de material en 

las zonas más espuestas a golpes

FRAGUA PLUS S3
NEGRO PU/TPU

Tallas: 37-47
Bota con cierre de hebilla 

fabricado en materiales de 
resistencia y durabilidad 

extraordinaria. 

45,04€
+ IVA = 54,50€

Ref.: 17.736 - 17.746

S3

• Piel flor natural 1ª calidad
• Puntera plástica antimpactos y 

planta antiperforación textil
• Horma extra ancha
• Antideslizante SRC
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Chalecos

ROPA LABORAL

CHALECO 
TIPO NÁUTICO 
NERTHUS 
MARCA 
Interior forro polar. 
Azul marino. Tallas 
M - XXL. 

22,27 + iva = 
26,95 € Ref. 17.1033 
- 17.1036

CHALECO 
MULTIBOLSILLOS 
ACOLCHADO VELILLA 
Con cierre central de 
cremallera oculta con tapeta 
y botones automáticos. Varios 
bolsillos externos con tapeta y 

velcro y goma elástica en el interior de los laterales de la 
cinturilla. Azul. T-M a T-XXL. 

11,53 + iva = 13,95 € Ref. 17.1478 a 17.1481

CHAQUETA MICROPOLAR AZUL 
MARINO VELILLA 
Chaqueta polar de cuello alto con 
tratamiento antipilling, cierre central de 
cremallera y tres bolsillos con cremallera. 
Tallas S - XXL. 

13,97 + iva = 16,90 € Ref. 17.1482 - 17.1486

CHAQUETA POLAR QUETZAL 
MARCA 
100% poliéster 200 g. Colores gris o azul 
marino. Tallas M - XXXL. 

11,53 + iva = 13,95 € Ref. 17.1015 - 17.1024

FORRO POLAR MONVISO 
STARTER 
Composición: forro polar 230 g/m2. Tallas: 
S-M-L-XL-XXL. Colores gris, azul o negro. 

12,36 + iva = 14,95 € Ref. 17.682 a 17.689

                                       POLAR

CHAQUETA SOFTSHELL 
JUST STARTER 
4 bolsillos en tejido particularmente 
suave y al mismo tiempo técnico. 
Inserciones reflectantes y roller 
porta-llaves. Composición: Softshell 
(poliéster/spandex) con membrana 
TPU 8000 mm/1000 MVP. Colores 
azul o negro. Tallas M - XXL. 

37,11 + iva = 44,90 € Ref. 17.702 - 
17.709

CHAQUETA SOFTSHELL TECH 
MOD. YORK GSGF SPARCO 
Chaqueta Soft Shell técnica con refuerzos 
en hombros y mangas en material 
antiabrasión. Tiras reflectantes de alta 
visibilidad en las mangas y capucha 
desmontable con dobLe ajuste. Tallas M - 
XXL. Colores: gris/amarillo o  negro/gris 

66,03 + iva = 79,90 € Ref. 17.1327 - 17.1334

CHAQUETA SOFTSHELL KIND 
STARTER 
Impermeable y transpirable realizado 
íntegramente con material reciclado, 
con tres bolsillos delanteros; cintura 
con cordón para un mejor ajuste. 
Composición: 100% poliéster 150D 
reciclado unido con 100% polar reciclado 
g/m2: 320 Membrana TPU (reciclado): 
W/P 3.000 mm y MVP 1.000 g/m2/24 h. 
Azul o gris. Tallas M, L, XL, XXL. 

24,75 + iva = 29,95 € Ref. 17.718 - 17.725

CHALECO 
SOFTSHELL 
SNAPPY 
STARTER 
Con tres 
bolsillos 
externos y 
un práctico 
bolsillo 
interno. 
Cuenta con una membrana que 
garantiza la transpirabilidad 
e impermeabilidad de la 
prenda. Detalles reflectantes 
para aumentar la visibilidad 
del usuario. Composición: 
SOFTSHELL (94% poliéster / 6% 
spandex con membrana TPU 
W/P 8.000 y MVP 1.000 g/m2/24 
h. Azul o negro. Tallas M, L, XL, XXL. 

23,93 + iva = 28,95 € Ref. 17.674 - 17.681

POLO MANGA LARGA VELILLA 
PIQUÉ. 60% ALGODÓN - 40%. Cierre central 
con botones. Cuello y puños de canalé. 
Color gris o azul. Tallas M - L - XL- XXL. 

9,88 + iva = 11,95 € Ref. 17.1497 - 17.1503

CHAQUETA 
ACOLCHADA 
LIGERA PARA 
MUJER ATHENA 
DIADORA 
Con tecnología 
Breathing System by 
Geox, dos bolsillos 
laterales y uno frontal 
con cremallera, 
bolsillo interno con 
velcro. Tejido elástico 
en los laterales, el 
bajo y las mangas 
para una mejor 
movilidad. Corte 
diseñado para 
ajustarse 
al cuerpo 
femenino. 
Parte trasera 
más larga 
para mejorar 
el ajuste. 
Bajo y puños 
con elástico 
de licra. 
Detalles 
reflectantes. 
Color negro. 
Tallas S a 
XL.

CAZADORA SOFTSHELL 
NEW OPALO MARCA 
Cazadora SOFTSHELL 
acolchada Hibrida triple lámina 
Azul Marino. Tallas M - L - XL 
- XXL. 

35,95 + iva = 43,50 € Ref. 
17.1073 - 17.1076

86,78 
+ iva = 105,00 € Ref. 17.559 a 17.562
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TRAJE 
DE AGUA 
“INGENIERO” 
DE PVC 
Norma CE: EN 
340. Tallas M, L, 
XL o XXL. Color 
azul o verde. 

10,70 + iva = 
12,95 €  
Ref. 17.80 a 17.87

CONJUNTO 
IMPERMEABLE 
POLIURETANO-
POLIÉSTER 
STARTER 
Chaqueta: traje de agua 
con capucha, ventilación 
en el dorso y bajo las 
axilas. Cremallera de 
plástico cubierta con 
botones. Dos bolsillos con 
cierre botón. Pantalón: 
con elástico en la cintura. 
Colores verde o azul. 
Tallas L - XXL. 

26,86 + iva = 32,50 € 
Ref. 17.668 - 17.673

PANTALÓN 
ELÁSTICO 
STRETCH 
MULTIBOLSILLOS 
VELILLA 
Pantalón stretch 
multibolsillos con 
goma elástica en el 
interior de la cinturilla 
de la espalda. Dos 
bolsillos franceses 
y cuatro con tapeta 
y velcro. Pespunte 
trasero de seguridad. 
Color negro. Tallas 
40 - 56. 

16,12 + iva = 19,50 € 
Ref. 17.1449 - 17.1457

PANTALÓN 
MULTIBOLSILLOS 
EASYSTRETCH 
STARTER 
Pantalón elástico 
compuesto por el 98,1% 
algodón y 1,9% de 
elastano de 260 gr/m2. 
Dos bolsillos laterales, 
dos frontales y otros 
dos posteriores. Cierre 
con cremallera y botón, 
elástico en cintura. Tallas S 
- 3XL. Colores azul o gris. 

17,98 + iva = 21,75 € 
Ref. 17.690 - 17.701

PANTALÓN 
BICOLOR 
MULTIBOLSILLOS 
VELILLA 
65% poliéster - 35% 
algodón. Cierre central 
con cremallera y 
botón, Refuerzo de 
tejido trasero. Doble 
costura de seguridad. 
Cinturilla elástica. color 
gris/rojo. Talla 40 a 56. 

11,78 + iva = 14,25 € 
Ref. 17.1458 a 17.1467

PANTALÓN 
BRUCE 
BEEWORK.WEAR 
Tejido 97% algodón 
y 3% elastano de 
240GSM. Elástico. 
Corte regular. 
Multibolsillos. 
Cinturilla elástica. 
Presillas antidesgarro. 
Talls de M a XXL. 

14,83 + iva = 17,95 € 
Ref. 17.1430 - 17.1427

PRENDA DE PROTECCIÓN 4510 
3M 
Opción económica, ligera y cómoda 
contra agentes infecciosos, salpicaduras 
de algunos líquidos y ciertos polvos 
peligrosos. Laminado de PE con 
microporos que permiten que el calor 
salga de la prenda y la humedad se 
evapore de la piel. Tallas L - XL - XXL. 

7,40 + iva = 8,95 € Ref. 17.1101 a 17.1103

PANTALÓN BICOLOR 
MULTIBOLSILLOS 
VELILLA 
Con refuerzos en rodilla 
y culera. Dobles costuras 
de seguridad. 6 bolsillos: 2 
franceses y 4 bolsillos con 
cierre de tapeta.  
Gramaje 240 g. Tallas 38 - 56. 

15,91 + iva = 19,25 € 
Ref. 17.1468 - 17.1477

Impermeables Protección

PANTALON STRETCH 
PRO 588PSTRAE 
MARCA 
Pantalón Casual fabricado 
con tejido Stretch de 220 
gr/m2. Seis bolsillos: dos 
en cadera tipo diagonal, 
dos en perneras tipo cargo 
con cierre de tapeta y dos 
traseros con cierre de 
tapeta. Ajuste a cadera con 
elásticos laterales internos 
sin fijación longitudinal a 
cinturilla y con 7 trabillas 
extra anchas. color AZUL. 
Tallas 38 - 40 - 42 - 44 - 46 - 
48 - 50 - 52 - 54 - 56 - 58 - 60. 

21,40 + iva = 25,90 €  
Ref. 17.1037 - 17.1048

PANTALONES
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PANTALÓN 
ROCK WINTER 
DIADORA 
Con rodilleras, bolsillo 
lateral, detalles 
reflectantes, bolsillos 
porta-metro y porta-
martillo. Material 
antiabrasión, elástico en 
cintura, triple costura. 
Color azul o gris. Tallas 
M - XXL. 

37,15 + iva = 44,95 € 
Ref. 17.551 - 17.558

Alta visibilidad

PANTALÓN STRETCH 
BOOM STARTER 
Pantalón de trabajo en 
tejido mixto elastizado con 
dos bolsillos delanteros, 
bolsillo grande en la pernera 
izquierda, un bolsillo delantero 
para el móvil, dos bolsillos 
traseros y un bolsillo porta-
metro. El pantalón cuenta 
con cinturilla elástica que 
junto con el tejido elástico 
potencian la comodidad del 
mismo. Composición: 60% 
algodón,37% poliéster, 3% 
lycra.260 g/m2. Azul o gris. 
Tallas M, L, XL, XXL. 

27,89 + iva = 33,75 € 
Ref. 17.710 - 17.717

PANTALÓN 4 
ESTACIONES 
OREGON SPARCO 
Pantalón técnico con 
refuerzos en las rodillas 
con material antiabrasión. 
Cierre con cremallera 
y botón. Bolsillo lateral 
interior oculto con cierre 
de cremallera. Colores: 
gris/amarillo o negro/gris  
Tallas M - XXL. 

52,85 + iva = 63,95 € 
Ref. 17.1335 - 17.1342

CAZADORA TIPO SOFT SHELL 
MARCA 
Bicolor con mangas desmontables 100% 
Poliéster Spandex ligero. Transpirable y 
cortavientos. Tallas M a XXL. 

33,02 + iva = 39,95 € Ref. 17.1025 - 17.1028

POLO BICOLOR ALTA 
VISIVILIDAD VELILLA 
Cierre central con botones. Cintas 
reflectantes en torso y mangas. Cuello 
y puños de canalé en color contraste. 
Botones en color contraste. Un bolsillo: 
1 bolsillo de parche en el pecho. Azul 
-amarillo fluorescente. Tallas M - L - XL- 
XXL. 

8,47 + iva = 10,25 € Ref. 17.1493 - 17.1496

PANTALÓN ALTA VISIBILIDAD 
VELILLA 
Con dos cintas reflectantes y bandas flúor. 
Pliegues, goma elástica  y seis bolsillos. 
Pespunte trasero de seguridad. Tallas M 
a 3XL.   

11,53 + iva = 13,95 € Ref. 17.1487 a 17.1491

PARA INVIERNOPARA INVIERNO

PANTALÓN DE TRABAJO CON 
FORRO MACH 2 DELTA PLUS 
De poliéster algodón - forro franela color: 
gris- gris. Tallas S a 3XL. 

33,02 + iva = 39,95 € Ref. 17.493 - 17.497

PANTALÓN STRECH PRO 
588PSSG MARCA 
Fabricado con tejido Stretch 
de 245 gr/m2. Bolsillos cargo 
multifunción, ajuste a cadera 
con elásticos laterales internos 
y seis trabillas extraanchas. 
Cintura extra alta en el trasero 
espalda y rodillera en tejido 
antiabrasión Ripstop de color 
negro. Colores: gris o azul. 
Tallas 38 a 60. 

25,58 + iva = 30,95 €  
Ref. 17.1049 - 17.1072

PARKA ALTA VISIBILIDAD 
288PF MARCA 
Con costuras termoselladas, capucha 
ajustable mediante cordel con tancas 
fijables por nudo. 2 bolsillos inferiores en 
ambos delanteros con tapeta y 1 bolsillo 
de plastrón interior de boca horizontal 
ubicado a la izquierda del usuario. Tallas 
M a XXL. 

27,69 + iva = 33,50 € Ref. 17.1029 - 17.1032

PANTALONES
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ESCALERA INDUSTRIAL 
2,62 m - 1 Tramo - 9 peldaños.  

45,45 + iva = 55,00 € Ref. 17.133 
 
3,46 m - 1 Tramo - 12 peldaños.  

78,51 + iva = 95,00 € Ref. 17.134 
 
4,06 m - 1 Tramo - 14 peldaños.  

86,78 + iva = 105,00 € Ref. 17.135

* PRECIOS CON IVA INCLUIDO

Peldaños de 13
cm fijados con dos

remaches de acero de 5
mm de gran resistencia.

13 cm

Tarima
antideslizante de
acero. 27x27 cm.

Sistema de
estabilización en

cruz.

Amplia bandeja
portaobjetos,

herramientas de
trabajo y cubos.

Peldaño
antideslizante de

13 cm.

Amplio plano
de trabajo

antideslizante de
40x60 cm

Usando la trampilla
se sube con mayor
seguridad.

Amplio taco de
goma para un
mayor agarre.

OPCIONAL: BRA.TELES
(Ref. 88.529)

Barandilla de seguridad
desmontable con

parapeto de 60 cm. y2
peldaños de 15 cm.

www.faraone.es

ALTURA TOTAL DE
LA ESTRUCTURA

2 3 4 5 6 7 8 9 10

ALTURA HASTA LA
PLATAFORMA

2 2 3 4 5 6 7 8 9

ALTURA MÁXIMA
DE TRABAJO

4 4 5 6 7 8 9 10 11

PRECIO (€)* 640 819 1035 1194 1495 1654 1705 1864 1915

REF. DESCRIPCIÓN PRECIO€* PIEZAS PIEZAS PIEZAS PIEZAS PIEZAS PIEZAS PIEZAS PIEZAS PIEZA

88.520

88.521
88.522
88.523
88.524

88.525

Módulo base con cierre 390 € 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Módulo intermedio 210 € - - - 1 1 2 2 3 3

Módulo final 230 € - - 1 - 1 - 1 - 1

Medio módulo final 179 € - 1 - 1 - 1 - 1 -

Estabilizadores 165 € - - 1 1 1 1 1 1 1

Base con trampilla y
zócalos 250 € 1 1 1 1 2 2 2 2 2

REF. Nº PELD.
PESO
(kg)

H MÁX.
TRABAJO
EN TIJERA

(cm)

MEDIDAS
CERRADA

(cm)

H DE
APOYO
(cm)

PRECIO €
(CON IVA)

88.506 5+6+6 13 395 195x50x15 367 236

88.507 7+8+8 18 448 251x50x15 420 299

88.508 9+10+10 23 580 307x50x20 631 370

88.509 11+12+12 29 659 363x50x20 762 425

88.510 13+14+14 41 765 419x50x25 894 565

88.511 14+15+15 43 818 447x50x25 946 718

REF.
Nº

PELD.
PESO
(kg)

H MÁX.
TRABAJO
EN TIJERA

(cm)

MEDIDAS
CERRADA

(cm)

H DE
APOYO
(cm)

PRECIO €
(CON IVA)

88.528 12+12 16 297 cm 185x68x20 553 275

88.526 8+8 11 212 cm 130x54x20 395 195

88.527 10+10 13 240 cm 158x61x20 442 225

REF.
PESO
(kg)

H
TRABAJO

MÍN/MÁX(cm)

H
PLATAFORMA
MÍN/MÁX(cm)

PRECIO €
(CON IVA)

88.518 19 260/310 80/130 625

88.519 24 310/390 130/210 725

REF. Nº PELD. PESO (kg)
H (cm)

ÚLTIMO PELDAÑO
PRECIO €
(CON IVA)

88.503 2+2 3,5 46 78

88.504 3+3 6 68 97

88.505 4+4 7,5 90 124

OPCIONAL DESCRIPCIÓN

BRA.TELES 88.529
(SOLICITAR PRESUPUESTO)

Barandilla de seguridad desmontable con
parapeto de 60 cm. y 2 peldaños de 15 cm.

REF.
Nº

PELD.
PESO
(kg)

H
PLATAFORMA

(cm)

H
TRABAJO
(cm)

PRECIO €
(CON IVA)

88.512 3 4,5 65 245 90

88.513 4 5 86 266 104

88.514 5 6 107 287 125

88.515 6 7 130 310 150

88.516 7 8 151 331 164

88.517 8 9 172 352 183

EN1500
Escalera multiuso de tres tramos súper
profesional con peldaños cómodos.

TPAS
Taburete doble subida.

TELES
Escalera telescópica multiusos profesional en
aluminio.

PLS
Plataforma de trabajo segura. Regulable en altura.

ELEGANCE
Escalera de tijera en aluminio con peldaños
cómodos.

RAPIDO160
Andamio de aluminio con ruedas y plataforma de
80x160 cm.

236€
IVA INCLUIDO

Desde

625€
IVA INCLUIDO

Desde

640€
IVA INCLUIDO

Desde

195€
IVA INCLUIDO

Desde

90€
IVA INCLUIDO

Desde

78€
IVA INCLUIDO

Desde

MÁX KG
170

EN 1004

Clase 2
150 kg/m2

EN 14183

EN 14183 KIT DE PLEGADO INCLUIDO

EN 131EN 131-1,2.3 EN 131-1,2.3

POSIBILIDAD DE
TRABAJAR EN
DESNIVELES

DESDE   

268,60 + iva 
= 325,00 € Ref. 17.587 
- 17.592

DESDE    

247,11 + iva = 299,00 € 
Ref. 17.593 - 17.595

* PRECIOS CON IVA INCLUIDO

Peldaños de 13
cm fijados con dos

remaches de acero de 5
mm de gran resistencia.

13 cm

Tarima
antideslizante de
acero. 27x27 cm.

Sistema de
estabilización en

cruz.

Amplia bandeja
portaobjetos,

herramientas de
trabajo y cubos.

Peldaño
antideslizante de

13 cm.

Amplio plano
de trabajo

antideslizante de
40x60 cm

Usando la trampilla
se sube con mayor
seguridad.

Amplio taco de
goma para un
mayor agarre.

OPCIONAL: BRA.TELES
(Ref. 88.529)

Barandilla de seguridad
desmontable con

parapeto de 60 cm. y2
peldaños de 15 cm.

www.faraone.es

ALTURA TOTAL DE
LA ESTRUCTURA

2 3 4 5 6 7 8 9 10

ALTURA HASTA LA
PLATAFORMA

2 2 3 4 5 6 7 8 9

ALTURA MÁXIMA
DE TRABAJO

4 4 5 6 7 8 9 10 11

PRECIO (€)* 640 819 1035 1194 1495 1654 1705 1864 1915

REF. DESCRIPCIÓN PRECIO€* PIEZAS PIEZAS PIEZAS PIEZAS PIEZAS PIEZAS PIEZAS PIEZAS PIEZA

88.520

88.521
88.522
88.523
88.524

88.525

Módulo base con cierre 390 € 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Módulo intermedio 210 € - - - 1 1 2 2 3 3

Módulo final 230 € - - 1 - 1 - 1 - 1

Medio módulo final 179 € - 1 - 1 - 1 - 1 -

Estabilizadores 165 € - - 1 1 1 1 1 1 1

Base con trampilla y
zócalos 250 € 1 1 1 1 2 2 2 2 2

REF. Nº PELD.
PESO
(kg)

H MÁX.
TRABAJO
EN TIJERA

(cm)

MEDIDAS
CERRADA

(cm)

H DE
APOYO
(cm)

PRECIO €
(CON IVA)

88.506 5+6+6 13 395 195x50x15 367 236

88.507 7+8+8 18 448 251x50x15 420 299

88.508 9+10+10 23 580 307x50x20 631 370

88.509 11+12+12 29 659 363x50x20 762 425

88.510 13+14+14 41 765 419x50x25 894 565

88.511 14+15+15 43 818 447x50x25 946 718

REF.
Nº

PELD.
PESO
(kg)

H MÁX.
TRABAJO
EN TIJERA

(cm)

MEDIDAS
CERRADA

(cm)

H DE
APOYO
(cm)

PRECIO €
(CON IVA)

88.528 12+12 16 297 cm 185x68x20 553 275

88.526 8+8 11 212 cm 130x54x20 395 195

88.527 10+10 13 240 cm 158x61x20 442 225

REF.
PESO
(kg)

H
TRABAJO

MÍN/MÁX(cm)

H
PLATAFORMA
MÍN/MÁX(cm)

PRECIO €
(CON IVA)

88.518 19 260/310 80/130 625

88.519 24 310/390 130/210 725

REF. Nº PELD. PESO (kg)
H (cm)

ÚLTIMO PELDAÑO
PRECIO €
(CON IVA)

88.503 2+2 3,5 46 78

88.504 3+3 6 68 97

88.505 4+4 7,5 90 124

OPCIONAL DESCRIPCIÓN

BRA.TELES 88.529
(SOLICITAR PRESUPUESTO)

Barandilla de seguridad desmontable con
parapeto de 60 cm. y 2 peldaños de 15 cm.

REF.
Nº

PELD.
PESO
(kg)

H
PLATAFORMA

(cm)

H
TRABAJO
(cm)

PRECIO €
(CON IVA)

88.512 3 4,5 65 245 90

88.513 4 5 86 266 104

88.514 5 6 107 287 125

88.515 6 7 130 310 150

88.516 7 8 151 331 164

88.517 8 9 172 352 183

EN1500
Escalera multiuso de tres tramos súper
profesional con peldaños cómodos.

TPAS
Taburete doble subida.

TELES
Escalera telescópica multiusos profesional en
aluminio.

PLS
Plataforma de trabajo segura. Regulable en altura.

ELEGANCE
Escalera de tijera en aluminio con peldaños
cómodos.

RAPIDO160
Andamio de aluminio con ruedas y plataforma de
80x160 cm.

236€
IVA INCLUIDO

Desde

625€
IVA INCLUIDO

Desde

640€
IVA INCLUIDO

Desde

195€
IVA INCLUIDO

Desde

90€
IVA INCLUIDO

Desde

78€
IVA INCLUIDO

Desde

MÁX KG
170

EN 1004

Clase 2
150 kg/m2

EN 14183

EN 14183 KIT DE PLEGADO INCLUIDO

EN 131EN 131-1,2.3 EN 131-1,2.3

POSIBILIDAD DE
TRABAJAR EN
DESNIVELES

Ref.  Nº  
Peldaños

H. Max.  
Trabajo

17.587 5+6+6 395 cm

17.588 7+8+8 448 cm

17.589 9+10+10 580 cm

17.590 11+12+12 659 cm

17.591 13+14+14 765 cm

17.592 14+15+15 818 cm

Escaleras

ESCALERA TELESCÓPICA 
FARAONE 
Fabricada en aluminio. Multiusos. 
Uso profesional.

ESCALERA 
MULTIUSOS 
DE 3 TRAMOS 
FARAONE 
Con peldaños 
cómodos. Uso 
profesional.

Ref.  Nº  
Peldaños

H. Max.  
Trabajo

17.593 8+8 212 cm 

17.594 10+10 240 cm

17.595 12+12 297 cm

   

1 AMARRE SIN FIN 800 kg  1.200 kg 25 mm - 5 m 17.56 6,57 7,95 €

2 AMARRE HEBILLA 250 kg  800 kg 25 mm - 3 m. 3 Uds. 17.54 9,05 10,95 €

3 AMARRE HEBILLA 450 kg  1.350 kg 35 mm - 4 m. 2 Uds. 17.55 10,70 12,95 €

4 GANCHO CERRADO 800 kg 1.200 kg 25 mm - 5 m 17.49 8,22 9,95 €

5 GANCHO ABIERTO 2.000 kg  3.000 kg 35 mm - 6 m 17.52 12,36 14,95 €

6 GANCHO CERRADO 3.000 kg  3.000 kg 35 mm - 6 m 17.50 12,36 14,95 €

7 GANCHO ABIERTO 3.500 kg  5.250 kg 50 mm - 8,5 m 17.53 16,49 19,95 €

8 GANCHO CERRADO 3.500 kg  5.250 kg 50 mm - 8,5 m 17.51 16,49 19,95 €

TRINQUETES

1

4

7

8

2

5
3

6
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P R O F E S I O N A L E S  E N
E L E V A C I Ó N

AY100/200 máx 100 kg para 12 m de
elevación, doble envio y máx 200 kg
para 6 m
Código 580250 
AY400/800 400 kg de elevación para
12 m , doble envio y máx 800 kg para
6 m con ando a distancia
Código581025 

AY200/400 máx 200 kg para 12 m de
elevación, doble envio y máx 400 kg
para 6 m. 
Código 580240 y 581010 con mando a
distancia.

CONSULTA LA OPCIÓN

CON MANDO A

DISTANCIA M.D.

Eslingas

172,73 + iva = 209,00 € Ref. 17.226

SOPORTE ELEVADOR ELÉCTRICO AYERBE 
Acoplable en andamio. Incluye rácores de acople con 
tensor. 

56,98 + iva = 68,95 € Ref. 17.224

139,67 + iva = 169,00 € Ref. 17.225

392,56 + iva = 475,00 € Ref. 17.228

POLIPASTO DE CADENA 
AYERBE 
Altura de elevación 6 m. Cadena 
calibrada de 6 mm de diámetro. 
Sistema de guiado permanente y 
doble freno. Garantía 3 años. 

Capacidad 1.000 kg  114,88 + iva = 
139,00 € Ref. 17.222 

Capacidad 2.000 kg  161,16 + iva = 
195,00 € Ref. 17.223

   

ESLINGA 
PLANA

1.000 kg  4.500 kg 1 m 17.41 4,09  4,95 € 

1.000 kg  4.500 kg 2 m 17.42 5,74  6,95 € 

1.000 kg  4.500 kg 3 m 17.43 6,57  7,95 € 

2.000 kg  9.000 kg 2 m 17.44 8,26  9,99 € 

2.000 kg  9.000 kg 3 m 17.45 11,56  13,99 € 

2.000 kg  9.000 kg 4 m 17.46 14,87  17,99 € 

3.000 kg  13.000 kg 3 m 17.47 19,01  23,00 € 

3.000 kg  13.000 kg 6 m 17.48 37.70 41.99 €

ELEVACIÓN

260,33 + iva = 315,00 € Ref. 17.227
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GRUPO ELECTRÓGENO GASOLINA WX3200 
PRAMAC 
Depósito gran capacidad. Kit de transporte con ruedas y 
asas. Aconsejado para iluminación, aparatos eléctricos 
y aparatos electrónicos (AVR). Monofásico, 230 V, de 
2.450 W de potencia COP, potencia de emergencia 2.900 
W, 50 Hz, AVR, arranque manual. Motor Pramac OHV. 

379,34 + iva = 459,00 € Ref. 17.1089

ESTACIÓN GENERGY GZE-0305 
288WH/500W 
Generador Solar GZE0305 con 288Wh almacenados, 
potencia máxima de 750W, múltiples opciones de carga, 
UPS, etc. 

288,43 + iva = 349,00 € Ref. 17.605

GENERADOR GENERGY JACA 
Generador con motor gasolina 4T EUV y 3.300 W de 
potencia. Arranque manual y eléctrico por pulsador. 
Alarma por falta de aceite. Nuevo regulador de 
voltaje inteligente SVR (más potencia en arranque de 
motores). Alternador bobinado en cobre de alta calidad. 
Pantalla inteligente con avisos de manteamiento. 
2 tomacorrientes IP44-16 A y protección mediante 
magnetotérmicos. 

487,60 + iva = 590,00 € Ref. 17.603

GRUPO ELECTRÓGENO PRAMAC WX6200 
CONN 
Este generador portátil ofrece una gran relación 
fiabilidad/coste y es ideal para uso recreativo o como 
sistema auxiliar para viviendas. Está equipado con 
AVR (regulador automático de voltaje) que reduce el 
riesgo de daños a los dispositivos de alta tecnología. 
monofásico, 230V, 5300 W de potencia continua 
COP, 5800 W de potencia en emergencia LTP, 50 Hz, 
AVR, motor PRAMAC, arranque eléctrico, gasolina, 
con conector CONN para cuadro por fallo de red. 2 
tomas SCHUKO 230 V 16 A IP44, 1 toma 2P+T CEE 230 
V 32 A IP44. Kit de ruedas integrado. Protección por 
sobrecarga y por bajo nivel de aceite, cuenta horas e 
indicador de nivel de combustible. 

723,14 + iva = 875,00 € Ref. 17.1090

GENERADOR GENERGY NAVACERRADA  
Generador con motor gasolina 4T EUV y 5.500 W de 
potencia. Arranque manual y eléctrico por pulsador. 
Alarma por falta de aceite. Nuevo regulador de voltaje 
inteligente SVR (más potencia en arranque de motores). 
Alternador bobinado en cobre de alta calidad. Pantalla 
inteligente con avisos de manteamiento.  2 tomacorriente 
16A-IP44 + 1 tomacorriente 32A-IP44 y protección 
mediante magnetotérmicos.  

908,26 + iva = 1099,00 € Ref. 17.604

GENERADOR AY-8000 MN HONDA AYERBE 
Motor HONDA GX-390 (E.) 390 cc 13 HP  
4 tiempos. Alternador LINZ E1C10 MI. Potencia máx. 8 
KVA // 6.400 W. Potencia nom. 7 KVA // 5.600 W. Tension 
230 V // 50 Hz. Consumo 2,1 l/h (75%) Depósito: 6,5 l. Nivel 
sonoro 97 dB. Peso 85 kg. Arranque manual Dimensiones 
950 x 746 x 625 mm. 

1156,20 + iva = 1399,00 € Ref. 17.216

GENERADOR MOTOR HONDA AY-5000 
H-MN AYERBE 
Tensión 230 V / 50 Hz. Válvulas en cabeza. Chasis fijo 
reforzado con ruedas. Seguridad de aceite. Arranque 
manual. 9 Hp. Potencia máx. 5 kVA. 7.859 W. Depósito 6 l. 
Consumo 1,8 l/h. 

867,77 + iva = 1050,00 € Ref. 17.215

GENERADOR MOTOR HONDA AYERBE 
AY-3800 
Tensión 230 V / 50 Hz. Válvulas en cabeza. Chasis fijo 
reforzado con ruedas. Seguridad de aceite. Arranque 
manual. 5,5 Hp. Potencia máx. 3,8 kVA. 3.000 W. Depósito 
3,6 l. Consumo 1,1 l/h. Motor honda GP160 - 160 cm3. 

619,01 + iva = 749,00 € Ref. 17.214

GENERADOR INVERTER POWERMATE 
PMI2000 PRAMAC 
De gasolina compacto y silencioso. Con asa para fácil 
transporte. Para aplicaciones inverter. Monofásico, 
1.600 W potencia continua, potencia de emergencia 2.000 
W, 230V, 50 Hz, arranque manual. Gasolina. 

491,74 + iva = 595,00 € Ref. 17.1088

GENERADORES
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CARRETILLA CONSTRUCCIÓN 
AYERBE 
Capacidad máxima 300 kg. Pala abatible. 
Ruedas impinchables con rodamientos. 

74,34 + iva = 89,95 € Ref. 17.219

CARRETILLA DE CARGA RUEDA  
IMPINCHABLE AYERBE  
Capacidad hasta 300 kg. 
Con rodamientos.  

71,49 + iva = 86,50 € Ref. 17.217

CARRO 
ALMACEN PALA LARGA 
250 KG. 

61,98 + iva = 75,00 € Ref. 17.89

CARRETILLA ALMACÉN AYERBE 
Capacidad máx: 350 kg. Ruedas 
impinchables con rodamientos. 

74,34 + iva = 89,95 € Ref. 17.218

RUEDA PU  
Ref. 17.136

TRANSPALETA MANUAL  
Carga max 2500kg

RUEDA NYLON  
Ref. 17.137

TRANSPORTE

288,43 
+ iva = 349,00 € Ref. 17.136 - 17.137

CARRO CHINO THECA 
1 rueda neumática.  

95,04 + iva = 115,00 € Ref. 17.1686

CARRETILLA ROYAL FERMAR 
Con recubrimiento galvanizado y bordes redondeados. 
Rueda neumática de tacos diámetro 3,50. Bandeja 70 l. 

44,55 + iva = 53,90 € Ref. 17.1610

CARRETILLA EUROPA FERMAR 
90 l. Bandeja de acero embutida en una sola pieza 
y bordes redondeados. Chasis tubular diámetro 
32 x 1,6 mm. Patas y refuerzos en espesor 2,5 mm. Rueda 
rellena de espuma antipinchazos. Llanta de acero color 
negro. Amarilla. Rueda impinchable. 

53,64 + iva = 64,90 € Ref. 17.1611

Carretillas de obra
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REGLA 
EXTENSIBLE 
PINTADA 
THECA 
De 1,95 a 3,35 m. 

 18,10 + 
iva = 21,90 € 
Ref. 17.1689

CABALLETE  
FIJO THECA 
 
0,8 m.    

 18,93 + iva = 22,90 € Ref. 17.1687 
 
1 m.    

 21,40 + iva = 25,90 € Ref. 17.1688

CABALLETES PINO PRO 
ASTIGARRAGA 
Caballete “ROBUSTO” sección 
60x30 mm (compas reforzado 
3mm) Dos unidades soportan 1.000 kg. Patas de 60 x 30 
mm. Medidas: 80 cm alto, 39 cm ancho y 73,5 cm fondo. 

16,49 + iva = 19,95 € Ref. 17.213

CABALLETES PINO PRO 
ASTIGARRAGA 
Resistenten y robustos. Madera 
certificación PEFC maciza de 
pino sin tratar procedente 
de la gestión responsable de 
bosques. Plegables con compás 
metálico. Permiten tablero 
adicional en parte inferior. 
Dos unidades soportan 800 
kg. Grosor patas: 50 x 23 mm. Medidas: 1 m alto, 48 cm 
ancho y 73,5 cm fondo. 

14,83 + iva = 17,95 € Ref. 17.212

Andamios

SEÑÁLIZACIÓN

PUNTAL  
PROFESIONAL 
REFORZADO 
Puntal profesional para 
apuntalar, apoyar y expandir. 
 
Nº 43117 Apertura 101 x 177.  

32,02 + iva = 38,75 € 
Ref. 17.1447 
 
Nº 43129 Apertura 160 x 290.  

33,02 + iva = 39,95 € 
Ref. 17.1448

MARCO ANDAMIO 
REFORZADO THECA 
2 x 1 m. 3 peldaños. 

  47,02 + iva = 56,90 € 
Ref. 17.1690

CRUCETA GALVANIZADA 
THECA 
3 m. 

 19,75 + iva = 23,90 € Ref. 17.1691

PUNTAL TELESCÓPICO 
THECA 
3 m x 1,6 mm de espesor. 

   23,06 + iva = 27,90 € 
Ref. 17.1693 
4 m x 2 mm de espesor. 

   32,15 + iva = 38,90 € 
Ref. 17.1694

PLATAFORMA 
EXTENSIBLE THECA 
3 m. 

 61,90 + iva = 74,90 € Ref. 17.1692

SEÑAL OBRA 
COMBINADO PVC 
100 x 70 cm. 

17,31 + iva = 20,95 € Ref. 17.66

REPUESTO PLOMADA BOTE 
AZULETE 

250 gr. 3,72 + iva = 4,50 € Ref. 17.67 

1000 gr. 7,85 + iva = 9,50 € Ref. 17.68

TIRALINEAS ALUM + AZULETE 
Recargable, cuerpo de aluminio, hilo de 
algodón 25 m. Manivela rebobinado y 
bloqueo. Con bidón polvo azul 50 gr. 

3,72 + iva = 4,50 € Ref. 17.99

TIRALÍNEAS CUERDA JAR 
20 m de cuerda (relleno de azulete 
incluido). 

  7,44 + iva = 9,00 € Ref. 17.1649

PINTURA MARCAJE  
DE OBRA 
MARKERPAINT CRC 
500 ml. Colores: 
Amarillo construcción 
(no fluorescente). Rojo , 
verde , amarillo, azul, fucsia, naranja 
(fluorescentes), blanco y negro. válvula 
360º. Tapón seguridad. 

4,09 + iva = 4,95 € Ref. 17.447 a 17.455

MARCADOR PARA AGUJEROS 
PROFUNDOS PICA-150 
Para puntos de difícil acceso. Punta 
telescópica ajustable de acero inoxidable. 
Colores: rojo, azul o negro.   

7,43 + iva = 8,99 € Ref. 17.182

Caballetes

MARCADOR AUTOMÁTICO 
LARGA VIDA PICA-3030 
Marca en casi todas las superficies, secas 
o mojadas, lisas o rugosas, polvorientas 
o aceitosas. Funda con clip, Sacapuntas 
integrado. Minas de colores. 

12,39 + iva = 14,99 € Ref. 17.181
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HORMIGONERA 130 
Cuba 125 l, motor eléctrico 700 W, corona 
ABSY, desbloqueo en volante. 

346,28 + iva = 419,00 € Ref. 17.9

10 SACOS RAFIA 
50 x 80 cm.    

4,05 + iva = 4,90 € Ref. 17.1188 
60 x 100 cm.    

4,88 + iva = 5,90 € Ref. 17.1189

MALLA FIBRA DE 
VIDRIO REVOCOS YESO 
Blanco 1 x 50 m. 

27,19 + iva = 32,90 € 
Ref. 17.1190

MALLA FIBRA DE VIDRIO 
REVOCOS MORTERO 
Azul 1 x 50 m. 

28,02 + iva = 33,90 € 
Ref. 17.1191

10 UNIDADES

ACCESORIOS CONSTRUCCIÓN

SACO ESCOMBROS BIG 
BAG 
90 x 90 x 100 cm. 

3,88 + iva = 4,70 € Ref. 17.1187

ESPUERTA N2 BELLOTA 
Caucho resistente de alta 
capacidad. Alta resistencia 
térmica y química. Interior y 
paredes reforzados. 11 litros. 

8,06 + iva = 9,75 € Ref. 17.249

MALLA SEÑALIZACIÓN 
NARANJA 
1 x 50 m. 80 g/m2 . 

17,27 + iva = 20,90 € Ref. 17.1192

GAVETA N2 BELLOTA 
Fabricados con caucho 
resistente que proporciona una 
alta capacidad para absorber 
impactos, golpes y caídas. Alta 
resistencia térmica y química. 
14 litros 

13,97 + iva = 16,90 € Ref. 17.250

CUBO DE CAUCHO 
SPART BELLOTA 
De 9 litros, de caucho resistente 
con una alta capacidad de 
absorber impactos. El cubo ha 
sido diseñado y fabricado para 
ser resistente a golpes y caídas, 
a altas y bajas temperaturas 
y con protección UV para 
garantizar una larga vida útil. 

9,50 + iva = 11,50 € Ref. 17.251

CUBO NORTEÑO DE 
CAUCHO BELLOTA 
De 13 litros, de caucho resistente 
con una alta capacidad de 
absorber impactos. El cubo ha 
sido diseñado y fabricado para 
ser resistente a golpes y caídas, a 
altas y bajas temperaturas y con 
protección UV para garantizar 
una larga vida útil. 

10,66 + iva = 12,90 € Ref. 17.252

TOPÓMETRO GWM 32 
BOSCH 
Telescópico con empuñadura 
curva. Diámetro rueda: 32 cm. 
Contador de 5 dígitos (9.999,9 
m/dm). Caballete lateral. Peso: 
1,4 kg. Funda de protección. 

73,55 + iva = 89,00 € 
Ref. 17.1173

CUBO DE GOMA 
ALBAÑIL ITALIANO 
10 litros. 22 x 800 mm. 

6,53 + iva = 7,90 € Ref. 17.79

CONO DE SEÑALIZACIÓN JAR 
Con banda reflectante. Polietileno 
con base de goma. 750 mm. Banda 
reflectante 22 cm. 2,50 kg.   

  10,66 + iva = 12,90 € Ref. 17.1650

VENTOSA ALUMINIO SENCILLA 
PIHER 
Cuerpo fabricado en aluminio de alta 
densidad. Máxima capacidad de carga: 
40 kg. 

30,17 + iva = 36,50 € Ref. 17.822

VALLA EXTENSIBLE DE 
PLÁSTICO JAR 
Valla extensible plástica con reflectante. 
Medidas: altura 95 cm, largura: 25 cm 
(recogida) - 2,50 m (extendida). Peso 5 kg. 

57,44 + iva = 69,50 € Ref. 17.1652

HORMIGONERA 180 
Cuba 180 l, motor eléctrico 700 W, 
corona fundición y desbloqueo por 
pedal. 

453,72 + iva = 549,00 € Ref. 17.8

Hormigoneras
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1 TALOCHA DE PLÁSTICO 
RECTANGULAR JAR Con mango ergonómico redondeado para fácil manejo.

275 X 185 mm 17.1077 3,51  4,25 € 

330 X 220 mm 17.1079 4,55  5,50 € 

2 TALOCHA DE POLIETILENO 
RETICULADO RECTANGULAR JAR Con mango ergonómico para su fácil manejo. 230 X 120 mm 17.1080 8,68  10,50 € 

3 TALOCHA CON ESPONJA JAR Con mango ergonómico redondeado para fácil manejo. 290 X 170 mm 17.1078 11,16  13,50 € 

4 TALOCHA CON ESPONJA
Talocha rectangular profesional con base de esponja de celdas 
grandes, máxima absorción. Perfecto enmangado, mango de 
plástico muy ligero y ergonómico. Especial para trabajos de 
talochado de superficies de cemento.

280 x 160 mm 17.263 9,50 11,50 €

5 TALOCHA ESTROPAJO PARA 
LIMPIEZA EPOXI

Talocha estropajo intercambiable con 3 durezas distintas: suave-
color blanco (para materiales con superficie delicada y suciedad 
poco adherida), media - color rojo (para materiales esmaltados y 
limpieza en general) y alta-color azul.

- 17.264 13,18 15,95 €

6 LLANA RECTANGULAR MANGO 
MADERA BELLOTA 300 x 150 mm. Mango de madera.

Acero 17.253 9,88  11,95 € 

Acero inox 17.255 10,70  12,95 € 

7 PEINE RECTANGULAR BELLOTA Medidas: 270 x 135 mm. Mango madera.

5873-06 17.256 10,33  12,50 € 

5873-08 17.257 10,33  12,50 € 

5873-10 17.258 10,33  12,50 € 

8 LLANA GOMA MEDIA CON 
MANGO MADERA BELLOTA

De goma adaptable a todo tipo de superficies, con base de 
poliestireno y perfecto enmangado, con alta duración sin deterioro. 
Mango de madera ergonómico y ligero. Para trabajos de rejunteo.

- 17.254 13,18  15,95 € 

9 LLANA LARGA INOX PEFC 
BELLOTA

Extralarga profesional con hoja de acero inoxidable flexible de 
alta calidad y resistencia, máxima duración sin deterioro. Hoja 
perfectamente plana para garantizar el acabado y perfectamente 
enmangada. Para trabajar con dos manos, optimización del 
esfuerzo. Mango de madera ergonómico, ligero y agradable al 
tacto.

5865 17.259 17,31 20,95 €

TALOCHAS Y LLANAS

   

1 RAEDERA HOMBROS RECTOS 
VIAT

Raedera soldada para esparcir y remover hormigón, desescombrado 
y limpieza. VIAT709 17.423 9,88  11,95 € 

2 RAEDERA HOMBROS 
CURVOS VIAT

Raedera de hombros curvos soldada, de acero al carbono. Para 
esparcir y remover hormigón. VIAT701 17.422 9,71  11,75 € 

3 RAEDERA HOMBROS RECTOS 
BELLOTA

Raedera de hombros rectos profesional de acero forjado en una sola 
pieza, hoja tratada y cubo sin rebabas. 310 mm. 5709 17.307 39,59  47,90 € 

4 ESPÁTULA DE SUELO 5886F 
BELLOTA

Con banda de EVA de alta flexibilidad. Alta duración y resistencia al 
desgaste. Para rellenar juntas con lechada en trabajos realizados en 
pavimentos. 

45 cm. 17.260 4,09  4,95 € 

60 cm. 17.261 5,58  6,75 € 

 75 cm. 17.262 7,64  9,25 € 

1
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PALETAS

Cortafrios

   

1 PALETÍN PUNTA REDONDA 
MANGO DE MADERA ALYCO

130x75 mm de tamaño de hoja y mango de madera. Hoja barnizada que 
no se oxida, rectificada cónicamente por ambos lados para una flexión 
adecuada. Hoja y espiga tratados térmicamente y unidos mediante 
soldadura.

195750 17.207 2,69  3,25 € 

2 PALETA MADRID MANGO DE 
MADERA ALYCO

178x98 mm de tamaño de hoja y mango de madera. Hoja barnizada que 
no se oxida, rectificada cónicamente por ambos lados para una flexión 
adecuada. Hoja y espiga tratados térmicamente y unidos mediante 
soldadura.

19510 17.205 3,26  3,95 € 

3 PALETA CATALANA MANGO DE 
MADERA ALYCO

170x120 mm de tamaño de hoja y mango de madera. Hoja barnizada para 
evitar la oxidación, rectificada cónicamente por ambos lados para una 
flexión adecuada. Hoja y espiga tratados térmicamente y unidos mediante 
soldadura.

195725 17.206 4,75  5,75 € 

4 PALETA FORJADA BELLOTA Punta redonda.
5842-F 17.285 16,12  19,50 € 

5842-H 17.287 16,94  20,50 € 

5 PALETA FORJADA BELLOTA Punta redonda. 5841-B 17.284 18,39  22,25 € 

6 PALETA FORJADA BELLOTA Punta recta. 5844-A 17.286 20,45  24,75 € 

7 PALETA PRO CATALANA CON 
MANGO BIMATERIAL BELLOTA

Acero, forjada en una sola pieza, máxima duración y garantía total contra 
roturas (irrompible). Perfecta fijación mango-espiga. Mango bimaterial con 
protector del dedo índice (máximo control y ergonomía) y zona trasera de 
golpeo para asentar las baldosas cerámicas y ladrillos. Para trabajos de 
albañilería y alicatado. 165 mm.

TRF44ABM 17.288 20,25 24,50 €

TRF41CBM 17.289 20,62 24,95 €

8 PALETA NORTE CON MANGO 
BIMATERIAL BELLOTA

Paleta profesional norte de acero forjado (irrompible), hoja tratada, 
garantía de la unión del mango bimaterial con protector del dedo índice y 
zona trasera de golpeo. 180 mm.

TRF44ABM 17.290 21,69  26,25 € 
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1 CINCEL ELECTRICISTA 
82558200 BELLOTA

Cincel electricista profesional de acero cromo vanadio de máxima calidad, con 
zonas de golpeo templadas por inducción y revenido integral. Tratamiento térmico 
diferenciado en las 3 zonas de trabajo: Cabeza (para garantizar la seguridad del 
usuario), Punta (máxima duración y vida útil) y Cuerpo (reducir las vibraciones en el 
golpeo). Puntas rectificadas, biseladas y barnizadas. Para abrir apertura de rozas.

250 x 10 
mm 17.248 8,47  10,25 € 

2 CORTAFRÍOS 8251 
BELLOTA -

250 mm 17.243 10,12  12,25 € 

300 mm 17.244 11,16  13,50 € 

350 mm 17.245 12,60 15,25 €

400 mm 17.246 14,01 16,95 €

3 CINCEL CHAPA 8261 240 
BELLOTA

Cincel chapista profesional de acero cromo vanadio de máxima calidad, con zonas de 
golpeo templadas por inducción y revenido integral. Puntas rectificadas, biseladas y 
barnizadas. Para abrir canales, limpiar soldaduras y corte de chapa en frío.

- 17.247 11,98 14,50 €

4 CORTAFRÍOS CON 
PROTECTOR BELLOTA Tratamiento térmico diferenciado en tres zonas. 

 300 mm 17.241 14,01  16,95 € 

 250 mm 17.242 13,14  15,90 € 

RASCADOR DE JUNTAS 
CON 2 CUCHILLAS 
BELLOTA 
Con mango ergonómico, incluye 
2 cuchillas intercambiables de 
carburo de tungsteno electro 
depositado, de gran resistencia. 

5,70 + iva = 6,90 € Ref. 17.311
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Palas

   

1 PALA PUNTA 501-3 VIAT -
MULETA 17.419 8,88  10,75 € 

ANILLA 17.418 9,05  10,95 € 

2 PALA CUADRADA 502-3 VIAT -
MULETA 17.421 8,88  10,75 € 

ANILLA 17.420 9,30  11,25 € 

3 PALA PUNTA Nº3 BELLOTA -
MULETA 17.302 18,97  22,95 € 

ANILLA 17.303 19,79  23,95 € 

4 PALA CUADRADA Nº3 BELLOTA -
MULETA 17.304 19,79  23,95 € 

ANILLA 17.305 21,45  25,95 € 

5 PALA DE ALUMINIO BELLOTA Máximo ligereza y fácil limpieza. - 17.310 27,07 32,75 €

6 PALA ALUMINIO 5520 MA BELLOTA
Especial para uso en alimentación, limpieza y desalojo de nieve. 
Tiene la hoja de aluminio de alta calidad, ligeras y fáciles de limpiar. 
Tienen una gran elasticidad y resistencia a las deformaciones.

- 17.309 38,43  46,50 € 

MANGO 
MULETA

MANGO 
ANILLA

ALCOTANAS
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1
ALCOTANA PALA-MARTILLO 
CON MANGO FIBRA DE VIDRIO 
BIMATERIAL VIAT

Piqueta o alcotana pala-martillo con cabeza de acero forjado, endurecido 
en las zonas de golpeo. Mango bimaterial con núcleo de fibra de vidrio 
para mayor resistencia y agarre de elastómero. Unión cónica. Para 
trabajos de golpeo y picado de paredes.

VIAT931 17.414 11,53 13,95 €

2
ALCOTANA HACHA-PALA CON 
MANGO FIBRA DE VIDRIO 
BIMATERIAL VIAT

Alcotana hacha-pala con cabeza de acero forjado, endurecido en las zonas 
de golpeo. Mango bimaterial con núcleo de fibra de vidrio para mayor 
resistencia y agarre de elastómero. Unión cónica. Para trabajos de golpeo 
y picado de paredes.

VIAT932 17.415 11,36 13,75 €

3 ALCOTANA HACHA-PALA 5932 
BELLOTA

Mango de madera. Acero forjado de máxima calidad. Para picado y 
revoque de superficies.

00N 17.276 19,21  23,25 € 

0N 17.277 20,25  24,50 € 

AN 17.278 20,62  24,95 € 

4 ALCOTANA PICO-PALA PEFC 
59330N BELLOTA

Cabeza de acero forjado, mango de madera de haya certificada PEFC, 
garantía en la unión con la cuña de fibra de vidrio patentada (seguridad). 0,45 kg. 17.279 19,42  23,50 € 

5 ALCOTANA PALA-MARTILLO 
5931-AN BELLOTA

Cabeza acero forjado. Unión cabeza mango con cuña de fibra de vidrio 
patentada. Mango de madera de haya ovalado, muy ergonómico, antigiro. 5931 AN 17.275 21,07  25,50 € 

PICACHÓN SIN MANGO BELLOTA 

5001-A. 2 kg.  24,38 + iva = 29,50 € Ref. 17.265

RASTRILLO 5 PUAS PRK5753B 
BELLOTA 
Con sistema antigiro, de acero forjado en una sola 
pieza, máxima duración. Para remover y esparcir 
tierra. 

25,54 + iva = 30,90 € Ref. 17.306
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MARTILLOS

Desencofradores

   

1 MINIBARRA PARA SACAR 
CLAVOS 598110 BELLOTA

Acero de una sola pieza, con cabeza y uñas forjadas. Máxima dureza, gran 
resistencia al desgaste. Diseñado para optimizar el esfuerzo de palanca y garantizar 
la extracción de clavos. 

250 mm 17.308 13,18  15,95 € 

2 BARRA DE PRECISIÓN 
UÑA PLANA FATMAX®

Barra de acero al carbono forjado, más ligeras y duraderas. Sus garras pulidas y 
biseladas permiten extraer los clavos con más comodidad. Mango recubierto de 
goma antideslizante para mayor comodidad. Ideales para extraer clavos, realizar 
palanca o calzar pequeños objetos. 

250 mm 17.1361 14,83 17,95 €

3 BARRA DE PRECISIÓN 
UÑA RECTA FATMAX®

250 mm 17.1359 15,29 18,50 €

300 mm 17.1360 18,14 21,95 €

4 DESENCOFRADOR 5982 
BELLOTA

Cabezas y uñas forjadas, máxima dureza. Tratamiento térmico de temple en cabeza 
y uñas, gran resistencia al desgaste. Uñas diseñadas para optimizar el esfuerzo. 
Acabado con pintura epoxi. Para realizar palanca y eliminar el soporte del encofrado. 

 22 x 800 17.297 24,59  29,75 € 

5 DESENCOFRADOR 5982 
BELLOTA 22 x 1000 17.298 29,96  36,25 € 

   

1 MARTILLO DE BOLA MANGO FIBRA DE 
VIDRIO ALYCO

Comodidad a la hora de trabajar. Alta dureza y resistencia al 
impacto. Cabeza de acero al carbono forjado y superficie de 
trabajo templada.

360 gr. 17.199 7,02  8,50 € 

455 gr. 17.200 8,06  9,75 € 

680 gr. 17.201 9,30  11,25 € 

910 gr. 17.202 10,70  12,95 € 

1.360 gr. 17.203 14,46  17,50 € 

2 MARTILLO MECÁNICO DE BOLA BELLOTA Con mango de madera.

8011-D. 17.266 15,29  18,50 € 

8011-E. 17.267 16,74  20,25 € 

8011-F. 17.268 18,14  21,95 € 

3 MARTILLO ENCOFRADOR MANGO FIBRA 
CARBONO BELLOTA Refuerzo metálico en la cabeza del mango. W8030 CI CF. 17.280 26,86  32,50 € 

4 MACETA GOMA BLANCA 8054 BELLOTA Cabeza de goma de caucho isopreno de alta calidad y 
resistencia. Acabado perfecto. 

500 gr. 17.281 11,98  14,50 € 

750 gr. 17.282 16,32  19,75 € 

5 MACETA 5308 MANGO MADERA BELLOTA Perfecta unión entre la cabeza y el mango.
A 1 kg. 17.269 16,32  19,75 € 

B 1,4 kg. 17.270 18,39  22,25 € 

6 MACETA MANGO FIBRA DE CARBONO 
BELLOTA

Mango de fibra de carbono. Extremadamente resistente y ligero. 
Perfecta unión entre la cabeza y el mango.

5308-A. 17.271 18,97  22,95 € 

5308-B. 17.272 21,28  25,75 € 

7 MAZA MANGO FIBRA DE CARBONO 
BELLOTA

Mango de fibra de carbono. Extremadamente resistente y ligero. 
Perfecta unión entre la cabeza y el mango, formando una sola 
pieza.

5200 - 3 kg 17.273 46,24  55,95 €

5200 - 4 kg. 17.274 49,38  59,75 € 

1 2 3 4 5 6 7
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1 PAVIMENTO CAUCHO LISO
3 mm 1x10 m. 17.119 78,51  95,00 € 

3 mm 1,4x10 m. 17.125 107,44  130,00 € 

2 PAVIMENTO CÍRCULOS CAUCHO NEGRO
3 mm 1x10 m. 17.117 90,08  109,00 € 

3 mm 1,2x10 m. 17.124 107,44  130,00 € 

3 PAVIMENTO CHECKER CAUCHO NEGRO
3 mm 1x10 m. 17.122 90.08  109,00 € 

3 mm 1,2x10 m. 17.120 107,44  130,00 € 

4 PAVIMENTO RAYADO ESTRIADO FINO 3 mm 1,2x10 m. 17.123 90,91  110,00 € 

5 PAVIMENTO AMERICANO CAUCHO CON 
ARPILLERA

3 mm 1x10 m. 17.118 98.35  119,00 € 

3 mm 1,5x10 m. 17.121 148.76  180,00 € 

6 PAVIMENTO VINILO BASE GRIS 12 mm 1,2x8 m. 17.128 231,40  280,00 € 

7 PAVIMENTO VINILO BASE NEGRO 12 mm 1,2x8 m. 17.127 231,40  280,00 € 

8 PAVIMENTO VINILO SIN BASE NEGRO 14 mm 1,2x8 m. 17.129 239,67  290,00 € 

9 PAVIMENTO VINILO SIN BASE GRIS 14 mm 1,2x8 m. 17.130 239,67  290,00 € 

10 PAVIMENTO COCO NATURAL 17 mm 1x12 m. 17.132 264,46  320,00 € 

11 PAVIMENTO CAUCHO PICOS 11 mm 1x10 m. 17.126 371,90  450,00 € 

12 PAVIMENTO COCO SINTETICO NEGRO 12 mm 1x25 m. 17.131 512,40  620,00 € 

PAVIMENTOS
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CINTA MÉTRICA ABS-FIBRA 
20, 30 o 50 m. 
DESDE     

5,70 + iva = 6,90 € Ref. 17.24 - 17.26

NIVEL ALUMINIO MAGNÉTICO 2B 
Nivel de perfil de aluminio barnizado color amarillo (RAL 
1007) con base magnética. Burbuja central ajustable con 
tornillos. Precisión 0,5 mm por 1 m.  
40, 60 o 80 m. 
DESDE     

14,83 + iva = 17,95 € Ref. 17.153 - 17.152 - 17.151

FLEXÓMETRO DE GOMA 
3 m x 16 mm. - 5 m x 19 mm - 5 m x 25 mm. - 8 m x 25 mm. 
DESDE     

2,36 + iva = 2.85 € Ref. 17.31 - 17.30 - 17.29 - 17.27

PACK FLEXÓMETROS TYLON 
5 m / 8 m. 

14,01 + iva = 19,95 € Ref. 17.1371

FLEXÓMETRO DE GOMA MAGNÉTICO 
5 m x 25 mm.  

4,55 + iva = 5,50 € Ref. 17.28

CALIBRE INOX DIGITAL C/ESTUCHE 
150 mm. 

19,01 + iva = 23,00 € Ref. 17.34

MEDICIÓN MANUAL

NIVEL DIGITAL STANLEY 
Nivel de ángulos digital. 40 cm. Ángulo medición 0-180º. Precisión: +/- 0,1º. 

90,08 + iva = 109,00 € Ref. 17.1368

MININIVEL LIGERO MAGNÉTICO 
Mininivel de 22 cm de material plástico con 3 
ampollas. Base magnética. 

1,24 + iva = 1,50 € Ref. 17.100

CÁMARA DE INSPECCIÓN MICRO CA-25 
Monitor solo para vista con una pantalla de 2.7” y un 
captador de imágenes fijo de 4’. Ilumine las áreas oscuras 
con LED ajustables en el cabezal impermeable de la 
cámara. Gire imágenes a 180° para mejores 
opciones de visualización. 

   136,36 + iva = 165,00 € Ref. 17.1607

CUENTA 
UNIDADES 
HERTER 
Cuenta unidades 
metálico. Contador 
hasta 9.999 unids. 50 
x 45 x 50 mm. 

9,01 + iva = 10,90 € 
Ref. 17.1642

Cámaras

CALIBRE MONOBLOC ATM 
150 mm. Acero inoxidable tornillo fijación. 

26,86 + iva = 32,50 € Ref. 17.183

NIVEL MLH TRAPEZOIDAL FATMAX® 
Cuerpo macizo de aleación ligera, prácticamente indeformable. Acabado 
de pintura epoxi. Burbuja horizontal magnificada. Mayor precisión 0,5mm/m. 
Base mecanizada. Fabricado en Francia. 40 - 50 - 60 - 80 - 100 cm. 

DESDE 26,03 + iva = 31,50 € Ref. 17.1363 - 17.1367
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MEDIDOR LÁSER GLM40 
BOSCH 
40 m. Pequeño y compacto: 4 x 
10 cm. Suma, resta, medición 
continua, Pitágoras simple, áreas, 
volúmenes, etc. Exactitud: ± 1,5 
mm. IP 54. Compatible con 2 pilas 
alcalinas 1,5 V LR03/AAA o 2 pilas 
NiMH 1,2 V HR03/AAA. Funda de 
protección. 

86,78 + iva = 105,00 € Ref. 17.1165

DETECTOR DE 
MATERIALES 
GMS 120 
PROFESSIONAL 
BOSCH 
Detección: 
hasta 12 cm. 
Autocalibración. 
Autozoom. Display con iluminación. 
Detecta metales férreos, no férreos, 
madera y cables eléctricos. Orificio de 
marcado con LED de 3 colores. 

98,35 + iva = 119,00 € Ref. 17.1164

MEDICIÓN DIGITAL

MEDIDOR LÁSER LD030P 
MAKITA 
Pequeño y compacto. Muy cómodo 
de llevar y muy sencillo de usar. 
Medición con precisión hasta 30 m. 

76,82 + iva = 92,95 € Ref. 17.987

MEDIDOR LÁSER DE DISTANCIAS GLM 100-25 C BOSCH 
Alcance: 100 m. Inclinómetro digital. Suma, resta, medición continua, múltiples áreas, 
mediciones indirectas, etc. Gran pantalla con cámara de 5MPx para ver el objetivo del 
láser. Iluminación de pantalla. Memoria (50 registros). Certificado ISO. Transmisión de 
datos vía Bluetooth o micro USB a Smartphones, tablets o PC. Funda de protección, 
cable transmisión de datos, certificado de fabricación. 3 pilas de 1,5 V LR6 (AA). Caja 
de cartón. 

238,84 + iva = 289,00 € Ref. 17.1167

MEDIDOR LÁSER SLM65 
STANLEY 
20 m. Este medidor de distancia 
láser, fácil de usar, ha sido 
diseñado con características 
prácticas como el funcionamiento 
con dos botones: uno para 
activar el dispositivo y realizar las 
mediciones, y el otro botón para 
seleccionar diferentes funciones. 
Con una pantalla LCD gris con 
dígitos negros, el SLM65 es fácil de 
leer, robusto, fiable y duradero. 

49,55 + iva = 59,95 € Ref. 17.1370

MEDIDOR LÁSER DE 
DISTANCIAS GLM 
50-22 BOSCH 
Alcance: 50 m. Área, 
volumen y pitágoras. 
Iluminación y giro de 
pantalla. Memoria (30 
registros). Exactitud: ± 
1,5 mm. IP65. Funda 
de protección, cordón 
muñeca y 2 pilas. Caja 
de cartón. MOCHILA 
DEPORTIVA JOMA. 

131,40 + iva = 159,00 € 
Ref. 17.1166

TERMÓMETRO INDUSTRIAL 
DIGITAL HERTER 
Termómetro con sonda fija de acero 
inoxidable de 120 mm de longitud. 
Rango: -50 150:0,1ºC. Precisión: -20 120ºC 
± 1ºC / resto del rango ± 2ºC. Funciones: 
Hold. Cabezal en forma de T para una 
cómoda lectura. Alimentación: 1 Pila G13 
de botón. Incluye: funda de protección. 
Tamaño: 200 x 20 x 20 mm. Peso: 22 gr. 

13,97 + iva = 16,90 € Ref. 17.1639

TERMÓMETRO INDUSTRIAL DE 
INFRARROJOS HERTER 
Con puntero láser. Rango: -50+330. 
Resolución 0,1ºC. Tiempo respuesta 1 
seg. Memoria máxima/mínima. Tamaño: 
133 x 78 x 32 mm. No apto para uso 
sanitario. Precision +/- 2ºC. 

37,93 + iva = 45,90 € Ref. 17.1640

MEDIDOR LÁSER MEDID 
Alcance 100 m, áreas, volúmenes, Pitágoras. Precisión 
y fiabilidad: Con una precisión de ±2 mm, garantizan 
resultados exactos, fundamentales para la planificación 
y ejecución de proyectos de construcción y decoración. 
Color rojo. 

99,17 + iva = 120,00 € Ref. 17.601

MEDIDOR LÁSER MEDID 
Haz de luz verde. 

123,14 + iva = 149,00 € Ref. 17.602

DETECTOR FATMAX DE 
ESTRUCTURAS, CABLES CON 
CORRIENTES Y METAL S300 
STANLEY 
Señal acústica que indica el comienzo 
de una estructura o electricidad. Detecta 
madera, metal y cables con corriente. 
Pantalla LCD retroiluminada. Detección 
precisa hasta 75 mm. 

41,28 + iva = 49,95 € Ref. 17.1351

CRONÓMETRO 
DIGITAL HERTER 
23 horas 59 min. 59seg. 
Divisiones 1/100 seg. 
Tiempo acumulado (Split). Reloj y calendario. Alarma 
con función snooze. Incluye cordón para colgar. 
Alimentación 1 pila LR44. 

10,66 + iva = 12,90 € Ref. 17.1641
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NIVEL LÁSER DE LÍNEAS GLL 2-15 G + LB 
10 BOSCH 
Autonivelante. Proyección verde cruzada con amplia 
proyección vertical. Precisión proyección: +/-0,3mm/m. 
Alcance proyección: 15 m. IP 54. Bloqueo de péndulo. 
Compatible con 4 pilas alcalinas 1,5V LR6/AA. Funda de 
protección, certificado de fabricación. 4 Pilas alcalinas 
1,5V LR6/AA. Soporte magnético LB 10.   

161,16 + iva = 195,00 € Ref. 17.1170

MEDIDOR DE DISTANCIA 
LÁSER 50M
Ref. MED50R
8414299710724

• Para medir y calcular distancias, áreas 
y volúmenes y realizar presupuestos 
con facilidad. Para cualquier tipo de 
reformista.

69,00€ 

NIVEL LÁSER DOS PLANOS 
20M DE LUZ VERDE
Ref. NIV20V
8414299710748

105,00€ 
• Para sacar niveles y escuadra.  

Para cualquier tipo de reformista   
o instalador.

NIVEL LÁSER   
DOS PLANOS 30M DE LUZ 
VERDE + PLOMADA
Ref. NIV30V
8414299710755

200,00€ 
• Para sacar niveles, escuadra y obtener 

plomadas. Especialmente dirigido 
a albañiles y alicatadores y para 
cualquier tipo de reforma.

TRIPODE 1,5M
Ref. NIVTRIPOD15
8414299710830

35,95€ 
• Se adapta muy fácilmente y permite 

una máxima movilidad del nivel láser.

NUEVA GAMA LÁSER BELLOTA
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57,81 + iva = 69,95 € Ref. 17.312

  

86,78 + iva = 105,00 € 
Ref. 17.313

  

30,17 + iva = 36,50 € Ref. 17.315

MEDIDOR DE DISTANCIA 
LÁSER 50M
Ref. MED50R
8414299710724

• Para medir y calcular distancias, áreas 
y volúmenes y realizar presupuestos 
con facilidad. Para cualquier tipo de 
reformista.

69,00€ 

NIVEL LÁSER DOS PLANOS 
20M DE LUZ VERDE
Ref. NIV20V
8414299710748

105,00€ 
• Para sacar niveles y escuadra.  

Para cualquier tipo de reformista   
o instalador.

NIVEL LÁSER   
DOS PLANOS 30M DE LUZ 
VERDE + PLOMADA
Ref. NIV30V
8414299710755

200,00€ 
• Para sacar niveles, escuadra y obtener 

plomadas. Especialmente dirigido 
a albañiles y alicatadores y para 
cualquier tipo de reforma.

TRIPODE 1,5M
Ref. NIVTRIPOD15
8414299710830

35,95€ 
• Se adapta muy fácilmente y permite 

una máxima movilidad del nivel láser.

NUEVA GAMA LÁSER BELLOTA
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MEDIDOR DE DISTANCIA 
LÁSER 50M
Ref. MED50R
8414299710724

• Para medir y calcular distancias, áreas 
y volúmenes y realizar presupuestos 
con facilidad. Para cualquier tipo de 
reformista.

69,00€ 

NIVEL LÁSER DOS PLANOS 
20M DE LUZ VERDE
Ref. NIV20V
8414299710748

105,00€ 
• Para sacar niveles y escuadra.  

Para cualquier tipo de reformista   
o instalador.

NIVEL LÁSER   
DOS PLANOS 30M DE LUZ 
VERDE + PLOMADA
Ref. NIV30V
8414299710755

200,00€ 
• Para sacar niveles, escuadra y obtener 

plomadas. Especialmente dirigido 
a albañiles y alicatadores y para 
cualquier tipo de reforma.

TRIPODE 1,5M
Ref. NIVTRIPOD15
8414299710830

35,95€ 
• Se adapta muy fácilmente y permite 

una máxima movilidad del nivel láser.

NUEVA GAMA LÁSER BELLOTA
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MEDIDOR DE DISTANCIA 
LÁSER 50M
Ref. MED50R
8414299710724

• Para medir y calcular distancias, áreas 
y volúmenes y realizar presupuestos 
con facilidad. Para cualquier tipo de 
reformista.

69,00€ 

NIVEL LÁSER DOS PLANOS 
20M DE LUZ VERDE
Ref. NIV20V
8414299710748

105,00€ 
• Para sacar niveles y escuadra.  

Para cualquier tipo de reformista   
o instalador.

NIVEL LÁSER   
DOS PLANOS 30M DE LUZ 
VERDE + PLOMADA
Ref. NIV30V
8414299710755

200,00€ 
• Para sacar niveles, escuadra y obtener 

plomadas. Especialmente dirigido 
a albañiles y alicatadores y para 
cualquier tipo de reforma.

TRIPODE 1,5M
Ref. NIVTRIPOD15
8414299710830

35,95€ 
• Se adapta muy fácilmente y permite 

una máxima movilidad del nivel láser.

NUEVA GAMA LÁSER BELLOTA
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NIVEL LÁSER 3 PLANOS 
30 M. AUTONIVELANTE

TRÍPODE 1,5 M.

 164,46 + iva = 199,00 € 
Ref. 17.314

MEDIDOR DE DISTANCIA 
LÁSER 50M
Ref. MED50R
8414299710724

• Para medir y calcular distancias, áreas 
y volúmenes y realizar presupuestos 
con facilidad. Para cualquier tipo de 
reformista.

69,00€ 

NIVEL LÁSER DOS PLANOS 
20M DE LUZ VERDE
Ref. NIV20V
8414299710748

105,00€ 
• Para sacar niveles y escuadra.  

Para cualquier tipo de reformista   
o instalador.

NIVEL LÁSER   
DOS PLANOS 30M DE LUZ 
VERDE + PLOMADA
Ref. NIV30V
8414299710755

200,00€ 
• Para sacar niveles, escuadra y obtener 

plomadas. Especialmente dirigido 
a albañiles y alicatadores y para 
cualquier tipo de reforma.

TRIPODE 1,5M
Ref. NIVTRIPOD15
8414299710830

35,95€ 
• Se adapta muy fácilmente y permite 

una máxima movilidad del nivel láser.

NUEVA GAMA LÁSER BELLOTA
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NIVEL LÁSER DE LÍNEAS GCL 2-15 G + RM1 
BOSCH 
Autonivelante. Proyección cruzada con amplia 
proyección vertical. Plomada arriba y abajo. Precisión 
proyección: +/-0,3mm/m. Alcance proyección: 15 m. 
Alcance plomada: 10 m. IP 54. Bloqueo de péndulo. 
Maletín, minitrípode con base giratoria RM1, soporte 
para techos, 3 pilas 1,5 V. 

144,63 + iva = 175,00 € Ref. 17.1168

Para trabajos de nivelación profe-
sional, con plano bajo, especial para 
Alicatadores y realizar la primera 
hilera de alicatado de una forma 
más fácil.

Se adapta muy fácilmente y 
permite una máxima movilidad 
del nivel láser.

329,75 + iva = 399,00 € 
NIV30360V Ref. 17.316 
NIV30360VT Alicatar Ref. 17.317

MEDIDOR DE 
DISTANCIA 
LÁXER 50 M.

NIVEL LÁSER DOS 
PLANOS 20 M. DE LUZ 
VERDE

NIVEL LÁSER DOS 
PLANOS 30 M. DE LUZ 
VERDE+PLOMADA

NIVEL LÁSER GCL 2-50 G PROFESSIONAL 
+ RM10 BOSCH 
Autonivelante. Proyección verde cruzada. Puntos de 
plomada. +/-0,3 mm/m. Alcance: 15m sin receptor/ 50 m 
con receptor. IP54. Compatible con 4 Pilas alcalinas 1,5V 
LR6/AA. Funda de protección, soporte magnético RM10, 
Adaptador de pilas AA1. 4 Pilas alcalinas 1,5V LR6/AA.  

230,58 + iva = 279,00 € Ref. 17.1169

Para medir y calcular distancias 
aéreas y volúmenes y realizar 
presupuestos con facilidad. Para 
cualquier tripo de reformista.

Para sacar niveles y escuadra. 
Para cualquier tipo de reformis-
ta o instalador.

Para sacar niveles, escuadra y 
obtener plomadas. Especial-
mente dirigido a albañiles y 
alicatadores.

NIVEL LÁSER DE 
LÍNEAS GLL 3-80 
BOSCH 
Autonivelante. 3 planos 
de 360º (1 horizontal y 2 
verticales) y 6 puntos de 
referencia: Alcance (Ø) sin 
receptor: 30 m. Alcances 
(Ø) con receptor 120 m. 
Precisión: ± 0,2 mm/m. 
Compatible con 4 Pilas 
alcalinas 1,5 V LR6/AA. 4 
Pilas alcalinas 1,5 V LR6/AA, 
placa de medida reflectora. 
Maletín. 

371,07 + iva = 449,00 € Ref. 17.1171

SET NIVEL 
LÁSER 
GIRATORIO SET 
GRL 300 HV 
BOSCH 
Autonivelación 
horizontal y vertical. 
Alcance (Ø): 300m 
con receptor. IP 54. 
Compatible con 
2 Pilas alcalinas 
1,5V LR20/D. Gafas, 
carcasa para pilas, 
placa de medida, 
mando RC1, soporte 
WM4, receptor LR1, 
trípode BT 170, regla 
graduada GR 240, 
1 pila alcalina 1,5V, 1 
pila alcalina 9V. Maletín. 

805,79 + iva = 975,00 € Ref. 17.1172

MEDICIÓN DIGITAL



ALICATES BOCA SEMIRREDONDA

• Mangos bi-componente

 2430 G-140 	 140 mm

 2430 G-160IP 	160 mm

 2430 G-200IP 	200 mm

JUEGO DE VASOS 1/4 - 25 piezas 

 SL25L 
•	 12 vasos hexagonales; 1 carraca compacta; 
	 2 puntas de 1/4” HP2; 2 puntas hexagonales; 
	 6 puntas TORX; 1 portapuntas; 
	 1 alargadera angular cardan
• 	 Dimensiones: 160 x 85 x 30  

29,71 € + IVA = 35,95 €

18,14 € + IVA = 21,95 €

20,25 € + IVA = 24,50 €

23,10 € + IVA = 27,95 €

30,54 € + IVA = 36,95 €

LLAVE DINAMOMÉTRICA MECÁNICA DE DISPARO 

 74WR-300
• 	 Rango de par: 60-300-Nm  
• 	 Ajustable con visor y cabeza de carraca 
	 fija con cuadradillo pasante

+ IVA = 212,00 €175,21 €

ALICATES CORTE LATERAL, CROMADOS

• Mangos bi-materiales de apertura automática

 2101GC-160IP	 160 mm

 2101GC-180IP	 180 mm

TIJERA DE ELECTRICISTA

• 	 Pequeña ranura en la hoja para pelar cables
•	 Longitud de corte de 45mm

 SC127

NAVAJA DE ELECTRICISTA

• 	 Mango de plástico
•	 Hoja de 65 mm

 2820EF2

JUEGO DE LLAVES FIJAS - 8 PIEZAS 

 6M/8C
	 6M-6-7, 6M-8-9, 6M-10-11, 6M-12-13, 
	 6M-14-15, 6M-16-17, 6M-18-19, 
	 6M-20-22    

JUEGO DE LLAVES FIJAS - 12 PIEZAS 

 6M/12C
•	 Además de 6M/8C incluye: 6M-21-23, 6M-24-27, 6M-25-28, 6M-30-32

JUEGO DE 5 DESTORNILLADORES 
AISLADOS 

 BE-9881SL
	 0,5 mm x 3 mm x 75 mm, 
	 0,8 mm x 4 mm x 100 mm
	 1 mm x 5,5 mm x 125 mm planos
	 80 mm 
	 PH2 x 100 mm Phillips

JUEGO DE 6 DESTORNILLADORES 

 BE-9881
	 Ranurados: 
	 0,5 x 3 x 60, 
	 0,8 x 4 x 100
	 1 x 5,5 x 100
	 1,2 x 6,5 x 125 mm
	 Phillips: 
	 PH1 x 75 y PH2 x 100 mm

98,35 € + IVA = 119,00 €

35,33 € + IVA = 42,75 €

44,59 € + IVA = 53,95 €

9,05 € + IVA = 10,95 €

8,88 € + IVA = 10,75 €

MORDAZAS GRIP CON BOCA CURVA

• 	 Capacidad de agarre de 30mm a 75mm

 2951-180	 190 mm

JUEGO DESTORNILLADOR A GOLPE

• 	 Juego de 15 puntas de  1/4”
• 	 Para tornillos ranurados, Philips y 
	 hexagonales.: 55 x 90 x 220mm

 7865

ARCO DE SIERRA PARA METALES 300 MM

• 	 Recubierto de plástico
•	 Mecanismo de alta tensión de la hoja
•	 Se suministra con una hoja Sandflex® 
	 bi-metal de 24 DPP (12”), 300 mm

 319

+ IVA = 21,90 €18,10 €

+ IVA = 275,00 €227,27 €

+ IVA = 24,90 €20,58 €

+ IVA = 389,00 €321,49 €

www.bahco.com

17,15 € + IVA = 20,75 € 19,75 € + IVA = 23,90 €

18,97 € + IVA = 22,95 €

31,36 € + IVA = 37,95 €

TORNILLO DE BANCO GUÍA REDONDA
•	 Acero fundido de calidad
•	 Husillo forjado y acabado cromado con anillos de 

goma de seguridad; Mordazas intercambiables

 601001000 100 mm  601001250 150 mm

 2951-250	 235 mm

Ref. 17.1226 Ref. 17.1224

Ref. 17.1676

Ref. 17.1671

Ref. 17.1677

Ref. 17.1225

Ref. 17.1678

Ref. 17.1228

Ref. 17.1679

Ref. 17.1230

Ref. 17.1680

Ref. 17.1681

Ref. 17.1670

Ref. 17.1669

Ref. 17.1222

Ref. 17.1223

Ref. 17.1229

Ref. 17.1232

Ref. 17.1682



657,02 €

CARRO NEGRO 6 CAJONES
CON 206 HERRAMIENTAS

 1472K6BKFF19SD

•	  Dimensiones: 

	  580 x 580 x 775 

31 PIEZAS 

6 destornilladores planos y PH, 

16 llaves combinadas 6-24 mm,

juego de 9 allen con bola

16 PIEZAS 

Alicates y herramientas 
de golpeo con martillos y 
botadores

159 PIEZAS 

Vasos y accesorios de 1/4” 

y 1/2” y puntas de 1/4”

+ IVA = 795,00 €

+ IVA = 72,95 €

LLAVE AJUSTABLE INGLESA, MOLERA LATERAL, 
CROMADA

 001021   6”

 001031   8”

 001041   10”

 001051   12”

 001061   16”

19,42 € + IVA = 23,50 €

55,99 € + IVA = 67,75 €

22,27 € + IVA = 26,95 €

26,24 € + IVA = 31,75 €

33,84 € + IVA = 40,95 €

ALICATES UNIVERSALES, 
MANGOS BI-MATERIALES

 601-160-1	 160 mm 

 601-180-1 	 180 mm

 601-200-1 	 200 mm

JUEGO DE VASOS DE 1/2”,1/4” Y 3/8” - 
172 PIEZAS

 129-172-4
• 	 Vasos hexagonales mixtos de 1/4” - 3/8” - 1/2” 

JUEGO DE DESTORNILLADORES PRECISIÓN - 
6 PIEZAS

 461-6-B
• 	 Para tornillos ranurados y Phillips

JUEGO DE PUNTAS - 32 PIEZAS

 475-32-1
• 	 Para tornillos ranurados, Phillips, Pozidriv, TORX® 
	 y hexagonales

JUEGO DE LLAVES COMBINADAS - 
8 PIEZAS

 18-8-H
• 	 Carraca fija de soporte 8-19 mm

9,83 €

57,81 €

111,57 € + IVA = 135,00 €

8,22 € + IVA = 9,95 €

+ IVA = 11,90 €

+ IVA = 69,95 € JUEGO DE VASOS HEXAGONALES DE 1/4” Y 1/2” - 
101 PIEZAS 

  129-101-4

60,29 €

9,01 € + IVA = 10,90 €

7,85 € + IVA = 9,50 €

8,68 € + IVA =10,50 €

Ref. 17.1227

Ref. 17.1231

Ref. 17.1220

Ref. 17.1221

Ref. 17.1673

Ref. 17.1213

Ref. 17.1214

Ref. 17.1215

Ref. 17.1216

Ref. 17.1217

Ref. 17.1218

Ref. 17.1675

Ref. 17.1219

Ref. 17.1674
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JUEGO DE 
5 DESTORNILLADORES 
DE ELECTRICIDAD WITTE 
VDE 1.000 V. 3 planos + 2 Ph. 

26,36 + iva = 31,90 € 
Ref. 17.179

HTA. MANUAL - LLAVES

LLAVE AJUSTABLE MOD. 77 
MOLETA CENTRAL IREGA 
De acero cromo aleado. 6”, 
8”,10”,12”,15”,18”. 
DESDE  

12,81 + iva = 15,50 € Ref. 17.839 - 17.844

JUEGO 8 LLAVES 
COMBINADA 
6-19 mm. 

16,45 + iva = 19,90 € 
Ref. 17.35

JUEGO LLAVE 
ESTRELLA 
ACODADA 
8 piezas. 6-22 mm. 

29,67 + iva = 35,90 € 
Ref. 17.32

JUEGO LLAVE FIJA 2 
BOCAS 
8 piezas. 6-7 20-22 mm. 

22,33 + iva = 26,90 € Ref. 17.33

LLAVE AJUSTABLE GRAN 
APERTURA IREGA 
Acero cromo vanadio. Empuñadura 
ErgoTop (proporciona un agarre más cómodo y reduce 
la fatiga al trabajar con tuercas de mayor dimensión). 

Con gran apertura (34 mm). 24,75 + iva = 29,95 € 
Ref. 17.837 

Con gran apertura (39 mm). 27,23 + iva = 32,95 € 
Ref. 17.838

1 2 3 4 5 6 7 8 9

LLAVE 
TORX 
LARGA 

JGO 7PZ

LLAVE 
TORX 
JGO 
8PZ 

NAVAJA

JUEGO DE 
LLAVES 

EN L TORX 
LARGAS 

BONDHUS

JUEGO 7 
LLAVES 
ALLEN 
GORILA 

BONDHUS

JUEGO DE 
LLAVES 

HEXAGONALES 
CORTAS  

BONDHUS

JUEGO LLAVES 
LARGAS 

HEXAGONALES 
PUNTA BOLA  
BONDHUS

JUEGO DE 
LLAVES EN L 
PUNTA-BOLA 
EN PULGADAS 

BONDHUS

TORX INVIOLA-
BLES EX-

TRALARGAS 
MULTICOLOR 

ALYCO

JGO 9 LLAVES 
ALLEN COLOR 
PUNTA BOLA 
BONDHUS

T10-T40 T9-T40
Juego de 

8 llaves de 
T9-T40.

2-2,5-3-4-5-6-
8 mm.

Juego de 9 llaves 
de 1.5-10mm. 

Métrica.

9 piezas. 
1,5-2-2,5-3-4-5-6-8-

10 mm.

Juego de 13 
llaves de 0,5 -3/8”. 

Pulgadas.

Juego 9 llaves, 
Acero Cr-V, 

punta imantada, 
soporte de goma.

1,5-2-2,5-3-4-5-6-
8-10 mm. Colores 

para distinguir 
cada medida.

  4,09 4,09 15,62 7,85 8,22 14,01 18,60 21,07 24,75

 4,95 € 4,95 €  18,90 €  9,50 €  9,95 €  16,95 €  22,50 €  25,50 €  29,95 € 

  17.39 17.40 17.177 17.178 17.175 17.173 17.176 17.204 17.174

JUEGO DE 6 
DESTORNILLADORES 
KRAFTFORM VDE 
Mango Kraftform. Marcación 
tamaño en el mango. Sistema 
hexagonal antirodadura. 
Punta Wera Black Point de 
alojamiento preciso y mayor 
protección anticorrosiva.  

13,64 + iva = 16,50 € Ref. 17.1515

JUEGO 5 LLAVES 
COMBINADAS DE 
CARRACA ALYCO 
Con mecanismo 
interior de 72 dientes 
para revertir el sentido 
del apriete. En Acero al Cromo-Vanadio, forjada de 
una sola pieza, endurecida por tratamiento térmico, y 
tratamiento superficial de cromado anti-oxidación. Para 
tuercas muy profundas o rebajadas. Medidas: 8, 10, 13, 
17 y 19mm. 

30,50 + iva = 36,90 € Ref. 17.198

JUEGO 
DESTORNILLADORES 
AISLO 
JUEGO 4 DESTORNILLADORES 
AISLADOS 2+2 PH y Plano. 

12,36 + iva = 14,95 € Ref. 17.1092

DESTORNILLADOR 
BAHCO-PROFER TOP FIT 
JUEGO 4 PZ 
Juego de destornilladores 
Bahcofit con las medidas más 
demandadas. Recta 0.5 x 3 x 
100 mm · Recta 1 x 5.5 x 125 mm 
· Phillips PH1 x 100 mm · Phillips 
PH2 x 125 mm. 

11,53 + iva = 13,95 € Ref. 17.1091

Destornilladores

PORTA PUNTAS BIT 
CHECK 7 UNIVERSAL 
WERA 
Manguito acero inoxidable 
Puntas duras y resistentes, 
para materiales duros como 
chapas o metales. 6 PUNTAS Y 1 
PORTAPUNTAS. 

5,17 + iva = 6,25 € Ref. 17.1512
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JUEGO LLAVES VASO 72 PIEZAS 
Cromo-Vanadio. Llaves de vaso de 1/4” y 1/2”. Carraca de 
72 dientes. 

49,59 + iva = 60,00 € Ref. 17.74

JUEGO LLAVES VASO 46 PIEZAS 
Cromo-Vanadio. Llaves de vaso de 1/4”. Carraca de 72 
dientes. 

22,31 + iva = 27,00 € Ref. 17.75

HTA. MANUAL - JUEGOS

JUEGO 4 FORMONES 
MANGO MADERA 
6-24 mm. 

10,70 + iva = 12,95 € Ref. 17.36

JUEGO LLAVES FIJAS ALYCO 
De doble boca en bolsa enrollable de nylon reforzada, 
con 2 agujeros para colgar. Llave abierta de 2 bocas, 
fabricada en acero al cromo- vanadio, forjada de una 
sola pieza, endurecida por tratamiento térmico, y con 
tratamiento superficial de cromado. 
12 llaves 6 x 7 - 30 x 32 mm.  

45,41 + iva = 54,95 € Ref. 17.197

MALETÍN JUEGOS DE MACHOS MANO + 
BROCAS PREVIAS + GIRAMACHOS IZAR 
M3-M12. 3 Machos para uso general. 

81,82 + iva = 99,00 € Ref. 17.851

DESTORNILLADOR PRECISIÓN 
6 piezas. 

5,74 + iva = 6,95 € Ref. 17.38

DESTORNILLADOR JGO PL/PH 
7 piezas. 

9,05 + iva = 10,95 € Ref. 17.37

JUEGO DE 20 PUNTAS 
Y VASOS SURTIDOS 
EINHELL 

10,70 + iva = 12,95 € Ref. 17.445

ESTUTCHE COMPACTO 
CONJUNTO DE PRECISIÓNDE 
42 PCS. BOSCH 
Con ventana transparente y gomas de 
protección para mayor durabilidad en 
entornos adversos. Contenido: Mango 
estándar, 20 Puntas 25 mm, PH, Hex, 
SL, TH, PZ,U, Y, Mango para puntas de 
precisión, 20 Puntas de precisión PH, SL, 
Star, U, T, TH, Hex, Y,Triangle. 

24,75 + iva = 29,95 € Ref. 17.1177

JUEGO BOTADORES 
CAJA METÁLICA 
RENNSTEIG 
Juego de botadores cilíndricos 
octogonales: 3, 4, 5, 6, 8 y 
10 mm. En cromo vanadio. 

25,58 + iva = 30,95 € 
Ref. 17.944

TERRAJA 600 BSPT-D 
1/2”-3/4”-1” SUPER EGO 
Terraja ligera con cabezas 
intercambiables y sistema de 
carraca oculta que permite el 
cambio rápido y fácil de peines. 

189,26 + iva = 229,00 € 
Ref. 17.1386

JUEGO LLAVES VASO 94 PIEZAS 
Cromo-Vanadio. Llaves de vaso de 1/4” y 1/2”. 
Carraca de 72 dientes. 

66,12 + iva = 80,00 € Ref. 17.73

LLAVE 
DINAMOMÉTRICA 
CON CARRACA 
REVERSIBLE 
CLICK-TORQUE 
Reversible, 45 dientes la 
exactitud es de +/- el 3% 
según la norma DIN EN 
ISO 6789-1:2017-07 
 
Rango de medición: 
2.5-25 Nm. 

119,83 + iva = 145,00 € 
Ref. 17.1514 
 
Rango de medición: 
40-200 Nm:  

144,63 + iva = 175,00 € 
Ref. 17.1513

MALETÍN HERRAMIENTAS 
92 Piezas. Aluminio. 

65,25 + iva = 78,95 € Ref. 17.1119

DESTORNILLADOR GOLPE 
12 PZS 

20,25 + iva = 24,50 € Ref. 17.1120

Destornilladores
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ALICATES 
BOCA CIGÜEÑA 
KNIPEX 
Rectos. Con bocas 
semiredondas. Longitud 
200 mm. 

23,76 + iva = 28,75 € Ref. 17.939

ALICATES 
DE CORTE 
DIAGONAL 
VDE 
AISLADOS 
1.000 V 
KNIPEX 
Filos de corte 
con dureza de 
62 HRC. Cabeza 
esbelta y corte 
preciso. Gran 
capacidad de 
corte y manejo 
confortable. 
Aislados 1.000 V. Conforme 
norma VDE / IEC 60900. 
Longitud 160 mm. 

28,72 + iva = 34,75 € Ref. 17.935

HERRAMIENTAS PARA LA INDUSTRIA

ALICATE CURVO 
A 90º PARA 
ARANDELAS 
INTERIORES 
KNIPEX 
Para arandelas 
interior curvos a 
90º. 
 
Capacidad (12 
- 25 mm) - (19 - 
60 mm)  
Longitud: 130  y 170 
mm.. 

DESDE 14,46 + iva = 17,50 € 
Ref. 17.948 - 17.949

ALICATE 
CURVO A 
90º PARA 
ARANDELAS 
EXTERIORES 
KNIPEX 
Curvos (90º). 
Con muelle. Puntas mecanizadas 
antideslizantes de gran precisión. 
Mangos PVC. Diámetros 10 - 
25 mm. y 19 - 60 mm.    

DESDE 15,29 + iva = 18,50 € 
Ref. 17.953 - 17.954

ALICATE 
RECTO PARA 
ARANDELAS 
INTERIORES 
KNIPEX 
Rectos. Puntas 
mecanizadas 
antideslizantes. 
Longitud 225 mm. 
Mangos PVC. 
Diámetros 12 - 25 mm.;  
19 - 60 mm.; 40 - 100 
mm. 

DESDE 12,60 + iva = 15,25 € 
Ref. 17.945 - 17.947

ALICATE 
RECTO 
PARA 
ARANDELAS 
EXTERIORES 
KNIPEX 
Mangos PVC. 
Recto. 
Diámetros 10 - 
25 mm.; 19 - 60 
mm.; 40 - 100 mm. 

DESDE 14,01 + iva = 16,95 € 
Ref. 17.950  17.952

TENAZA RUSA 
DE 
FUERZA 
NIQUELADA 
KNIPEX 
Corta hasta alambre 
de 4,5 mm con 
mínimo esfuerzo, 
gracias a su eje 
desplazado. Acabado 
niquelado. Longitud 
250 - 300 mm. 
DESDE  

22,27 + iva = 
26,95 €  
Ref. 17.932 - 17.933

ALICATE 
DE CORTE 
DIAGONAL 
EXTRAFUERTE 
KNIPEX 
Alicate para 
trabajos exigentes. 
Efecto palanca 
optimizado, hasta 
un 20% menos 
esfuerzo que con 
unos alicates de 
corte convencional. Corta acero 
para muelles hasta Ø 2,5 mm. 
Longitud 200 mm. 

28,51 + iva = 34,50 € Ref. 17.938

ALICATE 
UNIVERSAL 
PARA 
TRABAJOS 
PESADOS 
KNIPEX 
Mangos “Knipex 
Confort” 
bicomponentes. 
Corte 50% más fácil 
gracias a su unión 
excéntrica de gran palanca. 
180 mm. 

21,07 + iva = 25,50 € Ref. 17.934

ALICATE 
DE CORTE 
DIAGONAL 
EXTRAFUERTE 
KNIPEX 
Alicate para trabajos 
repetitivos. Efecto 
palanca optimizado, 
hasta un 20% menos 
esfuerzo que con 
unos alicates de 
corte convencional. Corta acero 
para muelles hasta Ø 2,2 mm. 
Longitud 180 mm. 

26,86 + iva = 32,50 € Ref. 17.937

MOD. COBRA 
QUICK SET 
250 MM. 
Ajuste rápido 
adicional. 

28,02 + iva = 33,90 € Ref. 17.926

ALICATES 
DE CORTE 
DIAGONAL 
VDE 
AISLADOS 
1.000 V 
KNIPEX 
Filos de corte 
con dureza 
de 62 HRC. 
Cabeza 
esbelta y corte 
preciso. Gran 
capacidad de 
corte y manejo 
confortable. 
Aislados 1.000 V. Conforme 
norma VDE / IEC 60900. Longitud 
180 mm. 

30,54 + iva = 36,95 € Ref. 17.936

CORTACABLES DE CARRACA 
KNIPEX 
Cortacables de cobre y aluminio, simples y 
múltiples. Cuchillas de corte templadas y 
con afilado de precisión. Cortes limpios, sin 
deformar ni aplastar el cable. Capacidad de 
corte: hasta Ø 52 mm / 380 mm2. 

247,11 + iva = 299,00 € Ref. 17.942

TENACILLA 
PICO LORO 
COBRA KNIPEX 
Mangos PVC. Ajuste 
rápido mediante 
botón con una sola 
mano. 125, 150, 
180, 250, 300, 400, 
560 mm. 

DESDE 22,73 + iva = 27,50 € 
Ref. 17.917 a 17.922

TENAZA RUSA 
KNIPEX 
Corta hasta alambre 
de 4,5 mm con 
mínimo esfuerzo, 
gracias a su eje 
desplazado. Acabado 
negro atramentado. 
220 mm. - 250 mm. - 
280 mm. - 300 mm. 
DESDE  

13,43 + iva = 16,25 € 
Ref. 17.927 a 17.930

ALICATES 
CORTACABLES 
KNIPEX 
Para cables de 
cobre y aluminio, 
simples y múltiples. 
Cortes limpios, sin 
deformaciones ni 
aplastamientos.
Longitud 165 mm / 
200 mm. 
Capacidad de 
cortes: 
Ø 15 mm o 50 mm2 

Ø 20 mm o 70 mm2 
DESDE  

30,50 + iva = 36,90 € Ref. 17.941 
o 17.943

TENACILLA 
PARA 
BOMBAS 
DE AGUA 
ALLIGATOR 
KNIPEX 
Mordazas 
con efecto 
autoretención 
y dientes con 
dureza de 61 
HRC. Múltiples 
posiciones de 
ajuste y gran 
capacidad de 
trabajo. 
180 mm. - 250 
mm. - 300 mm. 
DESDE  

18,60 + iva = 22,50 € Ref. 17.923 
a 17.925

ALICATES BOCA CIGÜEÑA 
KNIPEX 
Curvos. Longitud 200 mm. 

26,40 + iva = 31,95 € Ref. 17.940

TENAZA RUSA DE 
FUERZA KNIPEX 
Longitud 300 mm. 
Corta hasta alambre 
de 4,5 mm con mínimo 
esfuerzo, gracias a 
su eje desplazado. 
Acabado negro 
atramentado. 

24,17 + iva = 29,25 € 
Ref. 17.931
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TALLER MÓVIL 
METÁLICO 
FATMAX 
STANLEY 
Con ruedas de 17 cm 
de diámetro.  
Caja de herramientas 
de 20” con 
bandeja extraíble, 
almacenamiento 
vertical y cierres 
metálicos 
antioxidantes.  
2 profundos cajones de 10 cm de altura con guías de 
precisión. 

164,46 + iva = 199,00 € Ref. 17.1352

BOLSA HERRAMIENTAS NYLON TAYG 
Medidas 345 x 220 x 225 mm. Material nylon. Color negro 
y rojo. Con 4 tacos de apoyo en el fondo.  
No incluye herramientas. 

13,84 + iva = 16,75 € Ref. 17.835

CAJA HERRAMIENTAS  PLÁSTICO Nº 21 
TAYG 
310 x 160 x 130 mm. Incluye una bandeja. 

4,34 + iva = 5,25 € Ref. 17.832

ESTUCHE CON SEPARADORES MÓVILES 
TAYG 
Contiene 21 separadores. Material PP. Color base azul, 
tapa transparente, separadores amarillos. 

Medidas 312 x 238 x 51 mm. 4,92 + iva = 5,95 € Ref. 17.833 

Medidas 378 x 290 x 61 mm. 7,85 + iva = 9,50 € Ref. 17.834

CAJA HERRAMIENTAS 
Asa abatible. Organizador en parte superior. Con 
bandeja. Incluye dos organizadores. 42 x 23 x 22 cm - 
47 x 26 x 23 cm. 

DESDE 12,31 + iva = 14,90 € Ref. 17.154 a 17.155

BOLSA HERRAMIENTAS 1-96-193 STANLEY 
De tapa plana de tejido nylon denier 600 x 600. Múltiples 
compartimentos internos y externos para colocación de 
distintas herramientas. Bolsillo frontal con tapa. Zona 
para guardar documentos. Asa ajustable. 

23,10 + iva = 27,95 € Ref. 17.1353

CAJA DE HERRRAMIENTAS PLÁSTICO 
STANLEY 
Diseño innovador con cierres mejorados para un cierre y 
una abertura suaves. Incluye un almacenamiento en la 
tapa para la organización de piezas pequeñas y un orificio 
para candado para una mayor seguridad.  

Medida 40 x 20 x 19 cm. 8,22 + iva = 9,95 € Ref. 17.1355 

Medida 48 x 25 x 25 cm. 13,64 + iva = 16,50 € Ref. 17.1354

SISTEMA MODULAR 
APILABLE PRO TAYG 
El sistema modular apilable pro 
con cierre metálico Euro-Roller es 
una solución versátil y resistente 
para el almacenamiento 
de herramientas. Su diseño 
modular permite apilar las 
cajas de polipropileno (PP) en 
tamaños M, L y XL, con cierres 
metálicos lacados en negro, 
ofreciendo flexibilidad en la 
organización del espacio. Además, incluye separadores, 
bandejas, y estuches fabricados en PP en diferentes 
tamaños, proporcionando una amplia capacidad de 
almacenamiento y organización. 

156,20 + iva = 189,00 € Ref. 17.836

TABURETE NEUMATICO 
Con 5 ruedas. Es adecuado para el trabajo 
en el taller. Dispone de sillín acolchado, 
altura regulable y base imantada con 3 
compartimentos para dejar las herramientas. 
Altura de elevación: 425-525mm. 
Dimensiones: 380 x 380 x 440 mm. 

66,07 + iva = 79,95 € Ref. 17.1117

ELEVADOR MULTIUSOS 
STANLEY 
Dispositivo de uso profesional 
para la elevación de objetos 
pesados. Ideal para la instalación 
de cocinas, puertas, ventanas, 
suelos, colocación de paneles de 
yeso, empujar objetos pesados 
como vigas, desprender zócalos, 
etc. El mecanismo permite 
una elevación de 8 mm por 
accionamiento. Capacidad de 
carga máxima 150kg. Dimensiones 
de la base: 170×125×6mm. 
Capacidad de elevación: de 7mm 
a 220mm. 

99,17 + iva = 120,00 € Ref. 17.1369

Cajas de Heramientas

CAMILLA PLEGABLE ASLAK 
Se convierte fácilmente en una silla transportable, 
ocupando menos espacio en su taller. Su estructura 
es de acero y tiene 6 ruedas giratorias para trasladarla 
fácilmente de un lugar a otro. Alto de la camilla: 105 
mm. Largo por ancho: 1.020 x 400 mm. Carga máx.: 
110 kg. 

70,21 + iva = 84,95 € Ref. 17.1118

SEGURIDAD



34

CORTE

ARCO DE SIERRA 
MINI 
Ideal para realizar cortes 
en lugares de difícil 
acceso. Puede usar hojas 
de 200 mm,  250 mm y 
300 mm.  

5,74 + iva = 6,95 € 
Ref. 17.599

MINISERRUCHO 
KAPITAL 
150 mm. Para corte de pladur, 
paneles de yeso, madera fina 
o plástico. Dentado triangular 
afilado: mejora el rendimiento 
del corte facilitando la 
eliminación de rebabas. 
Exclusivo aro de aluminio 
entre el mango y el filo. 

11,53 + iva = 13,95 € Ref. 17.597

NAVAJA ELECTRICISTA  
3 CLAVELES 
Aislante. Inox. 7”. 

11,53 + iva = 13,95 € Ref. 17.426

CUCHILLO  
PLEGABLE 0-10-825  
FATMAX 
Cuerpo de aluminio. Diseño 
ergonómico y compacto  
para usos intensivos.  
Hoja retráctil. Se entrega con 
3 hojas 
trapezoidales FatMax (11-700). 
Almacenamiento interno de las hojas. 

12,36 + iva = 14,95 € Ref. 17.1357

TIJERA CORTATODO 
PROFESIONAL 
Permite cortar materiales resistentes. 
Mangos aislantes. Microdentada. 7“. 

11,78 + iva = 14,25 € Ref. 17.427

CUTTER BLOQUEO 
RUEDA 
Cuchillo con empuñadura 
anatómica de material 
plástico, hoja de 25mm. 
Desplazamiento automático 
con retén parada cuchilla. 

4,88 + iva = 5,90 € Ref. 17.101

CUTTER 
BICOMPONENTE 
Cuchillo con mango 
anatómico de material 
plástico bi-componente. 
Hoja de 18mm. Parada 
automática de la hoja. 

3,22 + iva = 3,90 € Ref. 17.102

CUTTER INOX CON CLIP 
Cuchillo con empuñadura 
anatómica de material 
plástico. Hoja de 9mm. 
Desplazamiento automático 
de la cuchilla. 

1,57 + iva = 1,90 € Ref. 17.103

TIJERA ELECTRICISTA AISLANTE 
3 CLAVELES 
5,5”. 

11,98 + iva = 14,50 € Ref. 17.429

TIJERA ELECTRICISTA AISLANTE 
3 CLAVELES 
Mangos aislantes de PVC. Pelacables. 5”. 

10,33 + iva = 12,50 € Ref. 17.428

CUTTER NH-1 
OLFA 
Empuñadura 
Confort Grip. 
Resistente al ácido y a la acetona. 
Bloqueo de rueda. 25 x 0,7 mm. 

13,18 + iva = 15,95 € Ref. 17.180

CORTAVARILLAS 
IREGA-MCC IREGA 
Dispositivo de ajuste rápido, 
especialmente desarrollado 
para realizar un ajuste más 
rápido y preciso. Cabezal 
intercambiable. 
18, 24, 30”.  

DESDE 53,68 + iva = 
64,95 € Ref. 17.845 - 17.847

CUTTER 0-10-481 
FATMAX® 
18mm. Cuerpo de 
acero inoxidable. 
Mango bimateria. 
Cambio rápido de hoja. 
Mecanismo de limpieza 
de la hoja. Botón bloqueo. 
Evita la oscilación de la 
hoja para realizar cortes 
más precisos. Rompe hojas 
extraíble. Almacenamiento 6 hojas. 

12,36 + iva = 14,95 € Ref. 17.1356

CUCHILLO DE HOJA RETRÁCTIL 
99E STANLEY 
Cuerpo de zinc pintado de gris. El diseño 
de su parte superior mantiene segura la 
hoja en su posición. Resorte adicional 
interno de acero. Con 5 hojas en su 
interior. 

8,22 + iva = 9,95 € Ref. 17.1358

REMACHADORA 
MANUAL DOS 
BRAZOS BM-160 
BRALO 
Capacidad de 
remachado de 3,0 a 
5,0 mm. En cualquier 
material, así como la 
gama de 4,8 estructural 
y 5,2 S-Trébol, 
PROFESIONAL. 
Garantía Europea. 

90,91 + iva =  
110,00 € Ref. 17.425

REMACHADORA 
MANUAL TIPO 
ALICATE MOD. 
BM-75 BRALO 
Capacidad de 
remachado de 2,4 a 
4,0 mm. en cualquier 
material–4,8-5,0 en 
aluminio. Palanca de 
acero, profesional. 
Ángulo del cabezal 
a 100º que facilita el 
remachado. 

28,02 + iva = 33,90 € Ref. 17.424

Remachadoras
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CORTATUBOS 
PROFESIONAL 
TELESCÓPICO 735 SUPER 
EGO 
Mango ergonómico con cuchilla de 
repuesto en el pomo. 0 - 35 mm. 

28,88 + iva = 34,95 € Ref. 17.1383

LLAVE 
STILLSON 
FORJADA 
ALYCO 
Acero forjado. 
Mango de acero 
con perfil en 
doble T para 
un buen agarre 
incluso con 
alargaderas 
para hacer más 
palanca. 10 - 12 - 
14 - 18 - 24 - 36” 

DESDE  9,83 
+ iva = 11,90 € 
Ref. 17.191 - 17.196

LLAVE  
STILLSON 
ALUMINIO  
SUPER EGO 
La llave más ligera 
para el amarre 
de tubos. Mayor 
capacidad de 
apertura de bocas 
para el mismo 
tamaño de mango.  
10” - 14” - 18” - 24”. 

DESDE   42,11 
+ iva = 50,95 € Ref. 17.1387 - 17.1390

TENAZA DE 
CANAL SUPER 
EGO 
10”. 

17,31 + iva = 20,95 € 
Ref. 17.1385

CORTATUBOS 725 
SUPER EGO 
Para cobre y aluminio. Tubo de 
3 a 30 mm. Incluye escariador y 
cuchilla de recambio. 

14,01 + iva = 16,95 € Ref. 17.1382

TIJERA PARA TUBO DE 
PLÁSTICO ROCUT 42 TC 
SUPER EGO 
De 0-42 mm. Botón de apertura y 
cierre de seguridad. Cuchilla con 
avance progresivo. 

45,37 + iva = 54,90 € 
Ref. 17.1380

CORTATUBOS MINI 722 
SUPER EGO 
Para cobre y aluminio. Tubo de 
6 a 22 mm. 

 12,36 + iva = 14,95 € Ref. 17.1381

LLAVE DE CADENA 
REVERSIBLE 107 
SUPER EGO 
Completamente forjada, 
con doble tratamiento 
térmico. Cadena de 
acero templado de alta 
resiliencia y resistencia. 

41,28 + iva = 49,95 € 
Ref. 17.1384

Fontanería

MÁQUINA PARA LIMPIEZA DE 
DRENAJES POWERCLEAR 
Cable de núcleo interno para 
servicio pesado. Cubierta 
transparente para ver cuánto 
cable queda. Manguera 
de guía de dos piezas, 
para aplicaciones 
cercanas y para 
áreas donde el 
acceso es 
limitado. Tapón 
de desagüe 
fácil de extraer. 
Manguera de 
guía. 

326,45 + iva = 395,00 € 
Ref. 17.1608

DESATASCADOR 
POWER SPIN CON 
CABLE 
Para tuberías de hasta 40 
mm. Con cable Maxcore de 
6,3 x 7,6 mm con barrena recta AUTOFEED® de dos sentidos. 
Manivela sustituible  por taladro.  

78,51 + iva = 95,00 € Ref. 17.1609

BOMBA DE 
DESATASCOS 
KAPITAL 
Funciona por 
aire comprimido. 
Con  diferentes 
adaptadores. 
Incluye la bomba 
de presión y 
manómetro para su 
medición. 

   35,12 + iva = 42,50 € 
Ref. 17.1606

DESATASCADOR 
MANUAL CON 
ESPIRAL  
SUPER EGO 
Para tubos entre 20 - 
75 mm. Tambor de cable 
resistente.Cable flexible 
6 m. Barrena integrada. 

   41,24 + iva = 49,90 € 
Ref. 17.1685

MUELLE DESATASCADOR 
SUPER EGO 
5 METROS Y Ø 7MM. 

20,66 + iva = 25,00 € 
Ref. 17.1684

APRIETE 

CINTURÓN PORTA-
HERRAMIENTAS PN7BOL 
BELLOTA 
Especialmente diseñado para el 
encofrador. 7 bolsillos y alojamiento para 
martillo. Gran duración y resistencia. 
Cintura ajustable. 

12,36 + iva = 14,95 € Ref. 17.299

Porta-herramientas

PORTA-HERRAMIENTAS 
BELLOTA 
Fabricado en piel, tres bolsillos con 
cinturón.  

6,57 + iva = 7,95 € Ref. 17.300

PORTA- 
HERRAMIENTAS 
UNIVERSAL  
CON CINTURÓN 
KAPITAL 
Acolchado 
transpirable en el 
reverso. Incluye 
bolsillos para brocas. 

13,64 + iva = 16,50 € Ref. 17.598

PORTA-HERRAMIENTAS 
BELLOTA 
Fabricado en piel, seis bolsillos con 
cinturón.  

15,29 + iva = 18,50 € Ref. 17.301

TORNILLO APRIETE UNA 
SOLA MANO Nº 210 
URKO 
De 15, 30, 45, 60 cm.  

DESDE   16,12 + iva = 19,50 € 
Ref. 17.1443 a 17.1446

APRIETES PIHER F 
De émbolo. Cabezales fundición. 
Llanta acero laminado. Freno 
antideslizante. Alcance 12 cm. 
Llanta 35 mm x 8 m. Aberturas 40, 
60, 80 y 100 cm. 

DESDE  22,73 + iva = 27,50 € 
Ref. 17.818 a 17.821

TORNILLO DE BANCO 
MULTIÁNGULOS 
STANLEY 
Mordazas ajustables e 
independientes para una 
fácil fijación a la mayoría 
de superficies. Ajuste y 
bloqueo en cualquier 
orientación.  

30,54 + iva = 36,95 € 
Ref. 17.1362

TORNILLO DE 
MARQUETERÍA Nº 21-H 
URKO 
Mango cruz de 15, 20, 25, 30 cm.  

11,36 + iva = 13,75 € Ref. 17.1439 
- 17.1442



LLANA 30 CM. INOX 

PEINE ACERO 28 CM MMC

Ref. 17.626
Ref. 17.625

CANTO AFILADO
MMC

Lámina de acero de alta resistencia 
con protección contra la corrosión 
mediante barniz incoloro (ACERO).

Lámina de acero inoxidable 
especial de alta resistencia al 
desgaste (INOX).

LLANA ACERO 30 CM. MMC
Ref. 17.624

LLANA YESO FLEXIBLE FINA MP
Ref. 17.631

Para el acabado fino en trabajos 
de yeso y microcemento.

RODILLERAS FLEX
Ref. 17.1635
Protección ergonómica flexible. 
Sujeción por banda elástica ajustable.

RODILLERAS GEL COMFORT
Ref. 17.1636
Rodilleras profesionales de diseño 
ergonómico y elevada comodidad.

RASCADOR MORTERO
Ref. 17.632
Rascadores de mortero 
monocapa. Medidas de la 
base 250 x 144 mm.

ESPONJA MIXTA SUPERPRO
Ref. 17.1637
Para la limpieza de la cerámica.

VENTOSA DOBLE RM
Ref. 17.633
Para baldosas cerámicas con 
superficies rugosas.

LLANA GOMA JUNTAS PRO
Ref. 17.630
Para el rejuntado de baldosa 
con caucho expandido negro.

Lámina de acero de alta resistencia 
con protección contra la corrosión 
mediante barniz incoloro (ACERO).

CUBETA RUBICLEAN EASYPRO
Ref. 17.1638
Cubeta de plástico, ligera y 
resistente.
Nivel de rejilla más bajo. Requiere 
menos agua. Menor peso.

TALOCHA ESPONJA PRO
Ref. 17.635
Ref. 17.634

Esponja de poliuretano de alta absorción. 
La PLUS tiene cortes longitudinales para 
un mayor arrastre de suciedad.

Ref. 17.627
Ref. 17.628
Ref. 17.629

(8x8)
(10x10)
(12x12)

PLUS 280X140X30
HYDRO PRO

RUBIMIX-9 SUPERTORQUE
Ref. 17.622
Mezclador eléctrico polivalente, 
apto para adhesivos cementosos, 
resinas, pinturas y otros.

230V C/MALETA

RUBIMIX-9 POWER MAX
Ref. 17.623
Potente mezclador eléctrico 
polivalente, apto para adhesivos 
cementosos, resinas, pinturas…

230V C/MALETA

RUBIMIX-7
Ref. 17.639
Mezclador eléctrico polivalente, 
apto para adhesivos cementosos, 
resinas, pinturas y otros.

230V 50/60HZ

W
1200W

W
1800W

W
2100W
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8,68 + iva = 10,50 €
11,16 + iva = 13,50 € 123,14 + 

iva = 149,00 €

8,68 + iva = 10,50 €

7,23 + iva = 8,75 €

12,31 + iva = 14,90 €

14,46 + iva = 17,50 €

4,05 + iva = 4,90 €

24,7 + iva = 29,90 €

47,89 + iva = 57,95 €

7,02 + iva = 8,50 € 32,15 + iva = 38,90 €

5,70 + iva = 6,90 €

LLANA 30 CM. INOX 

PEINE ACERO 28 CM MMC

Ref. 17.626
Ref. 17.625

CANTO AFILADO
MMC

Lámina de acero de alta resistencia 
con protección contra la corrosión 
mediante barniz incoloro (ACERO).

Lámina de acero inoxidable 
especial de alta resistencia al 
desgaste (INOX).

LLANA ACERO 30 CM. MMC
Ref. 17.624

LLANA YESO FLEXIBLE FINA MP
Ref. 17.631

Para el acabado fino en trabajos 
de yeso y microcemento.

RODILLERAS FLEX
Ref. 17.1635
Protección ergonómica flexible. 
Sujeción por banda elástica ajustable.

RODILLERAS GEL COMFORT
Ref. 17.1636
Rodilleras profesionales de diseño 
ergonómico y elevada comodidad.

RASCADOR MORTERO
Ref. 17.632
Rascadores de mortero 
monocapa. Medidas de la 
base 250 x 144 mm.

ESPONJA MIXTA SUPERPRO
Ref. 17.1637
Para la limpieza de la cerámica.

VENTOSA DOBLE RM
Ref. 17.633
Para baldosas cerámicas con 
superficies rugosas.

LLANA GOMA JUNTAS PRO
Ref. 17.630
Para el rejuntado de baldosa 
con caucho expandido negro.

Lámina de acero de alta resistencia 
con protección contra la corrosión 
mediante barniz incoloro (ACERO).

CUBETA RUBICLEAN EASYPRO
Ref. 17.1638
Cubeta de plástico, ligera y 
resistente.
Nivel de rejilla más bajo. Requiere 
menos agua. Menor peso.

TALOCHA ESPONJA PRO
Ref. 17.635
Ref. 17.634

Esponja de poliuretano de alta absorción. 
La PLUS tiene cortes longitudinales para 
un mayor arrastre de suciedad.

Ref. 17.627
Ref. 17.628
Ref. 17.629

(8x8)
(10x10)
(12x12)

PLUS 280X140X30
HYDRO PRO

RUBIMIX-9 SUPERTORQUE
Ref. 17.622
Mezclador eléctrico polivalente, 
apto para adhesivos cementosos, 
resinas, pinturas y otros.

230V C/MALETA

RUBIMIX-9 POWER MAX
Ref. 17.623
Potente mezclador eléctrico 
polivalente, apto para adhesivos 
cementosos, resinas, pinturas…

230V C/MALETA

RUBIMIX-7
Ref. 17.639
Mezclador eléctrico polivalente, 
apto para adhesivos cementosos, 
resinas, pinturas y otros.

230V 50/60HZ

W
1200W

W
1800W

W
2100W
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27,71 + iva 
= 29,90 €

11,36 + iva = 
13,75 €

LLANA 30 CM. INOX 

PEINE ACERO 28 CM MMC

Ref. 17.626
Ref. 17.625

CANTO AFILADO
MMC

Lámina de acero de alta resistencia 
con protección contra la corrosión 
mediante barniz incoloro (ACERO).

Lámina de acero inoxidable 
especial de alta resistencia al 
desgaste (INOX).

LLANA ACERO 30 CM. MMC
Ref. 17.624

LLANA YESO FLEXIBLE FINA MP
Ref. 17.631

Para el acabado fino en trabajos 
de yeso y microcemento.

RODILLERAS FLEX
Ref. 17.1635
Protección ergonómica flexible. 
Sujeción por banda elástica ajustable.

RODILLERAS GEL COMFORT
Ref. 17.1636
Rodilleras profesionales de diseño 
ergonómico y elevada comodidad.

RASCADOR MORTERO
Ref. 17.632
Rascadores de mortero 
monocapa. Medidas de la 
base 250 x 144 mm.

ESPONJA MIXTA SUPERPRO
Ref. 17.1637
Para la limpieza de la cerámica.

VENTOSA DOBLE RM
Ref. 17.633
Para baldosas cerámicas con 
superficies rugosas.

LLANA GOMA JUNTAS PRO
Ref. 17.630
Para el rejuntado de baldosa 
con caucho expandido negro.

Lámina de acero de alta resistencia 
con protección contra la corrosión 
mediante barniz incoloro (ACERO).

CUBETA RUBICLEAN EASYPRO
Ref. 17.1638
Cubeta de plástico, ligera y 
resistente.
Nivel de rejilla más bajo. Requiere 
menos agua. Menor peso.

TALOCHA ESPONJA PRO
Ref. 17.635
Ref. 17.634

Esponja de poliuretano de alta absorción. 
La PLUS tiene cortes longitudinales para 
un mayor arrastre de suciedad.

Ref. 17.627
Ref. 17.628
Ref. 17.629

(8x8)
(10x10)
(12x12)

PLUS 280X140X30
HYDRO PRO

RUBIMIX-9 SUPERTORQUE
Ref. 17.622
Mezclador eléctrico polivalente, 
apto para adhesivos cementosos, 
resinas, pinturas y otros.

230V C/MALETA

RUBIMIX-9 POWER MAX
Ref. 17.623
Potente mezclador eléctrico 
polivalente, apto para adhesivos 
cementosos, resinas, pinturas…

230V C/MALETA

RUBIMIX-7
Ref. 17.639
Mezclador eléctrico polivalente, 
apto para adhesivos cementosos, 
resinas, pinturas y otros.

230V 50/60HZ

W
1200W

W
1800W

W
2100W
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LLANA 30 CM. INOX 

PEINE ACERO 28 CM MMC

Ref. 17.626
Ref. 17.625

CANTO AFILADO
MMC

Lámina de acero de alta resistencia 
con protección contra la corrosión 
mediante barniz incoloro (ACERO).

Lámina de acero inoxidable 
especial de alta resistencia al 
desgaste (INOX).

LLANA ACERO 30 CM. MMC
Ref. 17.624

LLANA YESO FLEXIBLE FINA MP
Ref. 17.631

Para el acabado fino en trabajos 
de yeso y microcemento.

RODILLERAS FLEX
Ref. 17.1635
Protección ergonómica flexible. 
Sujeción por banda elástica ajustable.

RODILLERAS GEL COMFORT
Ref. 17.1636
Rodilleras profesionales de diseño 
ergonómico y elevada comodidad.

RASCADOR MORTERO
Ref. 17.632
Rascadores de mortero 
monocapa. Medidas de la 
base 250 x 144 mm.

ESPONJA MIXTA SUPERPRO
Ref. 17.1637
Para la limpieza de la cerámica.

VENTOSA DOBLE RM
Ref. 17.633
Para baldosas cerámicas con 
superficies rugosas.

LLANA GOMA JUNTAS PRO
Ref. 17.630
Para el rejuntado de baldosa 
con caucho expandido negro.

Lámina de acero de alta resistencia 
con protección contra la corrosión 
mediante barniz incoloro (ACERO).

CUBETA RUBICLEAN EASYPRO
Ref. 17.1638
Cubeta de plástico, ligera y 
resistente.
Nivel de rejilla más bajo. Requiere 
menos agua. Menor peso.

TALOCHA ESPONJA PRO
Ref. 17.635
Ref. 17.634

Esponja de poliuretano de alta absorción. 
La PLUS tiene cortes longitudinales para 
un mayor arrastre de suciedad.

Ref. 17.627
Ref. 17.628
Ref. 17.629

(8x8)
(10x10)
(12x12)

PLUS 280X140X30
HYDRO PRO

RUBIMIX-9 SUPERTORQUE
Ref. 17.622
Mezclador eléctrico polivalente, 
apto para adhesivos cementosos, 
resinas, pinturas y otros.

230V C/MALETA

RUBIMIX-9 POWER MAX
Ref. 17.623
Potente mezclador eléctrico 
polivalente, apto para adhesivos 
cementosos, resinas, pinturas…

230V C/MALETA

RUBIMIX-7
Ref. 17.639
Mezclador eléctrico polivalente, 
apto para adhesivos cementosos, 
resinas, pinturas y otros.

230V 50/60HZ

W
1200W

W
1800W

W
2100W
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LLANA 30 CM. INOX 

PEINE ACERO 28 CM MMC

Ref. 17.626
Ref. 17.625

CANTO AFILADO
MMC

Lámina de acero de alta resistencia 
con protección contra la corrosión 
mediante barniz incoloro (ACERO).

Lámina de acero inoxidable 
especial de alta resistencia al 
desgaste (INOX).

LLANA ACERO 30 CM. MMC
Ref. 17.624

LLANA YESO FLEXIBLE FINA MP
Ref. 17.631

Para el acabado fino en trabajos 
de yeso y microcemento.

RODILLERAS FLEX
Ref. 17.1635
Protección ergonómica flexible. 
Sujeción por banda elástica ajustable.

RODILLERAS GEL COMFORT
Ref. 17.1636
Rodilleras profesionales de diseño 
ergonómico y elevada comodidad.

RASCADOR MORTERO
Ref. 17.632
Rascadores de mortero 
monocapa. Medidas de la 
base 250 x 144 mm.

ESPONJA MIXTA SUPERPRO
Ref. 17.1637
Para la limpieza de la cerámica.

VENTOSA DOBLE RM
Ref. 17.633
Para baldosas cerámicas con 
superficies rugosas.

LLANA GOMA JUNTAS PRO
Ref. 17.630
Para el rejuntado de baldosa 
con caucho expandido negro.

Lámina de acero de alta resistencia 
con protección contra la corrosión 
mediante barniz incoloro (ACERO).

CUBETA RUBICLEAN EASYPRO
Ref. 17.1638
Cubeta de plástico, ligera y 
resistente.
Nivel de rejilla más bajo. Requiere 
menos agua. Menor peso.

TALOCHA ESPONJA PRO
Ref. 17.635
Ref. 17.634

Esponja de poliuretano de alta absorción. 
La PLUS tiene cortes longitudinales para 
un mayor arrastre de suciedad.

Ref. 17.627
Ref. 17.628
Ref. 17.629

(8x8)
(10x10)
(12x12)

PLUS 280X140X30
HYDRO PRO

RUBIMIX-9 SUPERTORQUE
Ref. 17.622
Mezclador eléctrico polivalente, 
apto para adhesivos cementosos, 
resinas, pinturas y otros.

230V C/MALETA

RUBIMIX-9 POWER MAX
Ref. 17.623
Potente mezclador eléctrico 
polivalente, apto para adhesivos 
cementosos, resinas, pinturas…

230V C/MALETA

RUBIMIX-7
Ref. 17.639
Mezclador eléctrico polivalente, 
apto para adhesivos cementosos, 
resinas, pinturas y otros.

230V 50/60HZ

W
1200W

W
1800W

W
2100W
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164,46 + 
iva = 199,00 €

197,52 + 
iva = 239,00 €



LLANA 30 CM. INOX 

PEINE ACERO 28 CM MMC

Ref. 17.626
Ref. 17.625

CANTO AFILADO
MMC

Lámina de acero de alta resistencia 
con protección contra la corrosión 
mediante barniz incoloro (ACERO).

Lámina de acero inoxidable 
especial de alta resistencia al 
desgaste (INOX).

LLANA ACERO 30 CM. MMC
Ref. 17.624

LLANA YESO FLEXIBLE FINA MP
Ref. 17.631

Para el acabado fino en trabajos 
de yeso y microcemento.

RODILLERAS FLEX
Ref. 17.1635
Protección ergonómica flexible. 
Sujeción por banda elástica ajustable.

RODILLERAS GEL COMFORT
Ref. 17.1636
Rodilleras profesionales de diseño 
ergonómico y elevada comodidad.

RASCADOR MORTERO
Ref. 17.632
Rascadores de mortero 
monocapa. Medidas de la 
base 250 x 144 mm.

ESPONJA MIXTA SUPERPRO
Ref. 17.1637
Para la limpieza de la cerámica.

VENTOSA DOBLE RM
Ref. 17.633
Para baldosas cerámicas con 
superficies rugosas.

LLANA GOMA JUNTAS PRO
Ref. 17.630
Para el rejuntado de baldosa 
con caucho expandido negro.

Lámina de acero de alta resistencia 
con protección contra la corrosión 
mediante barniz incoloro (ACERO).

CUBETA RUBICLEAN EASYPRO
Ref. 17.1638
Cubeta de plástico, ligera y 
resistente.
Nivel de rejilla más bajo. Requiere 
menos agua. Menor peso.

TALOCHA ESPONJA PRO
Ref. 17.635
Ref. 17.634

Esponja de poliuretano de alta absorción. 
La PLUS tiene cortes longitudinales para 
un mayor arrastre de suciedad.

Ref. 17.627
Ref. 17.628
Ref. 17.629

(8x8)
(10x10)
(12x12)

PLUS 280X140X30
HYDRO PRO

RUBIMIX-9 SUPERTORQUE
Ref. 17.622
Mezclador eléctrico polivalente, 
apto para adhesivos cementosos, 
resinas, pinturas y otros.

230V C/MALETA

RUBIMIX-9 POWER MAX
Ref. 17.623
Potente mezclador eléctrico 
polivalente, apto para adhesivos 
cementosos, resinas, pinturas…

230V C/MALETA

RUBIMIX-7
Ref. 17.639
Mezclador eléctrico polivalente, 
apto para adhesivos cementosos, 
resinas, pinturas y otros.

230V 50/60HZ

W
1200W

W
1800W

W
2100W
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PEINE
TECH-FLEX
Especialmente diseñada 
para adhesivos GEL / FLEX

73 AÑOS FABRICANDO LAS MEJORES 
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BROCAS DRYGRES PREMIUM
Ref. 17.609
Ref. 17.610
Ref. 17.611
Ref. 17.612
Ref. 17.613
Ref. 17.614
Ref. 17.615
Ref. 17.616
Ref. 17.617
Ref. 17.618

6 MM
8 MM
10 MM
12 MM
20 MM
28 MM
35 MM
43 MM
50 MM
68 MM

CSV 115 MM PRO
Ref. 17.606 115 MM

Para una perforación en seco 
rápida en cualquier tipo de baldosa 
cerámica incluyendo porcelánico.
Brocas de tipo soldadura al vacío 
que proporcionan una perforación 
muy rápida con muy buena calidad.  
Durabilidad extralarga.

Disco para el corte general de 
baldosas cerámicas como azulejo, 
gres esmaltado, gres porcelánico.

MINI VIPER 85MM SUPERPRO
Ref. 17.608 85 MM
Muy versátil, para cortes de 
cajeados pequeños. Corte Rápido.
Uso con amoladora de 115/125mm.

SLITHER 115MM SUPERPRO
Ref. 17.607 115 MM
Especialmente indicado para cortes 
finos con buena calidad.
Disco rápido de tipo J-Slot.

MUELA DESBASTE HORMIGÓN
Ref. 17.620
Ref. 17.621

100 MM
125 MM

Muela de tipo "fan cup" con 
segmentos sinterizados para 
superficies y rectificado de cantos.

GUIA MULTIDRILL
Ref. 17.619
Permite realizar taladros 
horizontales y verticales.

TX-1020 MAX
Ref. 17.1628
Cortadora manual profesional con 
separador multipunto de altas 
prestaciones.

SPEED-92 MAGNET
Ref. 17.1630
Rápido sistema operativo mediante 
imán, operable con una sola mano. 
Mayor facilidad y velocidad de 
corte.

STAR-63 PLATINUM
Ref. 17.1631
Separador multipunto, pisador de 
aluminio y eje de acero. Mayor 
robustez y potencia de separación.

4 funciones en 1� 
Banco de trabajo, 
andamio, carretilla 
y camilla de 
mecánico.

HIT-1200 PLUS
Ref. 17.1629
Cortadora de cerámica robusta y precisa, 
para los trabajos más exigentes en baldosa 
cerámica de gran formato.

DELTA LEVEL SYSTEM

LOTE 
ESPECIAL 
HIT + MESA 4 EN 1 
REF.: 66924 SIN CARGO.

+

Ref. 17.1633
Ref. 17.1632
Ref. 17.1634

Evita la generación de cejas durante la colocación de baldosas 
cerámicas, tanto en pavimentos como en revestimientos.

BRIDA 3−12MM 1MM (B−400)
CUÑA (B−100 UN)
TENAZA FAST-FIX

Ref. 17.636
Ref. 17.637
Ref. 17.638

(6x8)
(8x10)
(10x12)

1.200kg

800kg

900kg

DE REGALO

1          

2          

3          

4          

DESDE

16,12 + iva = 19,50 €

27,23 + iva = 32,95 €

8,22 + iva = 9,95 €

577,69 + iva = 699,00 €

114,88 + iva = 139,00 € 362,81 + iva = 439,00 €

23,55 + iva = 28,50 € 36,32 + iva = 43,95 € 48,76 + iva = 59,00 €

23,97 + iva = 29,00 €

12,36 + iva = 14,95 €

53,64 + iva = 64,90 €

9,92 + iva = 12,00 €

22,31 + iva = 27,00 €

PEINE
TECH-FLEX
Especialmente diseñada 
para adhesivos GEL / FLEX

73 AÑOS FABRICANDO LAS MEJORES 
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BROCAS DRYGRES PREMIUM
Ref. 17.609
Ref. 17.610
Ref. 17.611
Ref. 17.612
Ref. 17.613
Ref. 17.614
Ref. 17.615
Ref. 17.616
Ref. 17.617
Ref. 17.618

6 MM
8 MM
10 MM
12 MM
20 MM
28 MM
35 MM
43 MM
50 MM
68 MM

CSV 115 MM PRO
Ref. 17.606 115 MM

Para una perforación en seco 
rápida en cualquier tipo de baldosa 
cerámica incluyendo porcelánico.
Brocas de tipo soldadura al vacío 
que proporcionan una perforación 
muy rápida con muy buena calidad.  
Durabilidad extralarga.

Disco para el corte general de 
baldosas cerámicas como azulejo, 
gres esmaltado, gres porcelánico.

MINI VIPER 85MM SUPERPRO
Ref. 17.608 85 MM
Muy versátil, para cortes de 
cajeados pequeños. Corte Rápido.
Uso con amoladora de 115/125mm.

SLITHER 115MM SUPERPRO
Ref. 17.607 115 MM
Especialmente indicado para cortes 
finos con buena calidad.
Disco rápido de tipo J-Slot.

MUELA DESBASTE HORMIGÓN
Ref. 17.620
Ref. 17.621

100 MM
125 MM

Muela de tipo "fan cup" con 
segmentos sinterizados para 
superficies y rectificado de cantos.

GUIA MULTIDRILL
Ref. 17.619
Permite realizar taladros 
horizontales y verticales.

TX-1020 MAX
Ref. 17.1628
Cortadora manual profesional con 
separador multipunto de altas 
prestaciones.

SPEED-92 MAGNET
Ref. 17.1630
Rápido sistema operativo mediante 
imán, operable con una sola mano. 
Mayor facilidad y velocidad de 
corte.

STAR-63 PLATINUM
Ref. 17.1631
Separador multipunto, pisador de 
aluminio y eje de acero. Mayor 
robustez y potencia de separación.

4 funciones en 1� 
Banco de trabajo, 
andamio, carretilla 
y camilla de 
mecánico.

HIT-1200 PLUS
Ref. 17.1629
Cortadora de cerámica robusta y precisa, 
para los trabajos más exigentes en baldosa 
cerámica de gran formato.

DELTA LEVEL SYSTEM

LOTE 
ESPECIAL 
HIT + MESA 4 EN 1 
REF.: 66924 SIN CARGO.

+

Ref. 17.1633
Ref. 17.1632
Ref. 17.1634

Evita la generación de cejas durante la colocación de baldosas 
cerámicas, tanto en pavimentos como en revestimientos.

BRIDA 3−12MM 1MM (B−400)
CUÑA (B−100 UN)
TENAZA FAST-FIX

Ref. 17.636
Ref. 17.637
Ref. 17.638

(6x8)
(8x10)
(10x12)

1.200kg

800kg

900kg

DE REGALO

1          

2          

3          

4          

767,77 + iva = 929,00 €
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MARTILLO DEMOLEDOR-
PICADOR TE-DH 12 EINHELL 
Potencia 1.050 W. Impactos por minuto 
4.100 min ̂  -1. Potencia de impacto 
12 J. Cable de alimentación de 400 cm 
H07RN-F. Portabrocas SDS-Max. Baja 
vibración gracias a la empuñadura que 
absorbe las vibraciones. Incluye cincel 
puntiagudo y plano. Práctico estuche de 
transporte y almacenamiento. 

164,46 + iva = 199,00 € Ref. 17.443

MARTILLOS

Taladros Percutores

Martillos a Batería

MARTILLO PICADOR GSH 11 E 
SDS MAX BOSCH 
1.500 W. 16,8 J. SDS-max. Electrónico. 
Incluye maletín. Indicador de desgaste de 
escobilla. 1 cincel. 

619,01 + iva = 749,00 € Ref. 17.1151

MARTILLO DEMOLEDOR 
HM1213C 10,8 KG MAKITA 
1.510 W. 950-1.900 golpes por minuto. 
SDS-MAX. Regulador electrónico de 
velocidad. Arranque suave. 

657,02 + iva = 795,00 € Ref. 17.980

MARTILLO PLUS GBH 3000 
BOSCH 
800 W. 3,1 J. SDS-plus. Perforación 
hasta 28 mm. Control electrónico. Giro 
reversible. Parada de giro para cincelar. 
Portabrocas intercambiable SDS-plus. 
3,6 kg. Maletín. 

321,49 + iva = 389,00 € Ref. 17.1153

TALADRO PERCUTOR  
ELECTRÓNICO  
GSB 13 RE BOSCH 
600 W. Portabrocas de sujeción rápida. Diámetro 
perforación: 13 mm. Reversible. 

69,38 + iva = 83,95 € Ref. 17.1157

MARTILLO ANTIVIBRACIÓN 
ELECTRÓNICO PRES CONTROL 
TE-RH 32 4F KIT EINHELL 
1.250 W. Potencia de impacto 5 J. 
Portaherramientas SDS-plus. Capacidad 
de perforación en hormigón 32 mm. 
Incluye maletín y accesorios. 

131,40 + iva = 159,00 € Ref. 17.442

MARTILLO DEMOLEDOR AVT 
5,6 KG HM0871C MAKITA 
1.100 W. Reduce las revoluciones en 
vacío por lo que reduce la vibración. 
Martillo picador ideal para demoliciones 
en pared, para la realización de rozas 
y ocasionalmente para pequeñas 
demoliciones en suelo. Inserción SDS-
MAX de una sola acción con 12 posiciones 
diferentes de cincelado. Incluye maletín 
PVC. 

442,15 + iva = 535,00 € Ref. 17.979

TALADRO PERCUTOR HP1631K MAKITA 
710 W. 13 mm. Automático. Mango ergonómico. Maletín PVC. 

98,35 + iva = 119,00 € Ref. 17.983

MARTILLO PLUS GBH2-26 F 
BOSCH 
830 W. 2,7 J. SDS-plus; Perforación 
hasta 26 mm. Control electrónico. 
Giro reversible. Parada de giro para 
cincelar. Rótula en el cable. Portabrocas 
intercambiable SDS-plus. 2,9 kg. 
Portabrocas adicional para brocas 
cilíndricas. Maletín. 

  214,05 + iva = 259,00 € Ref. 17.1655

MARTILLO LIGERO A BATERÍA 
18V LXTMAKITA 
Martillo perforador a batería SDS-PLUS 
de 18 mm alimentado por batería de 
litio LXT® de 18V. Martillo sin escobillas 
ligero y potente con amortiguador de 
vibraciones AVT para brocas SDS-PLUS. 
Se puede taladrar con o sin percusión. 
Velocidad de trabajo ajustable 0 - 1 100 
min-¹. El dispositivo crea una fuerza de 
impacto de 1,7 J y la capacidad máxima 
en hormigón es de 18 mm. 

202,48 + iva = 245,00 € Ref. 17.977

MARTILLO A BATERÍA GBH 18V-22 BOSCH 
18V. Motor BRUSHLESS. Función de cincelado. 1,9 J. 
4.675 ipm. Ø Máx. perforación en hormigón: 22 mm. 
KickBack Control. Sistema antivibración. Posibilidad de 
acoplar dispositivo de aspiración GDE 18V-12. Luz led. 
2,3 Kg. Empuñadura auxiliar. Tope de profundidad. 2 
baterías de 4,0 Ah. Cargador GAL 18V-40. Maletín L-BOXX 
136. 
Ref. 17.1144

MARTILLO PLUS GBH 2-25 
BOSCH 
790 W. 2,5 J. SDS-plus. Perforación 
hasta 25mm. Control electrónico. Giro 
reversible. Parada de giro para cincelar. 
Empuñadura Softgrip. Rótula en el cable. 
2,7 Kg. Maletín. 

152,89 + iva = 185,00 € Ref. 17.1152

362,81 
+ iva = 439,00 € Ref. 17.1144
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TALADROS a BATERÍA

TALADRO COMBINADO DE BATERÍA 
DV18DAWCZ HIKOKI 
Voltaje 18 v-50 Nm-Peso 1,4 Kg. Suministrado con 2 
baterías de 2.0 Ah,cargador y maletín. 

139,67 + iva = 169,00 € Ref. 17.664

TALADRO PERCUTOR 
A BATERÍA GSB 12 V-15 
BOSCH 
12 V. 2 velocidades. 0-380 / 
1.300 rpm. 20 Posiciones de par 
de apriete. 30 / 14 Nm. Ø Máx. 
tornillo: 7 mm. Portabrocas 
de 10 mm. 1 kg (con batería incluida). Luz integrada. 2 
baterías de 2,0 Ah. 1 cargador GAL 12 V-20. Maletín de 
lona. 

139,67 + iva = 169,00 € Ref. 17.1142

ATORNILLADOR A  
BATERÍA GSR 12V-15 BOSCH 
12 V. 17,9 x 17,8 cm. 0,95 kg. 2 
Velocidades. 0-350/1.300 rpm. Ø 
Máx. tornillo: 7 mm. 20 Posiciones de 
par de apriete + posición de taladro. 
30/13 Nm. Portabrocas de 10 mm. 
Luz integrada. Freno electrónico. 
2 Baterías de 2,0 Ah. 1 Cargador 12 
V-20. Maletín de lona. 

128,10 + iva = 155,00 € Ref. 17.1141

TALADRO PERCUTOR A  
BATERÍA GSB 18 V-21 BOSCH 
18 V. ECP. EMP. 2 Velocidades (0-480/1.800 rpm). 
55/21 Nm. 20+1. Portabrocas de 13 mm. Luz LED. 
1,6 kg. 2 baterías de 2,0 Ah. 1 Cargador GAX 18V-30. 
Maletín de lona. 

185,95 + iva = 225,00 € Ref. 17.1143

TALADRO PERCUTOR A BATERÍA 
TP-CD 18/60 LI EINHELL 
Batería 18 V 2.000 mAh Li-Ion. Carga 40 min. 
2 veloc. Max. par torsión 60 Nm. Par apriete 
23 pasos. Portabrocas 13 mm automático. 
Capacidad taladrado hormigón 8 mm. 2 
Baterías. Incluye maletín. 
Ref. 17.440

TALADRO COMBINADO A BATERÍA 
DHP453RFE MAKITA 
18 V. 3,0 Ah. Máxima potencia en un cuerpo compacto 
2 velocidades mecánicas. Portabrocas autoblocante. 
16 posiciones de apriete + modo directo. Engranajes 
metálicos. Mango ergonómico. 

202,48 + iva = 245,00 € Ref. 17.985

TALADRO ATORNILLADOR A BATERÍA 
DF347D001 MAKITA 
14,4V. 30Nm 1,5Ah . 2 bat. Portabrocas autoblocante.  
16 posiciones de par de apriete + 1 directa. 

172,73 + iva = 209,00 € Ref. 17.986

TALADRO PERCUTOR A BATERÍA GSB 
18 V - 55 BOSCH 
2 baterías de 3,0 Ah. 1 cargador GAL 18 V-20. Maletín 
L-BOXX 136. 18 V. Motor BRUSHLESS. ECP. EMP. 2 
Velocidades (0-450/1.750 rpm). 55/28 Nm. 20+1. 
Portabrocas de 13 mm. 0 - 27.000 ipm. Luz LED. Ø 
Máx. tornillo: 8 mm. Ø Máx. perforación en madera: 
35 mm. 

230,58 + iva = 279,00 € Ref. 17.1145

ATORNILLADOR DE 
IMPACTO A BATERÍA GDS 
18V-330 HC BOSCH 
18V. Motor BRUSHLESS. 
CONNECTED (conectividad con el smartphone vía APP Toolbox). HMI. M8-M18. 1/2” 
Cuadrado Exterior. 330 Nm. 0-1200/1900/2800 RPM. 0-3.800 ipm. Fijación más segura de 
vaso con pasador. 2 modos predeterminados. 3 ajustes de velocidad. Luz led y display 
de usuario.1,2 kg. Clip para cinturón. 2 baterías ProCORE18V 4,0 Ah. 1 Cargador GAL 18V-
40. Con módulo de conexión bluetooth integrado. Maletín L-BOXX 136. 

392,56 + iva = 475,00 € Ref. 17.1154

157,02 
+ iva = 190,00 € Ref. 17.440
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SET 1 BATERÍA 18V 4.0AH + 1 CARGADOR GAL 18V-40 BOSCH 
Batería sistema CoolPack. 0,600 kg. Cargador 14 y 18 V. Compacto. 

103,31 + iva = 125,00 € Ref. 17.1138

BATERÍA GBA 18V 4.0AH PROFESSIONAL BOSCH 
18V. Tecnología CoolPack. 0,600 Kg. Caja de cartón. 

70,21 + iva = 84,95 € Ref. 17.1137

Cortasetos 18V

Cortacésped 18Vx2

Electrosierra 1.800 W

Inflador a batería 18V

Batería 5,0 Ah

DLM432CT2
 560-575 m²   

43 cm
 17,5 Kg

Incluye: 
+ 2 baterías 5,0 Ah y multi cargador 
2 puertos
+ Accesorio mulching
+ Llave de tubo 17mm

Características: 
- Gran capacidad del saco.
- Hoja de dos dientes para 
cortar y triturar. 
- Plegable.

UC4041A
 40 cm      

3/8´´ b.p
 4,7 kg Incluye: 

+ Protector de espalda
+ Cadena 3/8” 40cm

DUC254CZ
 25 cm      

1/4´´ b.p
 3,3 kg

DUH523Z
 52 cm 
 1.350 cpm 
 3,4 Kg

- Sin batería, sin cargador y sin 
maletín en equipo básico.

Características: 
- Sistema Servopar. Aumenta el 
par motor.
- Regulación de la velocidad de 
corte mediante un gatillo.
- Freno manual y freno 
eléctrico.
- Lubricación de cadena 
automática y regulable.

- Sin batería, sin cargador y sin 
maletín en equipo básico

Características: 
- Dos interruptores.
- Cambio del peine muy sencillo 
de cambiar y accesible.
- Freno eléctrico de seguridad.

Características: 
- Bomba de aceite regulable.
- Diseñada con motor longitudinal 
que proporciona mejor equilibrio 
y accesibilidad a zonas difíciles.
- Barra dentada.

DMP180Z
 Parada automática.
 Presión 8,3 bar.
 1,7 Kg

12L/min. Incluye: 
Boquilla para ruedas de coche/
moto (Americano), boquilla para 
ruedas de bicicleta (Inglés), boquilla 
para rueda de bicicleta de carreras 
(Francés), boquilla para balón y 
boquilla para pelota de playa. 

-Sin baterías, sin cargador y sin 
maletín en equipo básico.

Características: 
- Selector de presión digital.
- Mango de diseño ergonómico.

- Luz LED

Una batería 
INFINITAS POSIBILIDADES

632F15-1 BL1850B
  

Cargador rápido 18 V

630718-5 DC18RC

Sierra de cadena 18V para poda

499,00€

89,00€

99,95€

59,95€

239,00€ 109,00€

159,00€

BATERÍA 5,0 AH 632F15-1 
BL18508 

86,78 + iva = 105,00 € Ref. 17.966

PISTOLA DE SOPLADO A BATERÍA BL 18V 
LXT MAKITA 
18V. Volumen de aire 0 - 1,1 m3/min. Velocidad máxima 
de aire 0 - 200 m/s. Fuerza de soplado 0 - 1,1 / 1,7 / 2,3 / 
2,8 N. Sin baterías, sin cargador y sin maletín en equipo 
básico. 
 

164,46 + iva = 199,00 € Ref. 17.976

Baterías

TALADRO COMBINADO DHP487Z 
1,7KG 
2 velocidades. 20 posiciones de par de apriete. Capacidad 
de portabrocas 13 mm. Luz LED. Excelente rendimiento 
en trabajos pesados. Motor BL que adapta el par y R.P.M. 
Sin baterías, sin cargador y sin maletín en equipo básico. 

112,40 + iva = 136,00 € Ref. 17.969

SIERRA DE SABLE DJR186Z 
0 - 2.800CPM 3,8KG 
Estructura del cigüeñal en forma vertical. Cambio de 
las sierras sin necesidad de herramientas.Longitud de 
carraca 32mm. Freno eléctrico. Incluye: sierras para 
madera y metal. Sin baterías, sin cargador y sin maletín 
en equipo básico. 

205,79 + iva = 249,00 € Ref. 17.968

TALADRO PERCUTOR DHP485Z 
50 NM, 1,5 KG 
2 velocidades (0-500 y 0-1.900 r.p.m.). Portabrocas sin 
llave. 21 posiciones par de apriete. Doble luz LED.Sin 
baterías, sin cargador y sin maletín en equipo básico. 

123,14 + iva = 149,00 € Ref. 17.978

SELLADOR DE SILICONA DCG180Z 
18V 
Con sistema antigoteo. El motor retrocede unos 
milímetros al soltar el gatillo, evitando así que el cartucho 
de silicona siga recibiendo presión. Sin baterías, sin 
cargador y sin maletín en equipo básico. 

214,05 + iva = 259,00 € Ref. 17.965

KIT DE BATERÍAS CR18RC 
2 baterías 6,0Ah 18V  Kit fuente de alimentación 

296,69 + iva = 359,00 € Ref. 17.967

MINIAMOLADORA DGA452Z Ø 115MM 1,9KG 
R.P.M 10.000 
Carcasa del motor antideslizante. Limitador de corriente 
electrónico. Indicador luminoso de sobrecarga y batería 
descargada. Sin baterías, sin cargador y sin maletín en 
equipo básico. 

111,57 + iva = 135,00 € Ref. 17.964

Cortasetos 18V

Cortacésped 18Vx2

Electrosierra 1.800 W

Inflador a batería 18V

Batería 5,0 Ah

DLM432CT2
 560-575 m²   

43 cm
 17,5 Kg

Incluye: 
+ 2 baterías 5,0 Ah y multi cargador 
2 puertos
+ Accesorio mulching
+ Llave de tubo 17mm

Características: 
- Gran capacidad del saco.
- Hoja de dos dientes para 
cortar y triturar. 
- Plegable.

UC4041A
 40 cm      

3/8´´ b.p
 4,7 kg Incluye: 

+ Protector de espalda
+ Cadena 3/8” 40cm

DUC254CZ
 25 cm      

1/4´´ b.p
 3,3 kg

DUH523Z
 52 cm 
 1.350 cpm 
 3,4 Kg

- Sin batería, sin cargador y sin 
maletín en equipo básico.

Características: 
- Sistema Servopar. Aumenta el 
par motor.
- Regulación de la velocidad de 
corte mediante un gatillo.
- Freno manual y freno 
eléctrico.
- Lubricación de cadena 
automática y regulable.

- Sin batería, sin cargador y sin 
maletín en equipo básico

Características: 
- Dos interruptores.
- Cambio del peine muy sencillo 
de cambiar y accesible.
- Freno eléctrico de seguridad.

Características: 
- Bomba de aceite regulable.
- Diseñada con motor longitudinal 
que proporciona mejor equilibrio 
y accesibilidad a zonas difíciles.
- Barra dentada.

DMP180Z
 Parada automática.
 Presión 8,3 bar.
 1,7 Kg

12L/min. Incluye: 
Boquilla para ruedas de coche/
moto (Americano), boquilla para 
ruedas de bicicleta (Inglés), boquilla 
para rueda de bicicleta de carreras 
(Francés), boquilla para balón y 
boquilla para pelota de playa. 

-Sin baterías, sin cargador y sin 
maletín en equipo básico.

Características: 
- Selector de presión digital.
- Mango de diseño ergonómico.

- Luz LED

Una batería 
INFINITAS POSIBILIDADES

632F15-1 BL1850B
  

Cargador rápido 18 V

630718-5 DC18RC

Sierra de cadena 18V para poda

499,00€

89,00€

99,95€

59,95€

239,00€ 109,00€

159,00€
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AMOLADORA 230mm 
2.200W DWE492
Botón bloqueo de eje, empuñadura 
lateral de dos posiciones, 
6.600 rpm, rosca M14

NIVEL LÁSER 
AUTONIVELANTE VERDE 
DE LÍNEAS EN CRUZ
DW088CG
Incluye soporte de pared 
y maletín

164,46 €
+ iva = 199,00 €

66,07 €
+ iva = 79,95 €

119,83 €
+ iva = 145,00 €

205,79 €
+ iva = 249,00 €

152,89 €
+ iva = 185,00 €

185,95 €
+ iva = 225,00 €

TALADRO PERCUTOR COMPACTO 
XR 18V DCD709D2T
Motor sin escobillas, 65Nm de par, 
0-450/1650 rpm. Incluye: 2 baterías XR 
Li-Ion 2.0Ah, cargador multi-voltaje XR, 
gancho para cinturón y maletín TSTAK

TALADRO ATORNILLADOR 
COMPACTO XR 18V 1,3Ah 
DCD771C2
0-450/1500 rpm, 42Nm, potencia 
de salida de 300W. Incluye: dos 
baterías XR Li- Ion 1,3Ah. cargador 
multi-voltaje XR y maletín

MARTILLO LIGERO COMBINADO 
SDS plus® 800W 2,6J D25133K
Ideal para hormigón o mampostería 
desde 4 a 26 mm de diámetro. Impactos 
0-5.500 ipm. Incluye maletín TSTAK

MINI-AMOLADORA 115mm 
800W DWE4056
Arranque Suave, bloqueo y 
protección contra re-arranque, 
velocidad 11.800 rpm, rosca M14

362,81 €
+ iva = 439,00 €

KIT 18V: TALADRO PERCUTOR + AMOLADORA 
+ MALETÍN TSTAK  DCK2080P2T
DCD796 Taladro Percutor sin escobillas XR 18V 70Nm
+ DCG405 Mini-Amoladora sin escobillas XR 18V 125mm
+ 2 x DCB184 Baterías XR 18V Li-Ion 5Ah 
+ DWST1-71195 Caja de herramientas profunda TSTAK VI

437,19 €
+ iva = 529,00 €

MINI-AMOLADORA XR 18V 125mm 
DCG405P2
Motor sin escobillas, disco 125mm, velocidad 9.000 rpm.
Freno y embrague electrónico. Incluye 2 baterías XR 18V 
Li-Ion 5Ah, cargador y maletín TSTAK

REF. 17.1348 REF. 17.1347

REF. 17.1349 REF. 17.1343 REF. 17.1344

REF. 17.1345 REF. 17.1346 REF. 17.1350

GUARANTEED TOUGH.®
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AMOLADORA GWS 20-230 J 
PROFESSIONAL BOSCH 
2.000 W. Disco de 230 mm. 6.500 
rpm. Arranque suave. Protección 
contra rearranque. Empuñadura 
recta. Interruptor tri-control. 5,4 
Kg. Empuñadura auxiliar. Caperuza 
protectora de desbaste. Tuerca de apriete. 

114,88 + iva = 139,00 € Ref. 17.1148

AMOLADORAS

AMOLADORA G23STWEZ 
HIKOKI 
Potencia 2000 W. 6.600 rpm. 230 mm 
de disco. Interruptor de Encendido / 
Apagado. Motor con protección contra el 
polvo, Empuñadura adicional. 

90,08 + iva = 109,00 € Ref. 17.665

MINIAMOLADORA GA4530R 
MAKITA 
720 W. 115 mm. 11.000 rpm.  De cuerpo 
estrecho para un buen agarre. 

57,81 + iva = 69,95 € Ref. 17.971

AMOLADORA GA9020R 
MAKITA 
Disco 230 mm. 2.200 W. 6.600 rpm.  Con 
sistema SAR y arranque suave. 

136,36 + iva = 165,00 € Ref. 17.972

CEPILLO CE-35E 
VIRUTEX 
Potencia 700 W. Profundidad 
de corte 0-3 mm. Cuchillas 
recambiables de doble uso y 
metal duro. Toma de aspiración. 
Con maletín. 

222,31 + iva = 269,00 € 
Ref. 17.1504

FRESADORA 
PERFILADORA  
FR192VG P.8 VIRUTEX 
1.000 W, Ø fresa máx: 25 mm, 
Ø pinza estándar: 8 mm. 
Vel. vacío: 14.000 - 30.000 /
min. 1,8 kg. Perfilado de 
estratificados de todo tipo, 
pequeñas molduras, encajes 
de pernios y bisagras, repaso 
de galces en puertas o 
ventanas. Puede hacer regatas 
rectas o circulares.  

197,52 + iva = 239,00 € 
Ref. 17.1506

Cepillos - Lijadoras - Fresadoras

MINIAMOLADORA GWS 7-115 
BOSCH 
720 W. 11.000 rpm. Disco de 115 mm. 
Protección contra rearranque. Caperuza 
protectora antitorsión. Caja de cartón. 

56,98 + iva = 68,95 € Ref. 17.1146

MINIAMOLADORA GWS 1400 
PROFESSIONAL BOSCH 
1.400 W. 125 mm. 11.000 rpm. Caja de 
cartón. 

119,83 + iva = 145,00 € Ref. 17.1147

MINIAMOLADORA 9558HNR 
MAKITA 
Engranajes rediseñados para mayor 
durabilidad. 840W 125mm SAR 

79,30 + iva = 95,95 € Ref. 17.970

AMOLADORA GWS 24-230 JZ 
PROFESSIONAL BOSCH 
2.400 W. 6.500 rpm. Disco de 230 mm. 
Interruptor tri-control. Empuñadura 
recta. Arranque suave. Protección contra 
rearranque. Tecnología anti polvo Cyclon 
TECH. 5,5 Kg. Caperuza protectora 
antitorsión. Caja de cartón. 

164,46 + iva = 199,00 € Ref. 17.1149

CEPILLO ELÉCTRICO 
KP0800 MAKITA 
620 W. 82 mm. Profundidad 
de corte 0 - 2,5 mm, galces 
hasta 9 mm, equipado con 
minicuchillas reversibles. 
Regulación de la altura de corte 
a través del pomo delantero. 
Calibrador de cuchillas y llave de 
tubo de 9 mm. 

144,63 + iva = 175,00 € 
Ref. 17.973

LIJADORA ORBITAL 
LRT84H VIRUTEX 
Potencia 180 W. Oscilaciones 
14.000 - 25.000/min. Dimensión 
del plato 80 x 130 mm. Con 
aspirador integrado. Incluye 
maletín. 

144,63 + iva = 175,00 € 
Ref. 17.1505

LIJADORA ROTORBITAL 
BO5041 MAKITA 
300 W. Mango frontal que gira 
360 grados para mejorar la 
comodidad. Bolsa de papel para 
el polvo. Control de velocidad. 
Diámetro almohadilla 125 mm. 

139,67 + iva = 169,00 € 
Ref. 17.981

MINIAMOLADORA A BATERÍA GWS 18V-7 BOSCH 
18 V. Motor BRUSHLESS. 115 mm. 11.000 rpm. Sistema ECP (Protección 
Electrónica de Celdas). 1,4Kg (sin batería). Caperuza protectora anti-
torsión. Caja de cartón. 
Ref. 17.1139

131,40 
+ iva = 159,00 € Ref. 17.1139
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INGLETADORA GTM 12 JL BOSCH 
Ingletadora con mesa superior. 1.800 W. 3.800 rpm. 
Capacidad de corte: 95 x 151 mm. Capacidad de corte 
de la mesa superior: 51 mm. Diámetro disco: 305 mm. 
Diámetro interior del disco: 30 mm. 23 kg. 1 mesa de 
trabajo GTA 2600 Professional. 

627,27 + iva = 759,00 € Ref. 17.1150

SIERRAS

SIERRA SABLE GSA 1100 E BOSCH 
1.100 W. Sistema SDS de sustitución fácil de la hoja de 
sierra. Placa base ajustable. 0-2.700 cpm. Longitud de 
carrera: 28 mm. Luz LED. 3,6 Kg. 2 Hojas de sierra (S2345X 
y S123XF). Maletín. 

172,73 + iva = 209,00 € Ref. 17.1158

MULTIHERRAMIENTA 
TM3010CX6 MAKITA 
Multiherramienta 320 W. 
Cierre rápido. 

214,05 + iva = 259,00 € 
Ref. 17.984

SIERRA DE CALAR GST 
8000 E BOSCH 
710 W. Profundidad de corte 
hasta 80 mm. Movimiento 
pendular de 4 escalones. 

103,31 + iva = 125,00 € 
Ref. 17.1156

SIERRA CINTA STARRETT 
2 velocidades, corte angular, mordaza con guías 
prismáticas, tope de medición, filtro de limpieza y 
dispositivo del bloqueo del arco. Capacidad de corte: 
Ø 105 mm. Muy ligera: 17 kg. Certificado CE. 

453,72 + iva = 549,00 € Ref. 17.600

MEZCLADORA 
CEVIK M1600 
PRO 
1.600 W. 2 
velocidades. 
Para medianos 
y grandes 
volúmenes. 
Regulación 
electrónica. 
Arranque 
suave y 
progresivo. 
Protector de 
temperatura. 
Varilla 140 mm, M14. Óptima para 
pintura, adhesivos, cementos. Escobillas 
autodesconectantes. Doble aislamiento. 

86,78 + iva = 105,00 € Ref. 17.431

Varios

SIERRA CIRCULAR GKS 
190 BOSCH 
Potencia 1.400 W. Disco de 
190 mm. 
Capacidad de corte: 45º/90º: 
50/70 mm. 

164,46 + iva = 199,00 € 
Ref. 17.1155

SIERRA CIRCULAR HS7601 
MAKITA 
1.200 W. 190 mm. 5.200 rpm. 
Capacidad máx. 90 (rectángulo):  
66 mm. Capacidad de corte 45: 46 
mm. Empuñaduras antideslizantes, 
mayor confort en el agarre. 

152,89 + iva = 185,00 € Ref. 17.974

ROZADORA TE-MA 1500 
EINHELL 
Potencia 1500 W. Velocidad de ralentí 
8500 min  ̂-1. Disco de corte Ø125 x 
ø22.2. Profundidad de ranura 5-30. Ancho 
de ranura 8 - 30. 

131,40 + iva = 159,00 € Ref. 17.444

SIERRA DE CALAR 4328 
MAKITA 
450 W. Acción pendular. 
Antivibración y bajo nivel de 
ruido. Revoluciones del motor 
ajustable entre 500 y 3.100 
min-¹. Longitud carrera 18 mm 
y capacidad corte 65 mm. en 
madera y 6 mm. en acero. Base 
metálica basculante. 

82,60 + iva = 99,95 € 
Ref. 17.975

SIERRA DE SABLE JR3051TK MAKITA 
Un eficiente motor de 1 200 W, longitud de carrera de 30 
mm y velocidad de carrera de 0 - 3 000 min-¹ con control 
continuo desde el interruptor. Fijación de la hoja de 
sable con cierre rápido. 

172,73 + iva = 209,00 € Ref. 17.982

MÁQUINA 
MEZCLADORA M14 
BELLOTA 
1400 W.  2 v. (580 y 780 rpm) 
Uso intensivo con alta 
capacidad de mezclado. 
Segura, con botón de 
desbloqueo. Cona 
varilla K4 M14 de 120 
mm. diámetro y 590 
mm. longitud. 
Para mezclas 
homogéneas 
de morteros, 
cementos, 
resinas, pinturas 
y colas. 

106,61 + iva = 
129,00 € Ref. 17.283

ESMERILADORA COMBINADA 
ASLAK 
Potencia del motor: 250 W / 230 V. Nº de 
revoluciones: 2.950 r.p.m. Dimensiones 
de la banda: 690 x 50 mm. 

106,61 + iva = 129,00 € Ref. 17.1121

SIERRA SABLE A BATERÍA GSA 18V-LI C 
BOSCH 
18V. Longitud de carrera: 21 mm. 0-3.050 cpm. Luz LED. 
2,5 Kg. 3 Hojas de sierra (1x S 922 AF, 1x S 922 HF, 1x S 922 
EF). Maletín L-BOXX 136. 

164,46 + iva = 199,00 € Ref. 17.1140
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DISCOS

   

1 DISCO LAMINAS POLIFAN Z40 - 60 - 80 115 mm 17.76 - 17.78 2,15 2,60 €

2 DISCO LAMINAS POLIFAN Z40 - 60 - 80 125 mm 17.146 - 17.148 2,23 2,70 €

3 DISCO DE DESBASTE TYROLIT Desbaste con tecnología FASCUT para un gran 
arranque en poco tiempo.

115 x 6 x 22,23 17.1431 1,86  2,25 € 

125 x 6 x 22,23 17.1432 1,98  2,40 € 

4 DISCO SUPERPORCELANATO 
50734S-115 BELLOTA

De corte fino. Máximo rendimiento y acabado perfecto 
en materiales porcelánicos. 115 mm 17.293 24,71  29,90 € 

5
DISCO ABRASICO FINO INOX-
METAL DYNAMIC 50400 
BELLOTA

Fabricado con corindón de calidad. Espesor 1 mm. 
Homogeneidad de los discos, corte recto y suave, sin 
vibraciones para un acabado perfecto. 

115 mm 17.238 0,99 1,20 €

125 mm 17.239 1,07 1,30 €

6 DISCO ABRASIVO PARA METAL 
DYNAMIC 50480 BELLOTA

Fabricado con corindón de calidad. Espesor 3 mm. 
Homogeneidad de los discos, corte suave y sin 
vibraciones. Norma UNE EN 12413.

230 mm 17.240 2,27 2,75 €

7 DISCO DE CORTE 
EXTRADELGADO TYROLIT

Muy buen rendimiento. Para corte de cables, chapas, 
perfiles, varillas. Uso en fontanería, construcción, 
cerrajería, herrería y talleres.

115 x 1 x 22,23 17.1433 0,99 1,20 €

125 x 1 x 22,23 17.1434 1,07 1,30 €

230 x 1,9 x 22,23 17.1435 2,40 2,90 €

8
LATA CON 10 DISCOS DE 
CORTE X-LOCK STANDARD FOR 
INOX. BOSCH

Fácil enganche. X-LOCK con “solo un clic”. 
Caja metálica con 10 discos y enganche con 
europerforación.

115 X 1 mm 17.1181 7,36  8,90 € 

125 X 1 mm 17.1182 9,05  10,95 € 

9
DISCOS DE CORTE EXPERT 
CARBIDE MULTI WHEEL 
X-LOCK. BOSCH

Para madera, madera con clavos, plásticos,  
cartón yeso.

115 mm 17.1183 12,19  14,75 € 

125 mm 17.1184 15,62  18,90 € 

10 DISCO DE CORTE EXPERT 
HARDCERAMIC X-LOCK BOSCH

Corte limpio y de alta calidad con la tecnología Bosch 
Diamond Technology.

115 mm 17.1185 24,75 29,95 €

125 mm 17.1186 29,71 35,95 €

11 DISCO DIAMANTE TURBO 
BÁSICO

Para materiales de construcción de dureza baja y 
media-baja. Banda continua y almenada permite un 
mejor acabado de corte

117 x 7 mm 17.5 4,05 4,90 €

12 DISCO DE DIAMANTE 
SEGMENTADO TYROLIT General de obra económico. 

115 mm 17.1436 5,17  6,25 € 

125 mm 17.1437 6,57  7,95 € 

230 mm 17.1438 14,83  17,95 € 

13
DISCO DIAMANTE 
SEGMENTADO USO GENERAL 
BELLOTA

-
115 mm 17.291 13,97  16,90 € 

230 mm 17.292 32,98  39,90 € 

14
DISCO DIAMANTE TURBO 
GENERAL DE OBRA PRO7 
BELLOTA

Pro7 general de obra, turbo para una mayor 
calidad de acabado. Norma UNE-EN 13236. Uso en 
amoladoras angulares portátiles. 

115 mm 17.294 13,84 16,75 €

15 DISCO DIAMANTE UNIVERSAL Disco de diamante profesional para Materiales 
construcción dureza baja, media-baja. 230 x 7 mm 17.1 14,79 17,90 €

16 DISCO DIAMANTE LASER PRO Disco de diamante profesional para Materiales 
construcción general. 

115 x 7 mm 17.2 14,79 17,90 €

230 x 7 mm 17.3 35,45 42,90 €

17 DISCO DIAMANTE GENERAL O 
TURBO

Óptima combinación de rapidez y rendimiento en el 
corte de materiales de construcción. Banda contínua y 
almenada para materiales cerámicos. 

115 x 7 mm 17.6 14,79 17,90 €

230 x 7 mm 17.7 36,28 43,90 €

18 DISCO DIAMANTE 
PORCELANATO

Para porcelánico, losetas de cerámica, azulejo y 
materiales duros como el granito, gres o klinker. 
Corona diamantada extra fina, continua y almenada.

115 x 7 mm 17.4 16,45 19,90 €

19
DISCO DIAMANTE TURBO 
GENERAL DE OBRA 50712 
BELLOTA

Pro7 general de obra, turbo. Fabricado con diamantes 
de gran tamaño y forma octogonal. Segmentos 
soldados por láser Norma UNE-EN 13236.

230 mm 17.295 36,16 43,75 €

20
2 DISCOS DE DIAMANTE 
STANDARD UNIVERSAL + 1 
TUERCA SDS-CLICK

Segmentos de 10 mm de diamante. Excelente relación 
precio-rendimiento. 230 x 2,3 mm 17.1179 48,72  58,95 € 

21 DISCO DIAMANTE HORMIGÓN 
ARMADO BELLOTA

Diamantes de máxima calidad; gran tamaño y forma 
octogonal. Alta refrigeración del disco. Para hormigón 
armado. 

230 x 7 mm 17.296 82,60 99,95 €
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ACC. HTA. ELÉCTRICA

SET 
ROBUSTLINE 
CON 4 
BROCAS 
EXPERT CYL-9 
MULTICONSTRUCTION 
Alta precisión al perforar múltiples 
materiales 4,5,6,8 mm. 

13,14 + iva = 15,90 € Ref. 17.1180

JUEGO BROCAS HSS TITANIO 19 
PIEZAS HEPYC 
Ø1-10x0,5 mm. 

55,33 + iva = 66,95 € Ref. 17.988

ESTUCHE FRESAS ROTATIVAS 
HEPYC 
5 piezas: fresa rotativa (1), fresa cilíndrica 
radio (1), fresa árbol cruz (1), fresa árbol 
radio (1), fresa cónica con radio (1). 
Diámetro fresas: 12 mm. 

144,63 + iva = 175,00 € Ref. 17.990

SET DE CINCELES SDS EINHELL 
3 Piezas. 

8,22 + iva = 9,95 € Ref. 17.446

ESTUCHE  
AVELLANADORES HSS DIN335C 
HEPYC 
Punta de 90º Ø6,3-8,3-10,4-12,4-16,5-20,5. 

76,45 + iva = 92,50 € Ref. 17.989

JUEGO BROCAS HSS IZAR 
Brocas para aceros uso general.  
19 brocas. 1 - 10 x 0,5.  

27,23 + iva = 32,95 € Ref. 17.848

ESTUCHE 5 BROCAS HSS HEPYC 
Para metal. Ø 4-5-6-8-10 mm. 

6,57 + iva = 7,95 € Ref. 17.991

JUEGO HSSE COBALTO IZAR 
Brocas para aceros duros. 
19 brocas. 1 - 10 x 0,5.  

49,38 + iva = 59,75 € Ref. 17.849

JUEGO 7 BROCAS 
HSS‑RPOINTTEC BOSCH 
Dos veces más rápida y hasta siete 
veces más duradera que una HSS‑R 
convencional. 

7,36 + iva = 8,90 € Ref. 17.1174

CAJA TIC TAC CON 25 PUNTAS 
IMPACT CONTROL 
Puntas especiales y súperresistentes, para 
trabajos con atornilladores de impacto. 
PH2 o PZ2. 

9,83 + iva = 11,90 € Ref. 17.1175 - 17.1176

JUEGO BROCAS DE METAL 
DURO PARA HORMIGÓN IZAR 
5-Uds. 4-10. 

11,78 + iva = 14,25 € Ref. 17.852

AFILADOR DE BROCAS MODELO 
400 
Rango de diámetros: 2,5 a 13 mm / tipo 
de afilado: destalonado cónico + split 
point (afilado en cruz) / ángulo de punta 
118º / afilado en menos de 30 segundos 
de brocas hss, hss co, tin, metal duro y 
hormigón. Incluye muela de afilado grano 
100. 

147,93 + iva = 179,00 € Ref. 17.1081

ESTUCHE 5 FRESAS ROTATIVAS 
DE METAL DURO 
Ø12. Mango Ø 6 mm. Composición: 
cilíndrica, cilíndrica con radio, punta ojiva, 
ojiva redondeada, esférica. Rapidez y 
precisión en el fresado de aceros y aceros 
inoxidables. Gran resistencia gracias a 
la cabeza de Metal Duro soldada a alta 
temperatura. 

123,14 + iva = 149,00 € Ref. 17.1082

JUEGO BROCAS SDS-PLUS 
BOSCH 
SDS plus-5x: set 5 Uds.: 5; 6; 6; 8; 10mm 

14,46 + iva = 17,50 € Ref. 17.1178

JUEGO 19 BROCAS MULTI INOX 
IZAR 
Con 3 planos en el mango, especial 
taladro mano, aguzado de gran precisión. 
1-10 x 0,5 mm hsse. 

74,34 + iva = 89,95 € Ref. 17.850

MALETÍN CORTACIRCULOS T20 
1 guía extensible Ø40>200 mm  
2 hojas HCS. 2 Hojas de Carburo. 2 brocas 
Centradoras. 5 brocas Madera. 5 Brocas 
Hormigón. 1 Llave Allen. 

70,21 + iva = 84,95 € Ref. 17.1083
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HERRAMIENTA NEUMÁTICA

AMOLADORA NEUMATICA YA 
500 YAIM 
Ø de muela de 25 mm Pinza de 3-6 mm 
Potencia de 250 W 250000 r.p.m. Salida 
de aire posterior. 

54,50 + iva = 65,95 € Ref. 17.1544

LLAVE DE IMPACTO 1/2 CON VASOS 
Sistema de impacto doble maza, Capacidad M-18. 
Apriete hasta 680 Nm .Salida de aire inferior. Velocidad 
7.000 rpm. Gama de uso continuada. Incluye 8 vasos de 
impacto 10, 11, 13, 14, 17, 19, 22, 24. Una alargadera 125 
mm y un miniengrasador. 

139,67 + iva = 169,00 € Ref. 17.1539

REMACHADORA NEUMÁTICA YAIM 
Capacidad de remache en aluminio hasta 5 mm. Se 
suministra con un maletín que contiene: boquillas 
de 3 ,2 – 4 – 5 mm. 1 articulación de 1/4” y llaves para 
mantenimiento. 

123,14 + iva = 149,00 € Ref. 17.1540

SOPLADORA DE AIRE 
Cuerpo de plástico, fácil control del 
caudal de aire. 

Lanza de 100 mm. 7,02 + iva = 8,50 € 
Ref. 17.1542 

Lanza de 300 mm. 9,88 + iva = 11,95 € 
Ref. 17.1543

CLAVADORA NOVA 6/30 P 
UNICAIR 

Clavadora de 0,6 mm con y sin 
cabeza. De 15 a 30 mm sin cabeza y 

15 mm a 30 mm con cabeza. Fijación 
de molduras y marcos, tapa-juntas, 

decoración en muebles, etc. 

119,83 + iva = 145,00 € Ref. 17.992

ENROLLADOR CON MANGUERA DE AIRE 
YAIM 
Carcasa de plástico, manguera flexible de polímero 
híbrido. int. 8 mm con 15 m y sistema de bloqueo  de la 
manguera en la posición deseada. Soporte para pared 
giratorio. 

106,61 + iva = 129,00 € Ref. 17.1541

CLAVADORA A BATERÍA  
LD-635/MG FREEMAN 
Clavadora de batería de tipo 0,6 con y 
sin cabeza. De 15 a 35 mm sin cabeza 
y 15 mm a 35 mm con cabeza. Fijación 
de molduras y marcos, tapa juntas, 
decoración en muebles, etc. Equipada 
con 2 baterías de 20v de 2 Ah, cargador 
rápido y bolsa de transporte. 

268,60 + iva = 325,00 € Ref. 17.995

Clavadoras Clavadoras a Batería

KIT AEROGRÁFICO DE 8 PIEZAS 
ABAC 
Incluye manguera espiral y pistolas de 
pintar, soplar, inflar y pistola de petrolear 
más tres boquillas de hinchado. Todo con 
conectores rápidos universales. 

24,71 + iva = 29,90 € Ref. 17.190

CLAVADORA A BATERÍA LDF-50 
FREEMAN 
Clavadora de batería 1,2 mm con cabeza. 
De 15 a 50 mm con cabeza. Fijación de 
molduras rusticas, tapa juntas, decoración 
en muebles, etc. Equipada con 2 baterías 
de 20v de 2 Ah, cargador rápido y bolsa de 
transporte. 

288,43 + iva = 349,00 € Ref. 17.996

VERIFICADOR DE PRESIÓN - 
INFLADOR FAHER 
0-12 Bar. 

  77,69 + iva = 94,00 € Ref. 17.1604

GRAPADORA UNICAIR NOVA 
80/16 
Usa Grapas Tipo 80 Medidas 6-16 mm. 
Tapizados, muebles, decoración, etc. 

123,14 + iva = 149,00 € Ref. 17.994

CLAVADORA NOVA 12/60 
UNICAIR 
Para clavos GF DE 1,2 mm de 20 a 60 mm 
de largo. Fijación de tapajuntas, molduras 
rústicas, fabricación de muebles, 
decoración, etc. 

152,89 + iva = 185,00 € Ref. 17.993
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COMPRESORES

COMPRESOR A29B-100 CM3 ABAC 
Compresor correas, 1 etapa . 3 HP, depósito 100 l, 320 l/
min, 1.350 rpm, 10 bar, monofásico, 75 dBA, con ruedas. 
Indicado para trabajos profesionales. 

453,72 + iva = 549,00 € Ref. 17.187

COMPRESOR SIN ACEITE SUITCASE 6 
ABAC 
1,5 HP, depósito 6 l, 180 l/min, 8 bar, monofásico, 
68 dBA. Indicado para uso bricolaje y trabajos 
profesionales con clavadoras-grapadoras. Ergonómico 
y compacto. Incluye enrrollador de cable eléctrico 
integrado. 

111,57 + iva = 135,00 € Ref. 17.184

COMPRESOR POLE POSITION B20 ABAC 
Compresor lubricado ABAC Serie BASE. 2HP, depósito 24 
lts, 190 lts/min., 8 bar, monofásico, 68dBA, con ruedas. 
Indicado para bricolaje y trabajos ligeros. 

99,17 + iva = 120,00 € Ref. 17.185

COMPRESOR MONTECARLO B20 ABAC 
Compresor lubricado ABAC Serie BASE. 2HP, depósito 50 
lts, 190 lts/min., 8 bar, monofásico, 68dBA, con ruedas. 
Indicado para bricolaje y trabajos ligeros. 

125,62 + iva = 152,00 € Ref. 17.186

COMPRESOR MONTECARLO V36/50 ABAC 
Compresor de pistón ataque directo 1 etapa, depósito 
50 litros, 355 litros/minuto, 10 bar, monofásico, 87dbA, 
con ruedas. 

227,27 + iva = 275,00 € Ref. 17.188

COMPRESOR INSONORIZADO START OSS 
10P ABAC 
Compresor Insonoro sin aceite ABAC Serie SILENT. 2HP, 
depósito 6 lts, 108 lts/min., 10 bar, monofásico, 60dBA. 
Indicado para uso bricolaje y trabajos profesionales 
como clavadoras-grapadoras. Elementos protegidos con 
bastidor metálico. 

161,16 + iva = 195,00 € Ref. 17.189

CA-PRO6XS

• 1 HP
• 8 Bar
• 156 Lt/min
• 2.800 r.p.m.

• 68 dB
• 6 Lt
• Sin aceite

CA-PRO27XS

• 2 HP
• 8 Bar
• 230 Lt/min
• 2.850 r.p.m.

• 72 dB
• 24 Lt
• Sin aceite

CA-PRO52XS

• 2 HP
• 8 Bar
• 230 Lt/min
• 2.850 r.p.m.

• 72 dB
• 50 Lt
• Sin aceite

www.grupocevik.es

Gran Caudal Gran Caudal

COMPRESORES SILENCIOSOS COMPRESOR DE CORREAS
CA-PRO100VC-3M

• 3 HP
• 8 Bar
• 336 Lt/min
• 1.100 r.p.m.
• 100 Lt
• Con aceite

CA-PRO6XS

• 1 HP
• 8 Bar
• 156 Lt/min
• 2.800 r.p.m.

• 68 dB
• 6 Lt
• Sin aceite

CA-PRO27XS

• 2 HP
• 8 Bar
• 230 Lt/min
• 2.850 r.p.m.

• 72 dB
• 24 Lt
• Sin aceite

CA-PRO52XS

• 2 HP
• 8 Bar
• 230 Lt/min
• 2.850 r.p.m.

• 72 dB
• 50 Lt
• Sin aceite

www.grupocevik.es

Gran Caudal Gran Caudal

COMPRESORES SILENCIOSOS COMPRESOR DE CORREAS
CA-PRO100VC-3M

• 3 HP
• 8 Bar
• 336 Lt/min
• 1.100 r.p.m.
• 100 Lt
• Con aceite

CA-PRO6XS

• 1 HP
• 8 Bar
• 156 Lt/min
• 2.800 r.p.m.

• 68 dB
• 6 Lt
• Sin aceite

CA-PRO27XS

• 2 HP
• 8 Bar
• 230 Lt/min
• 2.850 r.p.m.

• 72 dB
• 24 Lt
• Sin aceite

CA-PRO52XS

• 2 HP
• 8 Bar
• 230 Lt/min
• 2.850 r.p.m.

• 72 dB
• 50 Lt
• Sin aceite

www.grupocevik.es

Gran Caudal Gran Caudal

COMPRESORES SILENCIOSOS COMPRESOR DE CORREAS
CA-PRO100VC-3M

• 3 HP
• 8 Bar
• 336 Lt/min
• 1.100 r.p.m.
• 100 Lt
• Con aceite

98,35 + iva = 119,00 € Ref. 17.436 131,40 + iva = 159,00 € Ref. 17.437 156,20 + iva = 189,00 € Ref. 17.438 412,40 + iva = 499,00 € Ref. 17.439

24 L.

6 L. 50 L. 100 L.

6 L. 50 L.
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150A  |  2,1 kg  |  100% MMA 20ºC 160A  |  2,8 kg  |  60% MMA 20ºC

PRACTICO 150 CORE 160s

DIRT 200 CEL CORE 200Di

Ref. 17.1233 Ref. 17.1234

Ref. 17.1236 Ref. 17.1235

1,5m Ø121,5m Ø12

164,46 €
PVP IVA 199,00 €

189,26 €
PVP IVA 229,00 €

321,49 € 
PVP IVA 389,00 €

271,90 €
PVP IVA 329,00 €

INCLUYE INCLUYE

INCLUYE INCLUYE

HOT ST
A

R
T
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K

TIG LIF
T

LIFT
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R
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E

2m Ø16 2m Ø16
2m Ø25 1,5m Ø25

2m Ø12 2m Ø12
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T
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T
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R
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L
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T

LIFT
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MMA CELULOSIC  ·  ALUMINIUM WELDING
200A  |  6 kg  |  65% MMA 20ºC 200A  |  4,3 kg  |  60% MMA 20ºC

OPTIMATIC
100

MANTAS IGNÍFUGAS SUJECIÓN ESCUADRAS

MAGNET ECO
ARRANCADORES 
BOOSTER    

LITHIUM 
LT-56 12/24V PRO

HELLMET 
R-05 HELLMET

Ref. 17.1237

Ref. 17.1683

Ref. 17.1238 PVP IVA 82,95 €

28,88 € 68,55 €
PVP IVA 34,95 €

PI
LA

  R
EE

MP
LA

ZA
BL

E

Ref. 
17.1241

Ref. 
17.1242

TEMPERATURA

2.000x900

VERTICAL 
600ºC Fibra + Silicona

 VERTICAL-HORIZONTAL
950ºC  |  Fibra + Silicona

PVP IVA 
54,75 €45,25 € PVP IVA

94,95 €78,47 €

Ref. 17.1243
Medidas 

82x117x14 mm
11 kg

Ref. 17.1244
Medidas 

102x155x17 mm 
23 kg

Ref. 17.1245
Medidas 

122x190x24 mm 
34 kg

4,92 €
PVP IVA 5.95 €

8,22 €
PVP IVA 9.95 €

10,70 €
PVP IVA 12.95 €

SOLDADURA PROFESIONAL

HOT ST
A

R
T

ANTI ST
IC

K

ARC FO
R

C
E

DIGITA
L

TIG LIF
T

LIFT

CEL / A
L
UCEL

ALU

STEAMPUNK Ref. 17.1240JOB Ref. 17.1239

PVP IVA 119,00 €

PROTEC C IÓN

ACCESORIOS BATERÍA

MMA

346,28 €
PVP IVA 419,00 €
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R
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98,35 €
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PANTALLAS SOLDADURA

SOPLETE 
KIT 110L 
BUTSIR 
Con tubo de 
goma de 1,5 
m. empuñadura con gatillo de 
regulación. Boquilla 822 de 50 
mm. 28.000 W, 2.000 g/h de 
consumo. 

24,71 + iva = 29,90 € Ref. 17.231

PACK SOPLETE PROFIRE 
+ 2 BOTELLAS SUPER 
EGO 
Encendido piezoeléctrico y 
conexión US 1”. Regulador y 
bloqueo de llama. Incluye 2 
botellas Romassgas. 

65,70 + iva = 79,50 € 
Ref. 17.1379

PACK CANDILEJA  
SUPER EGO 
Para fontanería, 
decapado y 
calentamiento. Incluye 3 
cartuchos desechables 
C200 PRO. 

23,88 + iva = 28,90 € 
Ref. 17.1374

SOPLETE EASYFIRE 
SUPER EGO 
Encendido piezoeléctrico 
y conexión EU 7/16”. Para 
cartucho BTP300 no 
incluido. 

21,45 + iva = 25,95 € 
Ref. 17.1377

PACK SOPLETE 
MULTIFIRE + 
2 CARTUCHOS    
SUPER EGO 
Soplete multiusos 
piezoeléctrico.Trabaja en 
posición invertida. 

22,27 + iva = 26,95 € 
Ref. 17.1376

SOPLETE 
TIPO 
PISTOLA 
SUPER 
EGO 
Encendido 
piezoeléctrico. 
Funciona con botellas 
Multigas 300 o C-470. 
Conexión a rosca EU 7/16”. 

19,79 + iva = 23,95 € 
Ref. 17.1375

INVERTER
+

PANTALLA

MULTIFUNCIÓN

PILA 
REEMPLAZABLE PILA 

REEMPLAZABLE

CE-PE903XL 
Pantalla automática regulable 
5-9 / 9-13. Área de visión: 100 x 
67 mm. Clase óptica: 1/1/1/1. 
Pila reemplazable. 

61,94 + iva = 74,95 € Ref. 17.435

Accesorios

SOPLETE 
INDUSTRIAL 
KIT 108L 
BUTSIR 
Empuñadura 
con gatillo de 
regulación. Tubo de goma de 
1,5 m. Incluye boquillas 816, 818 
y 822. 

27,23 + iva = 32,95 € Ref. 17.230

KIT SOPLETE KT627 
+ 2 BOTELLAS 
KSUPRAGAS330 
Potente soplete para 
soldadura blanda. Encendido 
Piezoeléctrico, Regulador de 
llama. Usar con cartucho de 
gas KSUPRAGAS330. Conexión 

EU 7/16”.   37,15 + iva = 44,95 € 
Ref. 17.596

PACK SOPLETE 
SEGOFIRE + 3 
CARTUCHOS SUPER 
EGO 
Encendido piezoeléctrico y 
conexión EU 7/16”. Incluye 
3 botellas de gas BTP300.   

41,28 + iva = 49,95 € Ref. 17.1378

PANTALLA SOLDAR 
SOLAR 

40,50 + iva = 49,00 € 
Ref. 17.88

KIT SOPLETE NS-
230 BUTSIR 
Compuesto por soplete 
de 1.000 W de potencia 
más 1 cartucho B-250. 

18,10 + iva = 21,90 € 
Ref. 17.229

SOLDADOR PUNTA 
RECTA-CURVA 
30, 40, 60, 80 W. 
DESDE   

7,85 + iva = 9,50 € 
Ref. 17.69 - 17.72

INVERTER CE-ULTRA200LCD 
CEVIK 
200 Amp + PANTALLA ELECTRONICA DIN 
9-13, 230V - 50/60HZ, electrodo 1,6-4 mm, 
MMA-TIG-DC-LIFT. 

164,46 + iva = 199,00 € Ref. 17.433

INVERTER MIG-MAG 165 MULTI 
STAYER +REGALO BOBINA HILO 
HUECO 5 KG. STAYER 
Multifunción preparado para soldar 
con hilo MIG, MAG, FLUX, TIG LIFT ARC 
o electrodo recubierto con un factor 
de marcha del 60%. De 30 a 160 A y su 
tensión en vacío varía según el tipo de 
soldadura. Para MIG/MAG y MMA es de 65 
Vdc y para TIG es de 18 Vdc. Capacidad 
para portar bobinas de hasta 5 kg, con 
mecanismo de arrastre de precisión 
apto para bobinas de hilo de 0.6mm / 
0.8mm / 0.9mm. Para soldar con TIG LIFT 
ARC, diámetro máximo del electrodo 
de tungsteno 2.4 mm. Permite su uso 
con generadores con una tolerancia de 
+/-15% sobre 230V.  

346,28 + iva = 419,00 € Ref. 17.1373

EQUIPO SOLDADURA MIG 131F 
+ BOBINA 0.45 KG HUECO 0.9 
STAYER 
Multifunción. Para soldar con hilo hueco 
sin necesidad de gas (Flux Core), TIG LIFT 
ARC o electrodo recubierto. De 20 a 120 
A. Tensión en vacío 60 Vdc. Diámetro 
máximo de electrodo de tungsteno de 2.0 
mm. Capacidad para bobinas de hasta 1 
kg. Si se usa para soldar MIG/TIG admite 
una tolerancia del +/-15 %. Si se utiliza 
como MMA el rango es AC 210V-264V. 

185,95 + iva = 225,00 € Ref. 17.1372

SOLDADOR INVERTER CON ACCESORIOS MALETA 
MINI145X CEVIK 
Soldador Inverter 140Amp. Digital. Válido para MMA y TIG-LIFT. Incluye 
accesorios y maleta de aluminio. 

95,04 + iva = 115,00 € Ref.  17.432

SOLDADOR INVERTER PRO  
3 EN 1 CE PROMIG170 CEVIK 
MIG/TIG/MMA. 170 Amp. Este equipo 
multifunción permite soldar utilizando 
tres métodos distintos: hilo MIG, 
electrodo MMA y TIG, lo que lo convierte 
en una opción ideal para una amplia 
variedad de aplicaciones. Gracias a su 
capacidad para trabajar con hilo con gas 
y sin gas (hilo alma, animado), el usuario 
puede adaptarse fácilmente a diferentes 
condiciones de trabajo. 

280,17 + iva = 339,00 € Ref. 17.434

PANTALLA 
431 PRO 
CLIMAX 
Para todos los 
tipos de soldadura a partir de 
10 amperios, exceptuando la 
soldadura láser y a gas. Está 
particularmente adaptada para 
la soldadura TIG. Con filtro 
automático para soldadura de 
gran calidad óptica (1/1/1/2) 
con tecnología True Color LCD 
para una visión real del área 
de soldado, evitando el tono 
verde del LCD convencional. 
Área de visión 92 x 42 mm. Con 2 
sensores de arco. 

32,19 + iva = 38,95 € 
Ref. 17.1124
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LAVA-ASPIRADORA PUZZI 
8/1 KARCHER 
MAQUINA LIMPIEZA SUPERFICIES 
TEXTILES (MOQUETAS, 
TAPICERIAS…). 1200 W. de potencia. 
71 l/s de caudal de aire. Método 
rápido de 1 paso: combina la 
pulverización y la aspiración en una 
sola operación. Método de 2 pasos: 
pulverizar sobre las fibras y dejar 
que se impregnen; a continuación, 
aspirar. 

619,01 + iva = 749,00 € Ref. 17.916

BOMBA ENGRASE A PALANCA BF-100 
FAHERMA 
Con racor y boquilla. 500 cm3. 

14,01 + iva = 16,95 € Ref. 17.584

BOMBA TRASVASE 
A PALANCA BF124 
FAHERMA 
Para bidones 60 a 205 l. 

  27,89 + iva = 33,75 € Ref. 17.585

LIMPIEZA

ASPIRADOR INOX 
POLVO & LÍQUIDO 
IMCOINSA 
Depósito 80 Lt. / 3.600 
W. Máximo potencia de 
aspiración: 3 motores 
3.600 W. Sistema de 
aspiración de 2 ETAPAS, 
mejorando la capacidad 
de succión. Manguera 4 
m Ø38 mm. Carcasa de 
protección en PVC de alta resistencia y bajo nivel sonoro. 
Incluye completo Kit de accesorios. 

329,75 + iva = 399,00 € Ref. 17.667

ASPIRADOR 
ECOCICLÓNICO 
POLVO & LÍQUIDO 
IMCOINSA 
Depósito 30 Lt. / 2.200 W. 
Sistema de aspiración de 
2 ETAPAS, mejorando la 
capacidad de succión. 
Sistema Eco-Cyclonic, 
que mantiene los filtros 
siempre limpios y 
garantizan una fuerza 
de aspiración constante, 
Ideal para grandes 
volúmenes. Función 
soplado. Función 
sincronizada-telecontrol. 
Manguera 4 m Ø35 mm. 
Carcasa de protección en PVC de alta resistencia y bajo 
nivel sonoro. Incluye completo Kit de accesorios. 

202,48 + iva = 245,00 € Ref. 17.666

SI ERES UN PROFESIONAL 
QUE SIEMPRE VA A MÁS, RECUERDA:
CUANTO MÁS BELLOTA, MÁS POWER

PULVERIZADOR 
ELÉCTRICO 
PL1600BE
8414299075861

• Pulverizador con batería y control electrónico para una pulverización 
homogénea.

• Batería de litio de 2,5 Ah–18V y autonomía de 175/190l. 
• Depósito de PET de alta densidadde 16l de capacidad.
• Boquillas cono hueco, cónica regulable, abanico y gran caudal regulable con 

4 salidas.
• Ideal tanto para la aplicación insecticida, fungicida como herbicida.

ASPIRADOR DE LÍQUIDOS 
Y SÓLIDOS SINCRONIZADO 
ASL2500SE
8414299032666

• Para líquidos y sólidos de 2Kw máx.
• Potencia de succión de 16 kPa y fl ujo de aire máximo de 28 l/s. 
• Capacidad de 25l.
• Incluye: tubo extensible de acero inoxidable, manguera fl exible, cepillo para el suelo 

adecuado para la succión de agua, cepillo combinado, boquilla estrecha de aspira-
ción y fi ltros para un funcionamiento óptimo: fi ltro de motor y bolsa de tela para la 
aspiración de líquidos.

HIDROLIMPIADORA 
COMPACTA 
DE 120 BAR 
HL1400E
8414299032680

• 120 bar de presión, 1.4 Kw de potencia y caudal de 330l/h.
• Pistola de alta presion No force para minimizar la fuerza 

que se ejerce, para mayor ergonomia y comodidad.
• Incluye: boquilla turbo para concentrar la presión, ro-

ciador de espuma con depósito de jabón, dos lanzas y 
conector rápido de manguera.

• Ideal para la limpieza de bicicletas, muebles de jardín, 
superfi cies exteriores de hasta 30m2 .

HIDROLIMPIADORA 
DE 140 BAR 
HL1700E
8414299032819

• 140 bar de presión, 1.7 Kw de potencia y un caudal de 380l/h. 
• Pistola de alta presion No force para minimizar la fuerza 

que se ejerce durante su uso, para mayor ergonomia y 
comodidad. 

• Incluye una boquilla turbo para concentrar la presión, 
una boquilla regulable, un rociador de espuma ajustable 
con depósito de jabón, dos lanzas y conector rápido de 
manguera.

• Enrollador para la manguera de alta presión de PVC de 
5m de longitud. 

• Ofrece la posibilidad de aspirar agua desde cualquier 
depósito. 

• Ruedas de transporte y un cable de alimentación de 5m. 
• Ideal para la limpieza de coches, fachadas, piscinas, 

tejados, superfi cies exteriores de hasta 40m2.

HIDROLIMPIADORA 
DE 150 BAR 
HL2400PROE
8414299032833

• 150 bar de presión, 2.4 Kw de potencia y un caudal de 500l/h.
• Su motor de inducción con bobinado de cobre es más 

efi ciente y alarga la vida del producto.
• Incluye: pistola reforzada, dos lanzas con sus boquillas: 

una turbo para concentrar la presión y otra regulable, 
boquilla rociadora de espuma, y el conector rápido de 
manguera.

• Depósito de jabón integrado. 
• Ideal para la limpieza de bicicletas, muebles de jardín, 

balcones, herramientas de jardín, vallas, senderos, es-
caleras exteriores, caminos de jardín, muros de piedra, 
motos y ciclomotores, turismos, vehículos medianos, 
vehículos familiares, furgonetas, autocaravanas.

115,00€ 179,00€ 319,00€

149,99€ 89,95€

Ref. 13.1423

Ref. 13.1361 Ref. 13.1424

Ref. 13.1421 Ref. 13.1422

ASPIRADOR INOX. 
AYERBE 
Con toma sincro para 
herramientas eléctricas. 
Para polvo y agua. 30 
litros. Potencia: 1.500 W. 
Depresión: 1.800 mm / H2O. 
Caudal: 205 m/h. 

147,93 + iva = 179,00 € 
Ref. 17.221

AMBIENTADOR AEROSOL 
PROFESIONAL 
750 ml. Aqua, mango, té verde, 
neutralizador, tropical, six. 

7,36 + iva = 8,90 € Ref. 17.10 a 17.15

ASPIRADOR INOX. AYERBE 
Con toma sincro para herramientas 
eléctricas. Para polvo y agua. 20 litros. 
Potencia: 1.300 W. Depresión: 1.600 mm / 
H2O. Caudal: 170 m/h. 

90,08 + iva = 109,00 € Ref. 17.220

ASPIRADORA KÄRCHER 
WDPS  
Depósito Inox. 30 l. Potencia 
1.300 W.  

214,05 + iva = 259,00 € 
Ref. 17.913

ASPIRADORA KÄRCHER 
NT 30/01 ME CLASSIC  
Depósito 30 l. Potencia 1.300 W. 
Caudal de aire 59 l./seg.  

219,01 + iva = 265,00 € 
Ref. 17.915

ASPIRADORA KÄRCHER 
NT 48/1  
Depósito 48l. Potencia 1.380 W. 
Caudal de aire 67 l./seg.  

346,28 + iva = 419,00 € 
Ref. 17.914

ASPIRADOR CEVIK PRO PRO 
30XT 
30LT. INOX. 1.450W. para sólidos y 
líquidos. Toma para electroportatil. 

114,88 + iva = 139,00 € Ref. 17.430

ACEITERA METÁLICA 
TIPO INDUSTRIAL 
FAHERMA 
300 cc. 

5,99 + iva = 7,25 € Ref. 
17.586

ASPIRADOR DE LÍQUIDOS 
Y SÓLIDOS SINCRONIZADO 
ASL2500SE 
Kw máx. Potencia de succión de 16 kPa y 
flujo de aire máximo de 28 l/s. Capacidad 
25l. Enchufe sincronizado para utilizar 
una herramienta de hasta 1Kw. Función 
soplado. 

81,82 + iva = 99,00 € Ref. 17.417

Engrase



PULVERIZADORES INDUSTRIALES

Pulverizador de gatillo de 1l, para ser utilizado en el mundo de la limpieza 
profesional y la desinfección, la automoción y trabajos industriales.

IK HC TR1

PULVERIZADORES HIDROCARBUROS

Productos en base solvente, aceites y derivados del petróleo, alcoholes. 

Alcalinos y cetonas.

óptimo

limitado

 
REF: 17.646
9,88 + iva = 11,95€

PULVERIZADORES ÁCIDOS - MULTI PRO

Pulverizador de 1l de 
capacidad con gatillo. 
Para uso profesional en 
la limpieza y desinfección 
de superficies y áreas 
infectadas. Seguro y fácil 
de usar. 

Resistente a ácidos. 
Depósito translúcido 
con indicador de 
nivel. Bloqueo de 
seguridad con válvula 
despresurizable. 

IK MULTI TR 1 IK MULTI PRO 2

Desinfectantes, productos neutros, alcoholes, alcalinos y cetonas.

Ácidos diluidos.

óptimo

limitado

 
REF: 17.645
9,50 + iva = 11,50€  

REF: 17.643
19,79 + iva = 23,95€

PULVERIZADORES ÁCIDOS - MULTI

Capacidad útil 1l. 
Boquilla cónica 
regulable. Válvula de 
seguridad a 2,5 bar.

Capacidad total 9l, útil 
6l. Lanza orientable. 
Manilla metálica. 
Depósito resistente de 
polipropileno. Válvula 
de seguridad exterior. 
Juntas de vitón.

IK MULTI 1,5 IK MULTI 9

Desinfectantes, productos neutros, ácidos.

Pesticidas a base de solventes, Alcoholes, Aceites, 
disolventes y derivados del petróleo.

óptimo

limitado

 
REF: 17.640
18,14 + iva = 21,95€  

REF: 17.641
69,42 + iva = 84,00€

Capacidad total 7 l. Útil 5 l. Incluye 1 manguera apta tanto para ácidos 
como para hidrocarburos. Extensión de 0,42 m. 2 boquillas.

CONSTRU-PLUS 7

ESPECIAL CONSTRUCCIÓN

 
REF: 17.642
51,20 + iva = 61,95€

 

784,30 + iva = 949,00 €  
Ref. 17.1748

 

1.205,79 + iva = 1.459,00 €  
Ref. 17.1747

LIMPIEZA

HIDROLIMPIADORA HL3000PROE BELLOTA 
Hidrolimpiadora compacta profesional de 510l/h de caudal, 160 bar de presión y 3 Kw de potencia. Dispone de un sistema 
de parada total para proteger el motor de sobrecalentamientos, y de capacidad de succión de agua. Ofrece la máxima 
versatilidad al usuario al disponer de dos soportes: un carro con ruedas para una cómoda movilidad y un soporte fijo que 
incluso se puede fijar en la pared.

475,21 
+ iva = 575,00 € Ref. 17.416

       HIDROLIMPIADORAS

Hidrolimpiadora de alta presión  
profesional HD 5/15 C (monofásica)

Presión: 150 bar

Caudal: 500 l/h

Potencia: 2,8 kW

Hidrolimpiadora de alta presión  
profesional HD 7/17 M (trifásica)

Presión: 170 bar

Caudal: 700 l/h

Potencia: 4,2 kW
TOP

VENTAS

PASA AL NIVEL PROFESIONAL.

Tel. (+34) 943 786 000
iksprayers@goizper.com

www.iksprayers.com
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COMUNICACIONES

TELÉFONO SOBREMESA 
MOTOROLA 
Terminal para línea convencional.  
Función manos libres. Gran pantalla 
con identificación de llamada. Función 
música en espera. Modo marcación 
tonos / pulsos. 10 teclas de memoria 
(marcación en 2 pasos). Negro. 

 24,71 + iva = 29,90 € Ref. 17.1721

TELÉFONO INALÁMBRICO DECT MOTOROLA O201 
Largo alcance (hasta 1km) en cualquier dirección. Apta para exterior. Diseño robusto 
resistente al agua certificada IP67. Gran pantalla color de 1.8”. Agenda 200 contactos. 
Hasta 11 terminales. Color naranja. 
 Ref. 17.1720

EXTERIOR ALCANCE 
1 KM.

CARGADOR RÁPIDO RED USB 
C-C TURBOPOWER MOTOROLA 
Cable de 1 m. USB/C - USB/C.  20W.  

 14,79 + iva = 17,90 € Ref. 17.1719

MOTOROLA T82 EXTREME 
PACK 
Walkies Motorola XT82 Extreme Pack 
- Clasificación IPX4 resistente a la 
intemperie - Cable de carga y pinganillos 
incluidos - Linterna LED integrada - 
Rango de hasta 10km - Práctico estuche 
de transporte. 

101,65 + iva = 123,00 € Ref. 17.1722

BASES CARGA PARA 
MOTOROLA T62 Y T82 
Bases de carga Motorola para Walkies 
Motorola T82 y T62 (adaptador de carga 
USB no incluido). 

20,66 + iva = 25,00 € Ref. 17.1723

Multímetros

MULTÍMETRO 
DIGITAL DT9205A 
Voltaje DC: 200 mV-600V. 
Dígitos por pantalla. 
Comprobador diodos y 
continuidad. Indicador 
batería baja. Transistor. 
Autoapagado.Protección 
sobrecarga. Pantalla 62 x 
34 mm. Tamaño 190 x 89 
x 23 mm. 

  13,14 + iva = 15,90 € 
Ref. 17.1657

MULTÍMETRO 
DIGITAL  
PROFESIONAL 
BÁSICO 
Medición de tensión AC/
DC (600V).  
• Detección de tensión sin 
contacto. 

34,63 + iva = 41,90 € 
Ref. 17.1545

MULTÍMETRO 
DIGITAL  
PROFESIONAL 
AVANZADO 3 EN 1 
MULTÍMETRO + 
DETECTOR DE TENSIÓN 
SIN CONTACTO + 
TERMÓMETRO. • AC/DC 
(600V). • Detección de 
tensión sin contacto. 

41,24 + iva = 49,90 € 
Ref. 17.1546

PINZA 
AMPERIMÉTRICA  
DIGITAL AVANZADA 
TRMS 
Mini-Pinza digital. • 
Medición de tensión AC/
DC y resistencia. • Medidas 
en TRMS. • Pantalla 
retroiluminada. 

56,12 + iva = 67,90 € 
Ref. 17.1547

COMPROBADOR DE 
TENSIÓN AC/DC Y 
POLARIDAD 
Indicadores LED de 
tensión: 12V, 24V, 50V, 
120V, 230V y 400V.  

16,45 + iva = 19,90 € 
Ref. 17.1548

DETECTOR VOLTAJE 
SIN CONTACTO  

  7,85 + iva = 9,50 € 
Ref. 17.1658

81,82 
+ iva = 99,00 € Ref. 17.1720

RESISTENTE AL AGUA
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Bombillas

LÁMPARA LED A60 STANDARD 
E27 10W 

LÁMPARA LED A60 
STANDARD E27 15W 

LÁMPARA LED 
ESFÉRICA E14 7W 

LÁMPARA DICROICA LED 
GU10 120º  7W

3000K luz 
cálida. 

4000K luz 
neutra.

6400K luz 
fría.

3000K luz 
cálida. 

4000K luz 
neutra.

6400K luz 
fría.

3000K luz 
cálida.

6400K luz 
fría. 

3000K luz 
cálida. 

4000K luz 
neutra.

6400K luz 
fría. 

 2,07 2,89 2,07 2,07
  2,50 €  3,50 €  2,50 €  2,50 € 

  17.1620               17.1621               17.1619 17.1618              17.1616              17.1617 17.1625               17.1626 17.1623              17.1622            17.1624

806 LM 1500 LM 750 LM 560 LM

TUBO LED FIJO T8 

DESDE 4,88 + iva = 5,90 €  
 
1.500 mm, 6400 K, Luz fria, 2300 lm, 22 W. 
Ref. 17.1612 
 
1.200 mm, 6400 K, Luz fria, 1850 lm, 18 W. 
Ref. 17.1613 
 
600 mm, 6400 K, Luz fria, 900 lm, 9 W. 
Ref. 17.1614

ENERGÍA

CARGADOR BATERIA VdcAA INVERSOR ~230 Vac

USB  

• Con cargador Baterías integrado
• Función de Transferencia Automática
• USB 2.1

XJC-ONBOARD™ Series
Energ�a Segura a 230Vac-50Hz Ready-to-Go. 
Sin Necesidad de combustible 
Sin Olor - Silencioso

Code Potencia Nominal Batería Rec PVP
109.1532 18 W - 1.2-30Ah12V 18,99€
109.1533 100 W - 14-120Ah12-24V 99,99€
109.1591 307 W - 70-200Ah12V 69,99€
109.1530 554 W - 130-400Ah12V 139,99€
109.1531 547 W - 70-200Ah24V 139,99€

SOLARX™ Series
Bater�as Solares 12V de larga Duraci�n.
• Selladas
• Sin Mantenimiento y Seguras 
• Muy baja auto-descarga 

SOLARX-Lithium™ Series
Bater�as de Litio de larga Duraci�n. 
• Selladas, Sin Mantenimiento y Seguras
• Totalmente Seguras y  

con BMS integrado
• Más Rápidas y Potentes 

XJ™ | XJTS Series

Code P. Nominal | Pico Batería Rec Tiempo Uso Máx rec PVP
109.1516 150 W 300 W 14-30Ah12V 80min(100W) 40min (150W) 42,99€
109.1517 150 W 300 W 14-30Ah12V 80min(100W) 40min (150W) 42,99€
109.1518 300 W 600 W 30-48Ah12V 2hr(100W) 40min (300W) 52,99€
109.1519 500 W 1000 W 48-120Ah12V 4hr(100W) 35min (500W) 94,99€
109.1520 800 W 1600 W 78-120Ah12V 6hr(100W) 20min (800W) 149,99€
109.1523 300 W 600 W 30-48Ah24V 2hr(100W 40min (300W) 52,99€
109.1524 500 W 1000 W 48-120Ah24V 4hr(100W) 35min (500W) 94,99€
109.1525 800 W 1600 W 78-120Ah24V 6hr(100W) 20min (800W) 149,99€
109.1528 600 W 1200 W 48-120Ah12V 4hr(100W) 30min (600W) 149,99€
109.1529 1200 W 2400 W 120-240Ah12V 6hr(100W) 10min (1200W) 279,99€

Code P. Nominal | Pico Batería Rec PVP
109.1505 400 W 800 W - 120Ah12V 199,00€
109.1598 600 W 1200 W - 120Ah12V 299,00€
109.1506 1000 W 2000 W - 240Ah12V 379,00€
109.1507 2000 W 4000 W - 480Ah12V 599,00€
109.1508 3000 W 6000 W - 960Ah12V 999,00€
109.1509 500 W 800 W - 78Ah24V 279,00€
109.1510 1000 W 2000 W - 120Ah24V 399,00€
109.1511 2000 W 4000 W - 240Ah24V 599,00€
109.1512 3000 W 6000 W - 480Ah24V 1.049,00€

Display digital
Salida USB 2.100mA integrada

Cables a baterías  
con terminales incluidos 

• Muy bajo auto-consumo
• Modo ahorro de energía integrado
• Permite Encendido Permanente
• Saca lo máximo de tus baterías
• Ultra-ligeros y Robustos

Code Potencia Nomina | Pico
Batería Mini Rec

PVP

109.1513 1000 W | 2000 W - 240Ah12V 1.299,00€
109.1514 2000 W | 4000 W - 480Ah12V 1.399,00€

Code Cap. Nominal  
(C120| C20)

PVP

109.1597   3 Ah | 2.45 Ah 13,99€
109.1535   8 Ah | 7.0 Ah 16,99€
109.1536 14 Ah | 12.5 Ah 36,99€
109.1537 30 Ah | 26 Ah 84,99€

Code Cap. Nominal  
(C120| C20)

PVP

109.1538   48 Ah | 42 Ah 129,99€
109.1539   78 Ah | 68,30 Ah 199,99€
109.1540 120 Ah | 105 Ah 299,99�

109.1541 240 Ah | 210 Ah 499,99€

Code Cap. Nominal  
(C120| C20)

PVP

109.1542 28 Wh | 6.4 V  39,99€
109.1543 57 Wh | 12.8 V   59,99€
109.1544   96 Wh | 12.8 V   89,00€
109.1545 154 Wh | 12.8 V  139,00€

Code Cap. Nominal  
(C120| C20)

PVP

109.1546 333 Wh | 12.8 V 299,00€
109.1547 96 Wh | 12.8 V 499,00€
109.1548 1280 Wh | 12.8 V  999,00€
109.1549 2400 Wh | 25.6 V  1.999,00€

DISFRUTA LA M`XIMA ENERG˝A DE TU BATER˝A.  
MÁXIMA EFICIENCIA 

DBCLFPB™
DBC™ Series
Cargadores de  
bater�as automÆticos

MJ™ Series
Inversores de Onda  

MJC™ Series
Inversor-Cargador de Onda 

Cables a  
baterías  
incluidos 

D
U

CA
CA
CA

DBC1201LFPB
UNIVERSAL

XJTS-3000W-12V XJTS-3000W-24V XJ-2000W-12V XJ-2000W-24V XJ-1000W-12V XJ-1000W-24V XJ-600W-12V XJ-500W-24V XJ-400W-12V-HANDY

DISFRUTA LA MÁXIMA ENERGÍA DE TU BATERÍA. 
MÁXIMA EFICIENCIA 

MODELO XJ4001202HCA XJ10001202CA | 85.1374 XJ20001202CA | 85.1375 XJTS30001202CA
Potencia Máxima 400W-pico 800W 1000W-pico 2000W 2000W-pico 4000W 3000W-pico 6000W
Batería Mínima 
Recomendada 78 Ah 240 Ah 480 Ah 960 Ah

PRECIO UD. 219,00€ 399,00€ 679,00€ 1.199,00€

MODELO Potencia Máxima PRECIO UD.

INLI150RU | 85.975 150W-pico 300W 49,00€
INLI150U | 85.976 150W-pico 300W 49,00€
INLI300U | 85.977 300W-pico 600W 59,00€
INLI500 | 85.1369 500W-pico 1000W 105,00€
INLI800 | 85.1370 800W-pico 1600W 165,00€

MODELO Cap. Nominal (C120/C20) Dimensiones y pesos PRECIO UD.
SOLARX8 8 Ah | 7 Ah 151×65×94mm | 2.0Kg 18,50€
SOLARX14 14 Ah | 12.5 Ah 151×98×95mm | 3.6Kg 39,90€
SOLARX120 120 Ah | 105 Ah 328×172×215mm | 31,2Kg 299,00€
SOLARX240 240 Ah | 210 Ah 522x240×219mm | 62,5Kg. 499,00€

DBC-LFPB™ Series

Ref.

DBC12406LFPB DBC12410LFPB
100W 150 W

14 Ah - máx.120 Ah 30 Ah - máx.290 Ah

7.1469

7.1475 7.1465

7.1466

7.1467

7.1468

7.1476

7.1477

7.1478

7.1479

7.1470 7.1471 7.1472 7.1473 7.1474

99,00€ 139,00€

Algoritmos de carga 
programables avanzados  
con función MODE

Cargadores universales 
para baterías  
recargables de litio  
y plomo 12/24V

Inversores de Onda Pura  
 

uso permanente

Inversores  
de Onda  
Senoidal  

 
para uso  
puntual

Baterías Solares 12V  
de ciclo profundo

XJ™Series

MJ™Series SOLARX™Series

• Muy bajo auto-consumo 
• Modo ahorro de energía  

integrado
• Permite Encendido Permanente
• Saca lo máximo de tus baterías
• Ultra-ligeros y Robustos
• Control remoto opcional (Code: RCXJ)

• Selladas
• Sin Mantenimiento  

y Seguras
• Muy baja  

auto-descarga
• Larga vida útil  

(hasta 12 años)

PLUS:  
con salida USB  
2100mA
Cables  
incluidos

Cables  
incluidos

Máxima potencia nominal  
garantizada a cualquier temperatura 
(desde 0ºC hasta 40°C)

MJ-800

MJ-500

MJ-150-RU

MJ-300MJ-150

XJTS-3000W-12V XJTS-3000W-24V XJ-2000W-12V XJ-2000W-24V XJ-1000W-12V XJ-1000W-24V XJ-600W-12V XJ-500W-24V XJ-400W-12V-HANDY

DISFRUTA LA MÁXIMA ENERGÍA DE TU BATERÍA. 
MÁXIMA EFICIENCIA 

MODELO XJ4001202HCA XJ10001202CA | 85.1374 XJ20001202CA | 85.1375 XJTS30001202CA
Potencia Máxima 400W-pico 800W 1000W-pico 2000W 2000W-pico 4000W 3000W-pico 6000W
Batería Mínima 
Recomendada 78 Ah 240 Ah 480 Ah 960 Ah

PRECIO UD. 219,00€ 399,00€ 679,00€ 1.199,00€

MODELO Potencia Máxima PRECIO UD.

INLI150RU | 85.975 150W-pico 300W 49,00€
INLI150U | 85.976 150W-pico 300W 49,00€
INLI300U | 85.977 300W-pico 600W 59,00€
INLI500 | 85.1369 500W-pico 1000W 105,00€
INLI800 | 85.1370 800W-pico 1600W 165,00€

MODELO Cap. Nominal (C120/C20) Dimensiones y pesos PRECIO UD.
SOLARX8 8 Ah | 7 Ah 151×65×94mm | 2.0Kg 18,50€
SOLARX14 14 Ah | 12.5 Ah 151×98×95mm | 3.6Kg 39,90€
SOLARX120 120 Ah | 105 Ah 328×172×215mm | 31,2Kg 299,00€
SOLARX240 240 Ah | 210 Ah 522x240×219mm | 62,5Kg. 499,00€

DBC-LFPB™ Series

Ref.

DBC12406LFPB DBC12410LFPB
100W 150 W

14 Ah - máx.120 Ah 30 Ah - máx.290 Ah

7.1469

7.1475 7.1465

7.1466

7.1467

7.1468

7.1476

7.1477

7.1478

7.1479

7.1470 7.1471 7.1472 7.1473 7.1474

99,00€ 139,00€

Algoritmos de carga 
programables avanzados  
con función MODE

Cargadores universales 
para baterías  
recargables de litio  
y plomo 12/24V

Inversores de Onda Pura  
 

uso permanente

Inversores  
de Onda  
Senoidal  

 
para uso  
puntual

Baterías Solares 12V  
de ciclo profundo

XJ™Series

MJ™Series SOLARX™Series

• Muy bajo auto-consumo 
• Modo ahorro de energía  

integrado
• Permite Encendido Permanente
• Saca lo máximo de tus baterías
• Ultra-ligeros y Robustos
• Control remoto opcional (Code: RCXJ)

• Selladas
• Sin Mantenimiento  

y Seguras
• Muy baja  

auto-descarga
• Larga vida útil  

(hasta 12 años)

PLUS:  
con salida USB  
2100mA
Cables  
incluidos

Cables  
incluidos

Máxima potencia nominal  
garantizada a cualquier temperatura 
(desde 0ºC hasta 40°C)

MJ-800

MJ-500

MJ-150-RU

MJ-300MJ-150

MODELO P. MÁXIMA Ref.  PRECIO 
SIN IVA

PRECIO 
+ IVA

INLI150RU 150W-pico 300W 17.1734 40,50  49,00 € 

INLI300U 300W-pico 600W 17.1735 48,76  59,00 € 

INLI500 500W-pico 1000W 17.1736 86,78  105,00 € 

INLI800 800W-pico 1600W 17.1737 136,36 165,00 € 

MODELO CARACTERÍSTICAS Ref.  PRECIO 
SIN IVA

PRECIO 
+ IVA

INLI150RU 400W-12VDC-230VAC HANDY 17.1728 180.99  219,00 € 

INLI300U 1000W-12VDC-230VAC con CABLE 17.1729 329.75  399,00 € 

INLI500 2000W-12VDC-230VAC con CABLE 17.1730 561.16 679,00 € 

INLI800 3000W-12VDC-230VAC con CABLE 17.1731 990.91 1199,00 € 

MODELO POTENCIA 
NOMINAL Ref.  PRECIO 

SIN IVA
PRECIO 
+ IVA

DBC12406LFPB 12/24V 100W LFP+PB+CA 17.1732 81,82  99,00 € 

DBC12410LFPB  12/24V 150W LFP+PB+CA 17.1733 114,88  139,00 € 

MODELO CAP. 
NOMINAL

DIMENSIONES Y 
PESOS Ref.  PRECIO 

SIN IVA
PRECIO 
+ IVA

SOLARX8 8 Ah | 7 Ah 151×65×94mm | 2.0Kg 17.1724 15,62 18,90 € 

SOLARX14 14 Ah | 12.5 Ah 151×98×95mm | 3.6Kg 17.1725 32,98 39,90 € 

SOLARX120 120 Ah | 105 Ah 328×172×215mm | 31,2Kg 17.1726 214,05  259,00 € 

SOLARX240 240 Ah | 210 Ah 522x240×219mm | 62,5Kg. 17.1727 371,07 449,00 € 

Ref. 3.1132

Ref. 3.1139

Ref. 3.1141 Ref. 3.1142 Ref. 3.1143 Ref. 3.1144 Ref. 3.1145

Ref. 3.1140 Ref. 3.1137 Ref. 3.1138 Ref. 3.1135 Ref. 3.1136

Ref. 3.1133 Ref. 3.1134

CARGADOR BATERIA UNIVERSAL
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FOCO LED IP65 4000k

20 W 30 W 50 W

BLANCO  8,22 + iva = 
9,95 € Ref. 17.65

 12,81 + iva = 
15,50 € Ref. 17.63

 17,31 + iva = 
20,95 € Ref. 17.61

NEGRO  8,22 + iva = 
9,95 € Ref. 17.64

 12,81 + iva = 
15,50 € Ref. 17.62

 17,31 + iva = 
20,95 € Ref. 17.60

FOCO LED IP65 CON 
TRIPODE 
2x50 W. 2 x 1400 lm. 4000K. 

61,07 + iva = 73,90 € Ref. 17.57

FOCO LED IP65 CON 
TRIPODE 
50 W. 1400 lm. 4000K. 

41,24 + iva = 49,90 € Ref. 17.58

FOCO LED IP65 CON 
SOPORTE 
30 W. 2400 lm. 4000K. IP65. 

21,74 + iva = 25,50 € Ref. 17.59

DOWNLIGHT LED DE 
SUPERFICIE REDONDO BLANCO 
18 W. Luz fría. 6400 k. 1800 lm. 

9,83 + iva = 11,90 € Ref. 17.1550

APLIQUE EMERGENCIA LED 
EDM 
3 W. Empotrar o superficie con moldura 
incluida. Protección de sobrecarga y 
descarga excesiva. 2 horas de tiempo de 
descarga 24 x 8 x 4 cm (sin el cuadro) 220 
/ 240V AC 3.6V. 160 lumens. 

16,45 + iva = 19,90 € Ref. 17.1573

DOWNLIGHT LED REDONDO 
BLANCO 
18 W, 1600 Lm. 6400K, fuz fría.   

6,61 + iva = 8,00 € Ref. 17.1615

DOWNLIGHT LED AJUSTABLE 
REDONDO BLANCO 
20 W. Luz fría. Diámetro 210 mm. 2000 lm. 
Corte agujero de 50 a 210 mm. 

 13,97 + iva = 16,90 € Ref. 17.1549

AJUSTABLE

50 - 100 - 150 W.

PROYECTOR DE 
EXTERIOR FORGE PRO 
5G 
6500K IP65 120º 50.000h carcasa 
negra. 6.750 lm 50 W - 13.500 lm 
100 W - 20.250 lm 150 W. 
DESDE  

16,45 + iva = 19,90 € Ref. 17.1662 
a 17.1664

TUBOS 
NO INCLUIDOS

PANTALLA ESTANCA 2 TUBOS 
Para 2 tubos LED. IP65. 1.200 mm. - 1.500 
mm. 

DESDE 24,71 + iva = 29,90 € 
Ref. 17.1660 a 17.1661

DOWNLIGHT LED CIRCULAR 
GORT 
24 W. 3k 4k 6k con selector de color.  
3 colores. 2.160 lm. 230 V. Dimensiones 
220 x 26 mm. Blanco. 25.000 horas. Corte 
agujero de 75 a 205 mm. 

 16,12 + iva = 19,50 € Ref. 17.1659

APLIQUE LED REDONDO 
EXTRAPLANO 
Clasificación F, ahorra hasta un 
90% . Instalación sin transformador. 
Ángulo apertura luz no inferior a 120º. 
Extraplano. Interior aluminio. Pantalla 
mate. 2.400 Lm. 6400K (fría). 24W. Hasta 
30.000 horas. 2 años de garantía. 

13,14 + iva = 15,90 € Ref. 17.1551

PANEL FERON LED PARA 
TECHOS 
36 W, 3800 Lm, 4000 K, UGR < 19. 600 x 
600 mm. 

 18,10 + iva = 21,90 € Ref. 17.1627

PROYECTOR 
RECARGABLE CON PINZA 
IP54. 17 W. 1300 lm. 6000K. 

32,64 + iva = 39,50 €  
Ref. 17.1647

Apliques

ILUMINACIÓN

FOCO LED  
BATERÍA 3 EN 1 EDM 
20W. 2.000Lm. Tres 
intensidades de luz. Incluye 
batería, 4 imanes y gancho. 

18,10 + iva = 21,90 € 
Ref. 17.1572

FOCO RECARGABLE 
AY-50 W 
Potencia: 50 W 70 LED, 
1000 lúmenes, Batería 
de litio 3,2 V 10000 MAH, 
Color: 6500 K, IP65, Auto-
nomía: 5 horas al 100%, 
8 horas al 60%, 12 horas 
al 20% 

57,77 + iva = 69,90 €  
Ref. 17.1558

AY-50 W AY-100 W AY-200 W
170 lumen/watio, Batería 3,2 V

50 W 25 Leds. 
4000 mA

100 W 36 Leds 
8000 mA

200 W 36 Leds 
5000 mA

42,89 + iva 
=51,90 €  

Ref. 17.1559

54,46 + iva 
=65,90 €  

Ref. 17.1560

72,64 + iva 
=87,90 €  

Ref. 17.1561

FOCO SOLAR
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LINTERNA LED RECARGABLE 
TUBULAR 
Linterna con 1 led de alta potencia y larga 
duración. Zoom extensible regulable. 
5 posiciones (intensidad alta, media y 
baja, avistamiento y S.O.S.). Fabricada en 
aleación de aluminio de alta resistencia. 
Acabado anodizado. Carga mediante 
toma USB Type-C. Resistencia a la lluvia 
IP44. Área de uso: deportes de montaña, 
camping, ciclismo, seguridad. 20 W. 

21,40 + iva = 25,90 € Ref. 17.1553

LINTERNA FRONTAL AY-FR 
1000 L 
FALTA TEXTPotencia: 10 W 70 Leds. 1000 
lumen. Baterías recargables 3600 Mah. 
Autonomía 3 horas. Opciones de lumino-
sidad: Alta, media y baja. 

1810 + iva = 21,90 € Ref. 17. 1562

LINTERNA AY-10 W LED 
Potencia: 10 W 800 lumen. Batería de 
litio recargable. Autonomía 3 horas. Para 
escape de emergencia en automóvil, con 
martillo rotura de vidrio y cutter corta 
cinturón. 

23,88 + iva = 28,90 € Ref. 17. 1563

LINTERNA LED COB 
POWERBANK 
3W. 300 lm. Alcance 30m. Autonomía 
6h. Batería litio recargable 4000mAh. 
3 intensidades de luz: 100%-50% e 
intermitente. Incluye gancho colgador, 
pie reclinable e imán. Función 
Powerbank (batería externa) con 
salida USB + micro USB (incluye cable). 
65x110x35 mm. 

9,88 + iva = 11,95 € Ref. 17.113

LINTERNA LED FRONTAL 
SENSOR COB 
8W. Linterna con banda LED COB de 
350lm y Luz frontal LED XPE de 150lm. 
Función manos libres mediante sensor. 
Cinta frontal ajustable. 

9,88 + iva = 11,95 € Ref. 17.114

LINTERNA LED SOLAR 
POWERBANK 
10W. LED de larga duración, 800lm. 
Alcance 80m. Autonomía 12H. Batería litio 
de 4000mAh. Recargable por cable tipo C 
o panel solar. Función Powerbank. 

15,66 + iva = 18,95 € Ref. 17.115

LINTERNA LED FRONTAL 
3W. 100lm. Alcance 100m. Autonomía 5h. 
Incluye pilas. Interruptor con 3 opciones: 
alta y media intensidad y avistamiento. 
Incluye cinta frontal ajustable. 58 x 40 x 
25 mm. 

4,92 + iva = 5,95 € Ref. 17.116

LÁMPARA PROFESIONAL 
AYERBE 
Con mango termoplástico aislado. 60 W. 
10 metros con portalámparas cerámico. 

  12,31 + iva = 14,90 € Ref. 17.1564

LINTERNA DE TRABAJO LED 
EDM 
20 W. 1500 lm. Funciona con batería 
4000mah, incluye gancho y función 
power bank. Base magnética, tiempo 
funcionamiento aproximado 8h, tiempo 
de carga aproximado 5h, incluye cable 
USB. Varias posiciones. Dimensiones: 32,5 
x 10,8 x 8,3 cm. 

30,50 + iva = 36,90 € Ref. 17.1571

BALIZA LED EMERGENCIA 
led V16 de 4W. Visible a 1km en 
condiciones de poca visibilidad. Función 
1: linterna LED COB de doble intensidad. 
Función 2: luz de emergencia con 
triple destello. Base magnética de alta 
capacidad inductiva. Ideal para usar en 
caso de avería o accidente. 

  11,49 + iva = 13,90 € Ref. 17.1556

PORTÁTIL 
RECARGABLE LED 
REGULABLE 
Alta potencia. 
Cuerpo en PC negro. 
Recargable, batería 
de litio. Regulador 
intensidad giratorio. 
Indicador carga y cable 
Micro USB incluido. 
Gancho superior para 
colgar + base imantada 
orientable. 5 W. 

   21,40 + iva = 25,90 € 
Ref. 17.1557

LINTERNA LED TUBULAR 
RECARGABLE 
10 W. 1.500 lm. 500 m. 

28,02 + iva = 33,90 € Ref. 17.1554

LINTERNA LED FRONTAL 
RECARCABLE KORPASS 
500 lúmenes. 5 w. Alcance 300 metros. 
IP65. Batería recargable con autonomía 
de 5 horas. Tres intensidades de luz. Luz 
roja trasera. Cinta elástica ajustable y 
cuerpo abatible 120º. 

15,62 + iva = 18,90 € Ref. 17.1555

TIRA LED PRO 
5m, 1000lm/m, 11W/m, ancho 12mm, 
corte 10 cm, IP65, 230V. 

CALIDA 3000 K. 27,19 + iva = 32,90 € 
Ref. 17.1665 

FRIA 6000 K.  27,19 + iva = 32,90 € 
Ref. 17.1666

LUZ DE TRABAJO LED 
MULTIFUNCIONAL PORTÁTIL 
RECARGABLE 
10 W. 600 LM. 

20,58 + iva = 24,90 € Ref. 17.1648

LINTERNAS
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ELECTRICIDAD

 
  

1 CLAVIJA INDUSTRIAL BIPOLAR GOMA 
4,8 MM. Uso Industrial. Toma schuko. Carga max: 3680 W. 16 A. 250 V. 17.138 1,57  1,90 € 

2 BASE INDUSTRIAL GOMA Uso Industrial. Toma corriente schuko T/T. Carga máxima 
3680 W. Espiga 4,8 mm. 16 A. 250 V. 17.140 2,40  2,90 € 

3 CLAVIJA MÓVIL AÉREA 2P IP44. - 16A. 240 V 17.1579 3,22  3,90 € 

4 BASE MÓVIL AÉREA 2P IP44. - 16A. 240 V 17.1581 4,55  5,50 € 

5 CLAVIJA MÓVIL AÉREA 3P IP44. - 16A. 415 V 17.1580 4,05  4,90 € 

6 BASE MÓVIL AÉREA 3P IP44. - 16A. 415 V 17.1582 5,37  6,50 € 

7 CLAVIJA TT CON PRENSAESTOPA. IP54.  Negra 16 A.  250 V 17.1576 5,37  6,50 € 

8 CLAVIJA INDUSTRIAL GOMA Uso Industrial. Toma schuko. Carga max: 3500 W. 16A 16 A. 250 V. 17.139 5,70  6,90 € 

9 BASE TT CON PRENSAESTOPA. Con tapa. IP54 16 A.  250 V 17.1577 6,53  7,90 € 

10 BASE INDUSTRIAL GOMA Uso Industrial. Toma corriente schuko T/T. Carga máxima 
3500 W. Espiga 4,8 mm. 16A 16 A. 250 V. 17.141 7,36  8,90 € 

11 ADAPTADOR CLAVIJA 2P+T BASE 
2P+TTL. Industrial-doméstico. 16A. 250 V 17.1583 13,14  15,90 € 

12 ADAPTADOR TRIPLE TT. Goma. IP44 16 A. 17.1578 16,45  19,90 € 

 
  

1 MARCO DOBLE. - - 17.1599 1,61  1,95 € 

2 CONMUTADOR. - 10 A. 250 V. 17.1595 4,05  4,90 € 

3 TOMA DE CORRIENTE. - 16 A. 250 V. 17.1597 4,88  5,90 € 

4 DOBLE TOMA DE CORIENTE Instalación en caja simple standard. 10 A. 250 V. 17.1598 6,53  7,90 € 

5 DOBLE CONMUTADOR. - 10 A. 250 V. 17.1596 6,28  7,60 € 

6 TOMA DE CORRIENTE ESTANCO IP55. - 16A. 250 V 17.1585 4,05  4,90 € 

7 INTERRUPTOR-CONMUTADOR ESTANCO IP55. - 10A. 250 V 17.1584 4,05  4,90 € 

8 TOMA DE CORRIENTE DOBLE ESTANCO IP55. 16A-250 17.1587 9,83  11,90 € 

9 CONMUTADOR + TOMA DE CORRIENTE 
ESTANCO IP55. - 16A. 250 V 17.1586 11,16  13,50 € 

1

1

9

9

10 11 12
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8
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3
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6
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ELECTRICIDAD

ENROLLACABLE 4T 3500 W. DOBLE 
SEGURIDAD 3X1,5 MM 

25 Metros. 33,06 + iva = 40,00 € Ref. 17.17  

50 Metros. 57,85 + iva = 70,00 € Ref. 17.16

PROLONGACIÓN MANGUERA 
FLEXIBLE 
T/T. 3 x 1,5 mm. 

10 m. 14,46 + iva = 17,50 € Ref. 17.1575 

15 m. 20,25 + iva = 24,50 € Ref. 17.1574

PASACABLE NYLON 
3 mm. Medidas: 10 y 20 m.   

DESDE 5,37 + iva = 6,50 € Ref. 17.1600 - 
17.1601

PASACABLE ACERO 
4 mm. Recubierto de polipropileno rojo. 
Terminales intercambiables. Medidas 10 
y 20 m. 

DESDE  11,98 + iva = 14,50 € Ref. 17.1602 
- 17.1603

PROLONGADOR MANGUERA  
CABLE BLANCO 

5,70 + iva = 6,90 € Ref. 17.1656

EXTENSIBLE H05RR-F TAYG 
3 (2P+T) con termostato y tapa . 25M. IP55. Potencia 
máxima 3.600 W. 

44,55 + iva = 53,90 € Ref. 17.1643

BASE BLANCA 3TOMAS 
con conexión schuko. Interruptor de encendido y cable 
de 3,0 metros. Obturador para protección infantil y toma 
a tierra. Base totalmente segura y fiable. Cumple con 
homologación UNE 20315. 3 m. 

6,20 + iva = 7,50 € Ref. 17.1552

BASE MULTIFIX MULTIPLICADORA DE 
TOMAS 
16 A. Potencia máxima 3680 W. 

9,83 + iva = 11,90 € Ref. 17.1667

PROLONGADOR EXPERT 4 TOMAS 
1,4M. 16 A. 

24,71 + iva = 29,90 € Ref. 17.1668

ENROLLACABLES INDUSTRIAL CON TAPA 
H05RR-F FAHERMA 
3Gx1.5+DSS IP55. 50 m. 

80,91 + iva = 97,90 € Ref. 17.1605

10 11 12

 
  

1 CAJA ESTANCA CON CONOS. 85 x 85 mm. - 17.1594 1,32  1,60 € 

2 MAGNETO-TÉRMICO 
AUTOMÁTICO.

1P+N. 10 A 17.1588 8,18  9,90 € 

1P+N. 16 A 17.1589 8,18  9,90 € 

1P+N. 20 A 17.1590 8,18  9,90 € 

1P+N. 25 A 17.1591 9,50  11,50 € 

2P+N. 25 A 17.1592 11,98  14,50 € 

3 DIFERENCIAL PROFESIONAL 2P. - 40A. 30 mA 17.1593 30,50  36,90 € 
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CERRAJERÍA

CERROJO PASADOR DE SEGURIDAD 5-HN 
YALE 
Con botón, cilindro forjado, acabado hierro niquelado. 

  53,31 + iva = 64,50 € Ref. 17.1716

CERRADURA DE 
SOBREPONER 56-A 
YALE 
De un punto de cierre. 
con palanca y picaporte, 
cilindro forjado, acabado 
hierro pintado. Mano 
derecha. 
 
35 mm, caja de 60 mm.   

39,59 + iva = 47,90 € 
Ref. 17.1717 
 
40 mm, caja de 70 mm.   

41,24 + iva = 49,90 € Ref. 17.1718

PROTECTOR 
SEGURIDAD 
PUERTA 
TRASTERO KIT 
SCUTUM 47-72 
Es la solución 
definitiva para 
mantener a salvo 
sus posesiones 
en el trastero. 
Compuesto por una 
manivela con un 
escudo protector 
y una contra placa 
de alta resistencia, 
está diseñado 
específicamente 
para reforzar el 
cilindro europerfil. 
Este kit se ensambla de manera monobloque, 
garantizando una estructura sólida y segura. El KIT 
SCUTUM 4772 es compatible con cerraduras que tienen 
medidas entre ejes de 47 o 72 mm. 

48,68 + iva = 58,90 € Ref. 17.1646

CERRADURA DE 
SEGURIDAD R100B E50 
T60 TESA 
Cerradura de seguridad mono 
punto R100B de 4 bulones de 
cierre y picaporte, cilindro T60 
de 60 mm, entrada de 50 mm, 
escudo E300L. 
Acero esmaltado.    

32,64 + iva = 39,50 € 
Ref. 17.1697

CERRADURA METÁLICA 2210 
PALANCA BASCULANTE INOX 
TESA 
Palanca basculante antipalanqueta. 
Frente y cerraderos de acero 
inoxidable. Escudo de seguridad 
E210. Entrada 25 mm. 

 40,08 + iva = 48.50 € Ref. 17.1698

ANTIPÁNICO UNIVERSAL 
SOBREPONER TESA 
Con un punto de cierre. 

  123,14 + iva = 149,00 € Ref. 17.1695

ANTIPÁNICO 
UNIVERSAL 
SOBREPONER 
TESA 
Con dos puntos de 
cierre. 

  164,46 + iva = 
199,00 € Ref. 17.1696

CERRADURA CORTAFUEGO ANTIPÁNICO TESA 
Con frente en acero zincado. 
 
CF60 No antipánico, con la llave echada necesitaremos abrir 
con la llave de nuevo. Frente acero zincado. Entre ejes de 72 mm. » 
Entrada de 65 mm.  

  15,62 + iva = 18,90 € Ref. 17.1701 
 
CF50 C9 Aunque dejemos la puerta cerrada con llave por dentro, 
la manilla podrá abrir la puerta sin tener que buscar las llave. Acero 
zincado. Norma UNE-EN 12209: 2004. Picaporte.  
Distancia entre ejes: 72 mm. Entrada: 65 mm. 

  30,50 + iva = 36,90 € Ref. 17.1704

CERRADURA 
DE EMBUTIR 
PARA  
PUERTAS DE 
MADERA 
TESA SERIE 2030 
Cilindro europerfil con 3 llaves. 
40 mm. Frente latonado. 
50 mm. Frente latonado. 

32,64 + iva = 39,50 € Ref. 17.1702 a 17.1703

ENTRADAS  
40-50 Y 60

CIERRAPUERTAS DC120 TESA 
Fuerza de cierre configurable. EN 2/3/4. Colores 
negro, plata o blanco.  
 
Sin retención.     

 32,98 + iva = 39,90 € Ref. 17.1705 - 
17.1707 
 
Con retención    

41,24 + iva = 49,90 € Ref. 17.1708 - 
17.1710

CERRADURA METÁLICA 
2210 DESLIZANTE TESA 
Frente y cerraderos de acero inox. 
Entrada de 20 mm. o 25 mm. Con 
cilindro T5. 

32,98 + iva = 39,90 € Ref. 17.1699 - 17.1700
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TÍTULO MODELO MEDIDA Ref.  PRECIO 
SIN IVA

PRECIO 
+ IVA

BOMBILLO 
DE 
SEGURIDAD

Acabado en 
latón. Leva 
larga. 

30 x 30 mm. 17.98 20,66  25,00 € 

35 x 35 mm. 17.96 23,55  28,50 € 

30 x 40 mm. 17.95 23,55  28,50 € 

40 x 40 mm. 17.91 26,86  32,50 € 

Acabado en 
níquel. Leva 
larga. 

30 x 30 mm. 17.94 23,55  28,50 € 

30 x 40 mm. 17.92 25,21  30,50 € 

40 x 40 mm. 17.90 29,34  35,50 € 

Acabado 
niquel Leva 
corta. 

30 x 30 mm. 17.97 21,90  26,50 € 

30 x 40 mm. 17.93 25,21  30,50 € 

CILINDRO “CPLUS ALARM” LINCE 
Con alarma - doble protección en un sólo 
producto. Alarma de 100 dB que detecta 
vibraciones indeseadas en la puerta o 
introducción de cualquier elemento en el 
rotor (ganzúa, llaves bumping, etc.). Carga de 
la alarma con micro USB estándar (3 meses). 
Botón de encendido. Pitones y arietes de 
geometría especial para una mayor resistencia 
al bumping y ganzuado. Fusible para una rotura 
programada. 5 pasadores y una bola de acero. 
2 barras de acero de protección el cuerpo. Pitones y arietes de acero. 5 llaves de 
latón niquelado de cuello largo. Tarjeta de propiedad, con la que podrá solicitar 
futuras llaves. 
MEDIDAS: 60 mm. (30+30=) - 70 mm. (35+35) - 70 mm. (40+30) 
 

LATÓN 51,98 + iva = 62,90 € Ref. 17.1644 

NIQUEL MATE 54,46 + iva = 65,90 € Ref. 17.1645

CILINDRO TX80 PERFIL EURO TESA

 Leva R15, 5 llaves.

ACABADO Níquel Latón

MEDIDA 30 x 30 30 x 40 30 x 30 30 x 40

PRECIO  
SIN IVA 80,08 86,78 74,30 81,82

PRECIO  
+ IVA  96,90 €  105,00 €  89,90 €  99,00 € 

REF.  17.1713 17.1715 17.1712 17.1714

CILINDRO DE SEGURIDAD T60 CON BOTÓN 
Cilindro de llave plana reversible. Protecciones anti-taladro, anti-bump y anti-ganzúa. 
6 pitones cargados a muelle. Se sirve con 5 llaves. Certificado según la norma EN-1303. 
30 x 30 LATÓN. 

  34,63 + iva = 41,90 € Ref. 17.1711

TÍTULO ACABADO MEDIDA Ref.  PRECIO 
SIN IVA

PRECIO 
+ IVA

BOMBILLO 
SEGURIDAD 
ASIX P8 
CISA 
Antibum-
ping-doble 
embrague-anti 
taladro-cabeza 
llave extraible.

Latonado

30 x 30 mm. 17.1565 28,84  34,90 € 

40 x 30 mm. 17.1567 32,98  39,90 € 

35 x 35 mm. 17.1569 32,98  39,90 € 

Niquelado 

30 x 30 mm. 17.1566 28,84 34,90 € 

40 x 30 mm. 17.1568 32,98  39,90 € 

35 x 35 mm. 17.1570 32,98  39,90€ 

CERRAJERÍA
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CINTA DE ALUMINIO 50 MICRAS 
TESA 
10 m x 50 mm con protector. 

4,09 + iva = 4,95 € Ref. 17.1408 
 
25 m x 50 mm con protector. 

8,22 + iva = 9,95 € Ref. 17.1409

CINTA DOBLE CARA MONTAJE 
PREMIUM 
Transparente. Para fijar materiales 
transparentes o translúcidos. Apropiada 
para el uso en exteriores. 

5,74 + iva = 6,95 € Ref. 17.1406

CINTA DE DOBLE  
CARA VHB 3M 
Transparente, 1 mm espesor, 
núcleo de espuma dura. 
Proporciona una elevada 
resistencia y durabilidad a largo 
plazo. Puede sustituir remaches, 
tornillos y puntos de soldadura. 
Ideal para unir materiales 
transparentes.  
19 mm x 11 m. 

31,36 + iva = 37,95 € Ref. 17.1093

CINTA AUTOSOLDABLE 
SCOTCH® 23 3M 
Para aplicaciones eléctricas 
a base de EPR (caucho de 
etileno propileno) vulcanizada 
y muy adaptable. Se pueden 
utilizar para el aislamiento 
en aplicaciones de baja o alta 
tensión y en empalmes de hasta 
69 kV. 19 mm x 9.15 m. 

12,36 + iva = 14,95 € Ref. 17.1096

CINTA EXTRAFUERTE 
ADVENTURE  
Doble grosor. Para superficies ásperas e 
irregulares, incluso para las reparaciones 
difíciles. Corta la cinta con la mano y usa 
varias capas para conseguir un mejor 
resultado. Formato: 1 x 20 m. Negra o gris.  

9,83 + iva = 11,90 € Ref. 17.649 - 17.650

CINTA DE EMBALAJE 4089 
TESA 
Con un soporte de polipropileno de 28 
micras y un adhesivo de caucho natural 
solvente. Epesor total de 46 micras que 
garantiza resistencia y durabilidad. 132 
metros x 50mm. Transparente, marrón o 
blanca. 

4,92 + iva = 5,95 € Ref. 17.1399 - 17.1401

CINTA DOBLE CARA UNIVERSAL REMOVIBLE 
4939 TESA 
Consta de un fuerte soporte de tejido de PET combinado 
con un adhesivo de caucho diferencial. Posibilidad de 
retirar la cinta de la mayoría de superficies sin dejar 
residuos hasta 14 días después.  

10 m x 50 mm. 7,40 + iva = 8,95 € Ref. 17.1402 

25 m x 50 mm. 16,49 + iva = 19,95 € Ref. 17.1403

CINTA DOBLE CARA SUELOS EXTRAFUERTE 
PERMANENTE 4944 TESA 
Se puede cortar fácilmente con la mano. Para instalación 
de alfombras, incluso de fieltro. Se adhiere en 
prácticamente todos los suelos. Para superficies rugosas 
y fibrosas.  

10 m x 50 mm. 5,70 + iva = 6,90 € Ref. 17.1404 

25 m x 50 mm. 14,79 + iva = 17,90 € Ref. 17.1405

CINTA DOBLE CARA MOUNTING PRO TESA 
Para fijar objetos planos tanto en interior y exterior, como 
vidrio, azulejos, madera acabada y plástico. Resistente a 
muchos daños comunes, como rayos UV, y temperaturas 
de hasta 100 °C. Una tira de 10 cm soporta hasta 2 kg. 
Transparente. 25 m x 19 mm. 

14,46 + iva = 17,50 € Ref. 17.1407

3M™ CINTA AMERICANA 
EXTRAFUERTE DT11,  
Plata, 48 mm x 55 m, 0.28 mm, 
envueltos. 

16,49 + iva = 19,95 €  Ref. 17. 1116

CINTAS

CINTA MULTIUSO 
AMERICANA 3M  
La Cinta adhesiva americana 
de valor 3M™ 1900 es una 
buena cinta para cajas de 
herramientas para aplicaciones 
generales, entre ellas, sellado 
ligero, agrupación, marcado, 
y reparaciones provisionales 
en aplicaciones no críticas. Su 
adhesivo de goma sintética se 
pega en contacto con metal, 
vidrio, plástico, hormigón 
sellado y otros materiales 
suaves, y el recubrimiento de 
polietileno resistente al agua se 
sella bien en entornos mojados 
y húmedos. Colores  plata o 
negro. 

5,37 + iva = 6,50 € Ref. 17.1094 
- 17.905

CINTA AISLANTE VINILO 
TEMFLEX 165 3M 
La cinta eléctrica de vinilo 3M™ 
Temflex™ 165 es una cinta de 
PVC aislante profesional de 0,15 
mm de grosor adecuada para 
el uso en interiores o exteriores. 
Este producto se fabrica en 
Europa* con un proceso de 
fabricación nuevo e innovador 
100 % sin disolventes. Color 
blanco, negra, roja o azul. 

1,45 + iva = 1,75 € Ref. 17.1097 - 
17.1100
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ADHESIVOS

   

300 ml.   17.1393 4,92  5,95 € 

Sin estireno 
300 ml. 17.1394 5,58  6,75 € 

   

300 ml.   17.1395 5,74  6,95 € 

Sin estireno 
300 ml. 17.1397 7,02  8,50 € 

410 ml. 17.1396 6,82 8,25 €

Sin estireno 
410 ml 17.1398 8,22 9,95 €

ADHESIVO INSTÁNTANEO BASE 
CIANOCRILATO LOCTITE 
Blíster 20 gr. 

9,05 + iva = 10,95 € Ref. 17.647

ADHESIVO PVC TANGIT 
Cola tixotrópica especial PVC rígido. Apto 
tuberías de presión. Tubo 125 gr. 

5,74 + iva = 6,95 € Ref. 17.656

ADHESIVO PVC TANGIT 
Cola tixotrópica especial PVC rígido. Apto 
tuberías de presión.  
Lata 250 gr con pincel. 

11,53 + iva = 13,95 € Ref. 17.657

SELLADOR TOTAL 
TECH CEYS 
Pega, sella y repara. 
Cartucho 290 ml. 
Transparente. 

7,85 + iva = 9,50 € Ref. 17.172

SOLDADURA 
PATTEX 
Reparadora en frío, 
de gran resistencia, 
formulada en 
especial para pegar 
y reparar metales. 
22 ml. 
NURAL 21 Máxima 
fuerza. 

 9,50 + iva = 11,50 € Ref. 17.651 
 
NURAL 27 Rápida en 5 minutos. 

 10,33 + iva = 12,50 € Ref. 17.652

FIJADOR PATTEX NURAL-50 
Fijación de tornillos y tuercas metálicas. 
Blíster 10 ml. 

9,83 + iva = 11,90 € Ref. 17.654

RESINA POLIÉSTER 
UNIVERSAL INDEX 
Resina poliÉster universal 
para todo tipo de materiales. 
Homologación europea CEE 
para hormigón. Válido para 
todas las aplicaciones en 
hormigón y mampostería. 
Empleo para cargas medias. 
Válido para taladros secos, 
húmedos e inundados.  

300 ml. 4,55 + iva = 5,50 € Ref. 17.1391 

410 ml. 5,37 + iva = 6,50 € Ref. 17.1392

RESINA POLIÉSTER INDEX 
Válido para mampostería hueca y maciza, 
homologado para todo tipo de hormigón no 
fisurado y todas las aplicaciones en hormigón. 
Empleo para cargas medias/altas. Caducidad 
18 meses.

ADHESIVO 
DE MONTAJE 
MONTACK 
TURBO 
CARTUCHO 
CEYS 
Con velocidad 
extrema, pega 
todos los 
materiales.  
Cartucho 450 ml. 

 7,64 + iva = 9,25 € Ref. 17.171

SUPERADHESIVO CIANOCRILATO 
Adhesivo especial madera + acelerador de 
fraguado rápido. 50 gr. 

6,57 + iva = 7,95 € Ref. 17.831

FIJADOR PATTEX NURAL-28 
Sustituto de juntas. Blíster 40 ml. 

10,70 + iva = 12,95 € Ref. 17.655

LOCTITE 60 SEC 
El pegamento flexible es reposicionable 
y puede corregirse en los primeros 40 
segundos; la fórmula en gel es apta para 
aplicaciones verticales. Formato: 1 x 20 gr. 

8,88 + iva = 10,75 € Ref. 17.648

RESINA VINYLESTER 
Resina Vinylester para fijación en hormigón, con 
homologación Europea CE, empleo para cargas 
estáticas o cuasi-estáticas, caducidad 18 meses. 

REPARADOR POROS EN 
SUPERFICIES METÁLICAS ALTA 
TEMPERATURA NURAL 30 
Masilla adhesiva a base de silicatos.
Desmontable. Resistencia térmica: hasta 
1200ºC. Color gris. Bl 140 g. 

9,05 + iva = 10,95 € Ref. 17.653
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1 - WD40 400ML 
FLEXIBLE 
DOBLE ACCIÓN 
MULTIUSOS 
Spray 400 ml. Cabezal 
doble posición y cánula 
orientable. Elimina 
chirridos, desplaza la 
humedad, penetra, 
limpia, y desbloquea, 
lubrica y protege contra 
la corrosión y libera 
mecanismos oxidados. 
Ideal cerraduras o 
mecanismos atascados 
por oxido o frío. Lubrica 
y limpia herramientas y 
armas. Elimina cualquier 
tipo de cera, alquitrán, 
grasa o adhesivos. Evita 
cortocircuitos y limpia 
cuadros eléctricos. 
Ref. 17.1511

4 - GRASA DE LITIO BLANCA WD-40 
Pulverizador doble acción. Grasa de litio en spray. Permite un 
pulverizado amplio o preciso con tan sólo un leve movimiento de la 
cánula. 400 ml. Ref. 17.1508

5 - ACEITE DE CORTE WD-40 
Pulverizador doble acción. 400 ml . Mejora las operaciones realizadas 
con maquinaria de corte, alargando la vida útil de las herramientas de 
corte y perforación. 400 ml.  
Ref. 17.1507

PASTA LAVAMANOS MEDIA/
FUERTE 

1 l.  2,40 + iva = 2,90 € Ref. 17.142 

5 l.  9,83 + iva = 11,90 € Ref. 17.143

PRODUCTOS de LIMPIEZA

DESINCRUSTANTE QUITA 
CEMENTO 
1 L. De formulación controlada y segura. 
También elimina el óxido. Antes de su 
uso adoptar las medidas de protección y 
seguridad adecuadas. 

3,72 + iva = 4,50 € Ref. 17.20

CREMA LAVAMANOS FUERTE 
CON DOSIFICADOR 

5000 ml. 20,58 + iva = 24,90 € Ref. 17.144 

20 l. 56,12 + iva = 67,90 € Ref. 17.145

QUITA ADHESIVOS 
HG 
Elimina pegatinas, cola de 
pegatinas, cinta adhesiva, 
marcas de tacones y gotas 
de aceite y alquitrán de la 
mayoría de superficies. 
300 ml. 

6,57 + iva = 7,95 € 
Ref. 17.662

ELIMINA CEMENTO 
PARA BALDOSAS HG 
Para cerámicas porosas 
y no porosas, losetas y 
piedra natural no calcárea, 
como pizarra noruega, 
granito y cuarcita. 1 l. 

10,70 + iva = 12,95 € 
Ref. 17.659

ELIMINA CEMENTO 
PARA BALDOSAS 
HG 
Elimina los restos de 
cemento, de todo tipo 
de baldosas cerámicas, 
losetas y piedra natural 
no calcárea. ¡No solo es 
seguro para las juntas, sino 
que las refuerza! 1 l. 

9,05 + iva = 10,95 € 
Ref. 17.660

LIMPIADOR 
PROFESIONAL PARA 
PARQUET HG 
Elimina profundamente 
HG abrillantador protector 
para Parquet así como la 
suciedad intensa y la grasa 
del parquet barnizado. 1 l. 

9,88 + iva = 11,95 € 
Ref. 17.663

LIMPIADOR 
MOHO HG 
Los restos 
de moho se 
producen 
sobre todo en 
espacios húmedos y en 
bordes de silicona, juntas 
de azulejos, estucado y 
cabinas de ducha. 0,5 l. 

7,40 + iva = 8,95 € 
Ref. 17.661

3 - WD-40 SPECIALIST LUBRICANTE DE SILICONA 
Lubricante compatible con plásticos y gomas, con pulverizador doble 
Acción. Resistente a la fricción y a altas temperaturas (hasta 200ºC). 
Cabezal Doble Acción. 400 ml. 
Ref. 17.1510

2 - WD-40 SPECIALIST AFLOJA-TODO 400ML 
ACCIÓN RÁPIDA 
Libera piezas y mecanismos, incluso los fuertemente corroídos o 
atascados por óxido. 
- Desbloquea tuercas oxidadas. 
- Libera tuercas de tornillos bloqueados y corroídos. 
Ref. 17.1509

DESATASCADOR TUBERIAS 
PROFESIONAL 
1 L. Desatascador a base de ácido 
sulfúrico. Biodegradable en más de un 
90%. Antes de su uso adoptar las medidas 
de protección y seguridad adecuadas. 

6,57 + iva = 7,95 € Ref. 17.149

DESENGRASANTE 
UNIVERSAL ECO 
COMPLEX BLUE CRC 
Base agua. Apto para 
todo tipo de superficies. 
Biodegradable. LISTO para 
USAR. Certificado NSF. 1 l. 

8,22 + iva = 9,95 € 
Ref. 17.460

CITRO CREM CREMA 
CON ABRASIVOS 
NATURALES. MANOS 
MUY SUCIAS 
Lavamanos para todo tipo de 
suciedades y grasas profundas 
en industrias y talleres. 

  24,75 + iva = 29,95 € 
Ref. 17.1653

NEW PAST PASTA 
LAVAMANOS 
INDUSTRIAL  
Elimina sin esfuerzo grasas, 
aceites y suciedades extremas. 
Contiene agentes de fricción 
que facilitan el desengrase. 

  20,62 + iva = 24,95 € 
Ref. 17.1654

1

D-15 DESENGRASANTE 
GENERAL ALCALINO 
Elimina todo tipo de suciedades 
profundas, aceitosas y 
grasientas, sin dejar residuos. 
Biodegradable. 

14,83 + iva =  17,95 € Ref. 17.1738

D-15-B DESENGRASANTE 
ESPECIAL 
BIODEGRADABLE 
NEUTRO 
Consigue una perfecta limpieza 
sin atacar pintura, cristal, 
plásticos ni aluminio, debido 
a su PH neutro. Especial para 
hidrolimpiadoras. 

24,75 + iva = 29,95 € 
Ref. 17.1739

DEF DESENGRASANTE 
ESPECIAL FREGADORAS 
Especial para máquinas 
fregadoras. Limpieza de suelos 
lavables. Recomendado en 
industrias, centros comerciales, 
almacenes, etc. 

14,83 + iva = 17,95 € Ref. 17.1740
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LUBRICANTES y GRASAS

TALADRINA MINERAL 
BLANCA 
5 l. Lubrico-refrigerante 
emulsionable con agua, 
para trabajos de media 
gravosidad en metales. 
Aceites minerales refinados de extrema presión, 
emulgentes, ingredientes anticorrosivos 
e inhibidores de óxido. Su fórmula incide 
alargando la vida de las máquinas y el utillaje. 
Se adapta a la dureza del agua. Bactericida 
incorporado que permite mayor tiempo de uso 
de la emulsión. 

25,62 + iva = 31,00 € Ref. 17.18

ANTIADHERENTE 
PROYECCIONES 
SOLDAR 
400 ml. Producto 
sintético exento de 
siliconas y disolventes 
etiquetados como R40. 
Compatible con fases de posteriores 
fases de pintado y barnizado. Se puede 
usar sobre la punta de soldadura de 
la antorcha, o sobre las superficies 
a soldar. No aplicar sobre cuerpos 
incandescentes. 

3,31 + iva = 4,00 € Ref. 17.22

DESENGRASANTE 
INDUSTRIAL 
5 l. Desengrasante 
industrial. Para la limpieza 
de la industria en general, mobiliario 
de jardín y  pavimentos. No daña 
plásticos, metales, ni aleaciones blandas 
y ligeras. Cada situación requiere de la 
disolución adecuada. Compatible con 
hidrolimpiadoras mezclado al 1% o 2%. 
Gran rendimiento. Biodegradable. 

23,10 + iva = 27,95 € Ref. 17.150

GRASA DE LITIO KRAFFT 
De engrase general. 

400 gr. 3,72 + iva = 4,50 € Ref. 17.957 

2 kg. 11,98 + iva = 14,50 € Ref. 17.956 

5 kg. 30,17 + iva = 36,50 € Ref. 17.958

GRASA MULTIUSO DE LITIO 
MULTIGREASE  
CRC 
100 ml. 

2,40 + iva = 2,90 € Ref. 17.462

GRASA KL KRAFFT 
Grasa de litio de engrase general. 150 gr. 

3,72 + iva = 4,50 € Ref. 17.955

LUBRICANTE 
MULTIUSO 
5-56 CRC 
Lubricante 
Multiuso, 
aflojatodo penetrante, antihumedad, 
anticorrosivo, limpiador. 500 ml. 

4,09 + iva = 4,95 € Ref. 17.461

ACEITE 
MULTIUSO 
SILICONA 
PROFESIONAL 
400 ml. Lubricante 
a base de aceite 
de silicona de 
alta calidad sin 
emulsionar. Para 
situaciones de 
lubricación limpia y 
transparente. Anti chirridos y crujidos. 
Hidrorrepelente y antioxidante. 
Abrillantador. Para metales, gomas, 
plásticos, piel, madera. Ideal para 
bisagras, bombillos, guías de persianas, 
etc. Soporta hasta 240° de temperatura. 

3,22 + iva = 3,90 € Ref. 17.23

LIMPIADOR DE FRENOS 
BRAKLEEN 20 CRC 
Enérgico. 500 ml. 

2,69 + iva = 3,25 € Ref. 17.457

PASTA 
ANTIGRIPANTE 
COPPER CRC 
Base cobre. 
Soporta temperatura hasta 1100ºC en 
continuo.100 ml. 

7,02 + iva = 8,50 € Ref. 17.458

GRASA LUBRICANTE 
PTFE 
400 ml. Lubricante de 
politetrafluoretileno, 
sustancia más deslizante 
conocida. Ideal para 
favorecer la fricción entre 
materiales de distinta 
composición. Excelente 
adherencia Resistencia 
térmica > 200º. Compatible 
con fases de pintado, 
barnizado y encolado. Optimo en 
mecánica general; protector de moldes; 
automoción; extrusión metálica, plásticos 
y gomas; mantenimiento general. 

4,55 + iva = 5,50 € Ref. 17.19

GRASA SPRAY KRAFFT 
Lubricante en spray especial de larga 
duración. 650 ml. 

8,18 + iva = 9,90 € Ref. 17.963
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9,88  
+ iva = 11,95 €



Poder sin límites.

Nos avalan 85 años 
transformando la industria 
de la construcción.

MS  
INSTANT 
TURBO

Adhesivo de 
polímero MS de 
alta adherencia 
inicial para lograr 
una adhesión 
ultrarresistente.

5,74€
6,95€  
(IVA incluido)
REF. 17.1198

7,40€
8,95€  
(IVA incluido)
REF. 17.1212

SINTEX AC-47

Masilla acrílica para 
sellar y rellenar juntas 
y grietas.

BLANCO
REF. 17.1196

TRASLÚCIDA
REF. 17.1202

BLANCA
REF. 17.1203

GRIS
REF. 17.1197

ANCLAJE EV1 

Anclaje adhesivo bicomponente de 
curado rápido para fijaciones en 
soportes de construcción sólidos o 
materiales huecos.

AKLESIL

Silicona ácida multiuso 
con excelente adhesión 
y resistencia.

5,37€
6,50€   
(IVA incluido)
REF. 17.1201

1,86€
2,25€   
(IVA incluido)

ESPUMA PU MULTIUSOS

Espuma multiusos profesional con excelentes 
propiedades de sellado, relleno y adhesión. Ideal 
para trabajos de construcción y decoración en 
general.

PISTOLA

4,55€
5,50€   
(IVA incluido) 
REF. 17.1746

CÁNULA

4,55€
5,50€   
(IVA incluido)
REF. 17.1193

ESPUMA PU PRO 65

Espuma multiusos profesional de 
alto rendimiento, hasta 65 litros. 
Ideal para trabajos de construcción 
y decoración en general. Lista para 
cortar en 30 minutos.

ESPUMA PU PRO 60

Espuma multiusos profesional de 
alto rendimiento, hasta 60 litros. 
Ideal para trabajos de construcción 
y decoración en general.

7,02€
8,50€   
(IVA incluido)
REF. 17.1194

7,36€
8,90€   
(IVA incluido)
REF. 17.1195

ORBAFOAM FIJACIÓN 60 SEG.

Adhesivo en espuma con una adherencia inicial 
rápida y fuerte que garantiza la adhesión en los 
primeros 60 segundos tras la aplicación, con una 
expansión posterior muy baja. 

PISTOLA

11,53€
13,95€   
(IVA incluido)
REF. 17.1200

CÁNULA

10,70€
12,95€   
(IVA incluido)
REF. 17.1199

2,07€
2,50€  
(IVA incluido)

ORBASIL N-16

Silicona neutra de bajo módulo monocomponente 
específicamente diseñada para la construcción y 
ventanas. Sellador de altas prestaciones.

SILICONA BAÑOS Y COCINAS

Sellador de silicona ácida de alta calidad 
para baños y cocinas. Fungicida y 
antimoho.

BLANCO
REF. 17.1204

BLANCO
REF. 17.1206

TRASLÚCIDA
REF. 17.1205

TRASLÚCIDA
REF. 17.1207

3,72€
4,50€  
(IVA incluido)

3,93€
4,75€ 
(IVA incluido)

QUILOSA 
PROFESSIONAL PRO 
VENTANAS Y PUERTAS 
ESPUMA PU PISTOLA 
750M 
Espuma de poliuretano para 
la instalación de piuertas y 
ventanas. Gracias a su fórmula 
especial ALL SEASONS, 
puede utilizar a temperaturas 
ambiente de entre -10ºC 
y +30ºC. La espuma tiene 
una baja post expansión de 
entre un 60% y un 90%, lo 
que significa que no arquea 
los marcos de las puertas y 
ventanas.
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SELLADORES

PISTOLA ESPUMA TEFLONADA 
8” 

18,97 + iva = 22,95 € Ref. 17.104

PISTOLA GIRATORIA  
REFORZADA  
PROFESIONAL 
9” 

10,70 + iva = 12,95 € Ref. 17.105

PISTOLA SILICONA 
Cabezal giratorio y mango para 
accionar con toda la mano 
aumentando su potencia. 9” 

10,70 + iva = 12,95 € Ref. 17.106

PISTOLA TACO QUÍMICO 
9” 

9,05 + iva = 10,95 € Ref. 17.107

PISTOLA SILICONA  
TUBULAR 600 
15” 

8,22 + iva = 9,95 € Ref. 17.108

PISTOLA SILICONA  
ANTIGOTEO 
9” 

7,40 + iva = 8,95 € Ref. 17.109

PISTOLA SILICONA TUBULAR 
310 ml. 9” 

6,57 + iva = 7,95 € Ref. 17.110

PISTOLA GIRATORIA 
REFORZADA 
9” 

6,57 + iva = 7,95 € Ref. 17.111

PISTOLA CREMALLERA  
REFORZADO 
9” 

3,72 + iva = 4,50 € Ref. 17.112

Pistolas aplicadoras

ESPUMA NONFIRE FOAM 
Espuma poliuretano para protección pasiva contra el fuego. 
Clasificada RF 240 y Bs1d0. 750 ml. Cánula o pistola.    

14,01 + iva = 16,95 € Ref. 17.961  - 17.962

SELLADOR ELÁSTICO PARA MADERA BRIK-CEN 
CM-10 POWER 
Barnizable. Roble, pino, sapelli, cerezo, haya, blanco, nogal 
o wenge. 

2,89 + iva = 3,50 € Ref. 17.823 - 17.830

MASILLA REPARACIÓN 
SUPERFICIES 
METALICAS CRC 
Sin estireno. Bajo olor. Sin 
pictograma de nocividad. 
250 gr. 

7,40 + iva = 8,95 € Ref. 17.459

ESPUMA POLIURETANO FIJACION TEJAS 
KRAFFT 
Espuma de poliuretano especial para fijación de tejas y 
pizarras en cubiertas. 750 ml. Pistola o cánula. 

4,88 + iva = 5,90 € Ref. 17.959 - 17.960

FORMADOR DE JUNTAS 
FLEX SEAL CRC 
Basado en Silicona RTV, para 
sustituir juntas que requieren 
flexibilidad. Puede utilizarse para 
reemplazar juntas preformadas 
o juntas FIP originales. Tª 250C. 
200 ml. 

14,83 + iva = 17,95 € Ref. 17.456

1 2 3
1
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SELLADOR UNIVERSAL  
UNI-LOCK 
Para todo tipo de roscas. 
Sustituye de forma práctica 
las cintas de teflón o cáñamo, 
asegurando la estanqueidad 
entre roscas. 80 m. 

9,83 + iva = 11,90 € Ref. 17.658
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VARIOS

PASTA AGUAPLAST ANTI-
CONDENSACIÓN 
Masilla lista al uso de secado, para 
reducir la aparición de humedades por 
condensación en interiores. 4 l. 

20,65 + iva = 24,99 € Ref. 17.232

AGUAPLAST UNIVERSAL 
Masilla lista al uso de secado multifunción. 
1kg. 

7,43 + iva = 8,99 € Ref. 17.233

SPRAY 
AGUAPLAST 
REPARAGOTELÉ 
Masilla lista al uso 
en spray que imita 
la textura del gotelé 
400 ml. 

16,52 + iva = 19,99 € 
Ref. 17.234

PINTURA SPRAY 
ISOLFIX PLUS 
Pintura especialmente 
diseñada para aislar y cubrir 
manchas en paredes y techos 
en interiores. 400 ml. 

15,69 + iva = 18,99 € Ref. 17.235

PINTURA LISOMAT ANTICONDENSACIÓN 
Pintura plástica mate con propiedades termoaislantes y 
anticondensación. 4 l. 

37,18 + iva = 44,99 € Ref. 17.236

PINTURA SPRAY TODO 
TERRENO BLANCO 
Pintura al disolvente para imprimar y 
pintar superficies difíciles con un solo 
producto. 400 ml. 

19,00 + iva = 22,99 € Ref. 17.237

MASILLA LIGERA TAPAGRIETAS 
LITEPLAST QUILOSA 
Aplicable en interior/exterior.  

250 ml.  4,09 + iva = 4,95 € Ref. 17.1210 

750 ml.  8,22 + iva = 9,95 € Ref. 17.1211

Limpiador de contactos
eléctricos CONTACT CLEANER® 

Spray limpiador de contactos y 
conectores eléctricos. Evita la 
oxidación. Deja las superficies 
limpias y ligeramente lubricadas. 
400 ml 

6,95 € + iva = 9,01 €

Spray anti-adherente para
soldadura. Sin silicona y con base 
disolvente. No altera los trabajos de 
acabado. Spray multi-posición. 
400 ml

4,90 € + iva = 5,92 €

Spray antiproyecciones para
soldadura KLEAN WELD® 

Protege contra la corrosión y la 
oxidación en todo tipo de 
materiales. Excelente adherencia al 
metal. Aplicación homogénea. Área 
de cobertura de 2 m2 aprox. 0,5 L

16,23 € + iva = 19,63 €

Bote Galvanizado en frío
GALVA PROCAT® Brillante 

Protección contra la corrosión y la 
oxidación. Acabado super brillante. 
Aplicación homogénea. No gotea. 
Área de cobertura de 2 m2 aprox. 
400 ml

3,99 € + iva = 4,82 €

Spray Galvanizado en frío
GALVA PROCAT® 

ESPECIALISTA EN AEROSOLES TÉCNICOS PARA LA INDUSTRIA

5,74 + iva = 6,95 € Ref. 17.210 4,75 + iva = 5,75 € Ref. 17.208 14,01 + iva = 16,95 € Ref. 17.211 4,09 + iva = 4,95 € Ref. 17.209

Limpiador de contactos
eléctricos CONTACT CLEANER® 

Spray limpiador de contactos y 
conectores eléctricos. Evita la 
oxidación. Deja las superficies 
limpias y ligeramente lubricadas. 
400 ml 

6,95 € + iva = 9,01 €

Spray anti-adherente para
soldadura. Sin silicona y con base 
disolvente. No altera los trabajos de 
acabado. Spray multi-posición. 
400 ml

4,90 € + iva = 5,92 €

Spray antiproyecciones para
soldadura KLEAN WELD® 

Protege contra la corrosión y la 
oxidación en todo tipo de 
materiales. Excelente adherencia al 
metal. Aplicación homogénea. Área 
de cobertura de 2 m2 aprox. 0,5 L

16,23 € + iva = 19,63 €

Bote Galvanizado en frío
GALVA PROCAT® Brillante 

Protección contra la corrosión y la 
oxidación. Acabado super brillante. 
Aplicación homogénea. No gotea. 
Área de cobertura de 2 m2 aprox. 
400 ml

3,99 € + iva = 4,82 €

Spray Galvanizado en frío
GALVA PROCAT® 

ESPECIALISTA EN AEROSOLES TÉCNICOS PARA LA INDUSTRIA

Limpiador de contactos
eléctricos CONTACT CLEANER® 

Spray limpiador de contactos y 
conectores eléctricos. Evita la 
oxidación. Deja las superficies 
limpias y ligeramente lubricadas. 
400 ml 

6,95 € + iva = 9,01 €

Spray anti-adherente para
soldadura. Sin silicona y con base 
disolvente. No altera los trabajos de 
acabado. Spray multi-posición. 
400 ml

4,90 € + iva = 5,92 €

Spray antiproyecciones para
soldadura KLEAN WELD® 

Protege contra la corrosión y la 
oxidación en todo tipo de 
materiales. Excelente adherencia al 
metal. Aplicación homogénea. Área 
de cobertura de 2 m2 aprox. 0,5 L

16,23 € + iva = 19,63 €

Bote Galvanizado en frío
GALVA PROCAT® Brillante 

Protección contra la corrosión y la 
oxidación. Acabado super brillante. 
Aplicación homogénea. No gotea. 
Área de cobertura de 2 m2 aprox. 
400 ml

3,99 € + iva = 4,82 €

Spray Galvanizado en frío
GALVA PROCAT® 

ESPECIALISTA EN AEROSOLES TÉCNICOS PARA LA INDUSTRIA

PU-16

Masilla
Poliuretano

Pega y Sella
Masilla de poliuretano pega y 
sella para juntas en muros y 
suelos que reticula 
rápidamente en contacto con 
la humedad atmosférica y se 
convierte en una junta 
�exible, resistente y duradera 
que absorbe vibraciones.

TQ-10s

Taco Químico
Poliester sin estireno

Fijación cargas
Anclaje Quimico 
bicomponente �jador de 
cargas , a base de resinas de 
poliéster sin estireno, de alta 
resistencia para cargas 
medias.

Silicona neutra de alta 
calidad y de bajo módulo, 
que forma una junta 
�exible extremadamente 
resistente.

C-27f

Silicona
Neutra

Producto de limpieza 
elimina  Espuma 
Poliuretano ya curada de 
herramientas.

995

Eliminador
Espuma PU

Potente adhesivo elástico  
a base de polímero MS, 
de agarre inmediato, altas 
prestaciones �nales. 
Excelente adhesión en la 
mayoría de los soportes, 
incluso en super�cies 
húmedas, permite pegar y 
�jar casi todos los 
materiales tanto en 
interior como en exterior.

MS TURBO

Adhesivo 
Elástico

Silicona acética sanitaria 
antimoho, que no 
ennegrece, y elástica. 
Resistente a los UV.

Universal 360

Espuma de poliuretano 
para pegar tejas, de 
aplicación con pistola, 
con potente poder de 
adhesión y altas 
prestaciones.

PU-49
Manual y Pistola

Espuma
Tejas

Espuma cortafuego de 
poliuretano resistente al 
fuego, EI240 según la 
norma EN 13501-2, de 
aplicación con pistola. 
Clasi�cada como B1 de 
acuerdo con la norma 
DIN 4102-1.

PU-476
Manual y Pistola

Espuma
B1

Espuma de poliuretano 
para aislar y rellenar, de 
aplicación con pistola, 
que cura reaccionando 
con la humedad del aire, 
proporcionando un buen 
aislamiento térmico y 
acústico.

PU-46
Manual y Pistola

Espuma
Multiuso

Silicona
Acética

Pintable
y barnizable

Adherencia
multimaterial

Seca
rápido

Sellador
Madera

Flexible, no se agrieta

698

Acabado liso profesional

Rodapies, muebles y parquet.
Sellante plastoelástico de gran
calidad a base de dispersiones
de acrílico siliconizado.

¡Hasta 12 colores disponibles!

Colores:

2 h.

Pino / Pinho Haya / Faia

Roble / Carvalho Blanco / BrancoNogal / Nogueira

Pega y sella multimaterial 
a base de polímeros MS, 
elástico certi�cado, de 
curado rápido en 
contacto con la humedad 
atmosférica. Resistente a 
la intemperie y los rayos 
UV. Pega y sella en 
superfícies húmedas e 
incluso bajo el agua.

MS-35
MS-35 crystal

Polymer

PU-16

Masilla
Poliuretano

Pega y Sella
Masilla de poliuretano pega y 
sella para juntas en muros y 
suelos que reticula 
rápidamente en contacto con 
la humedad atmosférica y se 
convierte en una junta 
�exible, resistente y duradera 
que absorbe vibraciones.

TQ-10s

Taco Químico
Poliester sin estireno

Fijación cargas
Anclaje Quimico 
bicomponente �jador de 
cargas , a base de resinas de 
poliéster sin estireno, de alta 
resistencia para cargas 
medias.

Silicona neutra de alta 
calidad y de bajo módulo, 
que forma una junta 
�exible extremadamente 
resistente.

C-27f

Silicona
Neutra

Producto de limpieza 
elimina  Espuma 
Poliuretano ya curada de 
herramientas.

995

Eliminador
Espuma PU

Potente adhesivo elástico  
a base de polímero MS, 
de agarre inmediato, altas 
prestaciones �nales. 
Excelente adhesión en la 
mayoría de los soportes, 
incluso en super�cies 
húmedas, permite pegar y 
�jar casi todos los 
materiales tanto en 
interior como en exterior.

MS TURBO

Adhesivo 
Elástico

Silicona acética sanitaria 
antimoho, que no 
ennegrece, y elástica. 
Resistente a los UV.

Universal 360

Espuma de poliuretano 
para pegar tejas, de 
aplicación con pistola, 
con potente poder de 
adhesión y altas 
prestaciones.

PU-49
Manual y Pistola

Espuma
Tejas

Espuma cortafuego de 
poliuretano resistente al 
fuego, EI240 según la 
norma EN 13501-2, de 
aplicación con pistola. 
Clasi�cada como B1 de 
acuerdo con la norma 
DIN 4102-1.

PU-476
Manual y Pistola

Espuma
B1

Espuma de poliuretano 
para aislar y rellenar, de 
aplicación con pistola, 
que cura reaccionando 
con la humedad del aire, 
proporcionando un buen 
aislamiento térmico y 
acústico.

PU-46
Manual y Pistola

Espuma
Multiuso

Silicona
Acética

Pintable
y barnizable

Adherencia
multimaterial

Seca
rápido

Sellador
Madera

Flexible, no se agrieta

698

Acabado liso profesional

Rodapies, muebles y parquet.
Sellante plastoelástico de gran
calidad a base de dispersiones
de acrílico siliconizado.

¡Hasta 12 colores disponibles!

Colores:

2 h.

Pino / Pinho Haya / Faia

Roble / Carvalho Blanco / BrancoNogal / Nogueira

Pega y sella multimaterial 
a base de polímeros MS, 
elástico certi�cado, de 
curado rápido en 
contacto con la humedad 
atmosférica. Resistente a 
la intemperie y los rayos 
UV. Pega y sella en 
superfícies húmedas e 
incluso bajo el agua.

MS-35
MS-35 crystal

Polymer

GALVANIZADO EN FRÍO 
400 ML. Galvanizado en frío profesional, formulado con microesferas 
de cinc puro al 98% y resinas adherentes. Crea una protección 
anticorrosiva y antioxidante, incluso en exteriores. Soporta 
temperaturas hasta 600º. Dotado de una válvula que funciona en el 
giro de 360º. Secado en 180 segundos en condiciones normales a 20º, 
fijación a las 12 horas, enlace molecular completado a las 72 horas. 
Se recomienda hacer una doble aplicación cruzada espaciadas en 30 
segundos.

3,72  
+ iva =4,50 € Ref. 17.21



Limpiador de contactos
eléctricos CONTACT CLEANER® 

Spray limpiador de contactos y 
conectores eléctricos. Evita la 
oxidación. Deja las superficies 
limpias y ligeramente lubricadas. 
400 ml 

6,95 € + iva = 9,01 €

Spray anti-adherente para
soldadura. Sin silicona y con base 
disolvente. No altera los trabajos de 
acabado. Spray multi-posición. 
400 ml

4,90 € + iva = 5,92 €

Spray antiproyecciones para
soldadura KLEAN WELD® 

Protege contra la corrosión y la 
oxidación en todo tipo de 
materiales. Excelente adherencia al 
metal. Aplicación homogénea. Área 
de cobertura de 2 m2 aprox. 0,5 L

16,23 € + iva = 19,63 €

Bote Galvanizado en frío
GALVA PROCAT® Brillante 

Protección contra la corrosión y la 
oxidación. Acabado super brillante. 
Aplicación homogénea. No gotea. 
Área de cobertura de 2 m2 aprox. 
400 ml

3,99 € + iva = 4,82 €

Spray Galvanizado en frío
GALVA PROCAT® 

ESPECIALISTA EN AEROSOLES TÉCNICOS PARA LA INDUSTRIA

Limpiador de contactos
eléctricos CONTACT CLEANER® 

Spray limpiador de contactos y 
conectores eléctricos. Evita la 
oxidación. Deja las superficies 
limpias y ligeramente lubricadas. 
400 ml 

6,95 € + iva = 9,01 €

Spray anti-adherente para
soldadura. Sin silicona y con base 
disolvente. No altera los trabajos de 
acabado. Spray multi-posición. 
400 ml

4,90 € + iva = 5,92 €

Spray antiproyecciones para
soldadura KLEAN WELD® 

Protege contra la corrosión y la 
oxidación en todo tipo de 
materiales. Excelente adherencia al 
metal. Aplicación homogénea. Área 
de cobertura de 2 m2 aprox. 0,5 L

16,23 € + iva = 19,63 €

Bote Galvanizado en frío
GALVA PROCAT® Brillante 

Protección contra la corrosión y la 
oxidación. Acabado super brillante. 
Aplicación homogénea. No gotea. 
Área de cobertura de 2 m2 aprox. 
400 ml

3,99 € + iva = 4,82 €

Spray Galvanizado en frío
GALVA PROCAT® 

ESPECIALISTA EN AEROSOLES TÉCNICOS PARA LA INDUSTRIA

PU-16

Masilla
Poliuretano

Pega y Sella
Masilla de poliuretano pega y 
sella para juntas en muros y 
suelos que reticula 
rápidamente en contacto con 
la humedad atmosférica y se 
convierte en una junta 
�exible, resistente y duradera 
que absorbe vibraciones.

TQ-10s

Taco Químico
Poliester sin estireno

Fijación cargas
Anclaje Quimico 
bicomponente �jador de 
cargas , a base de resinas de 
poliéster sin estireno, de alta 
resistencia para cargas 
medias.

Silicona neutra de alta 
calidad y de bajo módulo, 
que forma una junta 
�exible extremadamente 
resistente.

C-27f

Silicona
Neutra

Producto de limpieza 
elimina  Espuma 
Poliuretano ya curada de 
herramientas.

995

Eliminador
Espuma PU

Potente adhesivo elástico  
a base de polímero MS, 
de agarre inmediato, altas 
prestaciones �nales. 
Excelente adhesión en la 
mayoría de los soportes, 
incluso en super�cies 
húmedas, permite pegar y 
�jar casi todos los 
materiales tanto en 
interior como en exterior.

MS TURBO

Adhesivo 
Elástico

Silicona acética sanitaria 
antimoho, que no 
ennegrece, y elástica. 
Resistente a los UV.

Universal 360

Espuma de poliuretano 
para pegar tejas, de 
aplicación con pistola, 
con potente poder de 
adhesión y altas 
prestaciones.

PU-49
Manual y Pistola

Espuma
Tejas

Espuma cortafuego de 
poliuretano resistente al 
fuego, EI240 según la 
norma EN 13501-2, de 
aplicación con pistola. 
Clasi�cada como B1 de 
acuerdo con la norma 
DIN 4102-1.

PU-476
Manual y Pistola

Espuma
B1

Espuma de poliuretano 
para aislar y rellenar, de 
aplicación con pistola, 
que cura reaccionando 
con la humedad del aire, 
proporcionando un buen 
aislamiento térmico y 
acústico.

PU-46
Manual y Pistola

Espuma
Multiuso

Silicona
Acética

Pintable
y barnizable

Adherencia
multimaterial

Seca
rápido

Sellador
Madera

Flexible, no se agrieta

698

Acabado liso profesional

Rodapies, muebles y parquet.
Sellante plastoelástico de gran
calidad a base de dispersiones
de acrílico siliconizado.

¡Hasta 12 colores disponibles!

Colores:

2 h.

Pino / Pinho Haya / Faia

Roble / Carvalho Blanco / BrancoNogal / Nogueira

Pega y sella multimaterial 
a base de polímeros MS, 
elástico certi�cado, de 
curado rápido en 
contacto con la humedad 
atmosférica. Resistente a 
la intemperie y los rayos 
UV. Pega y sella en 
superfícies húmedas e 
incluso bajo el agua.

MS-35
MS-35 crystal

Polymer

PU-16

Masilla
Poliuretano

Pega y Sella
Masilla de poliuretano pega y 
sella para juntas en muros y 
suelos que reticula 
rápidamente en contacto con 
la humedad atmosférica y se 
convierte en una junta 
�exible, resistente y duradera 
que absorbe vibraciones.

TQ-10s

Taco Químico
Poliester sin estireno

Fijación cargas
Anclaje Quimico 
bicomponente �jador de 
cargas , a base de resinas de 
poliéster sin estireno, de alta 
resistencia para cargas 
medias.

Silicona neutra de alta 
calidad y de bajo módulo, 
que forma una junta 
�exible extremadamente 
resistente.

C-27f

Silicona
Neutra

Producto de limpieza 
elimina  Espuma 
Poliuretano ya curada de 
herramientas.

995

Eliminador
Espuma PU

Potente adhesivo elástico  
a base de polímero MS, 
de agarre inmediato, altas 
prestaciones �nales. 
Excelente adhesión en la 
mayoría de los soportes, 
incluso en super�cies 
húmedas, permite pegar y 
�jar casi todos los 
materiales tanto en 
interior como en exterior.

MS TURBO

Adhesivo 
Elástico

Silicona acética sanitaria 
antimoho, que no 
ennegrece, y elástica. 
Resistente a los UV.

Universal 360

Espuma de poliuretano 
para pegar tejas, de 
aplicación con pistola, 
con potente poder de 
adhesión y altas 
prestaciones.

PU-49
Manual y Pistola

Espuma
Tejas

Espuma cortafuego de 
poliuretano resistente al 
fuego, EI240 según la 
norma EN 13501-2, de 
aplicación con pistola. 
Clasi�cada como B1 de 
acuerdo con la norma 
DIN 4102-1.

PU-476
Manual y Pistola

Espuma
B1

Espuma de poliuretano 
para aislar y rellenar, de 
aplicación con pistola, 
que cura reaccionando 
con la humedad del aire, 
proporcionando un buen 
aislamiento térmico y 
acústico.

PU-46
Manual y Pistola

Espuma
Multiuso

Silicona
Acética

Pintable
y barnizable

Adherencia
multimaterial

Seca
rápido

Sellador
Madera

Flexible, no se agrieta

698

Acabado liso profesional

Rodapies, muebles y parquet.
Sellante plastoelástico de gran
calidad a base de dispersiones
de acrílico siliconizado.

¡Hasta 12 colores disponibles!

Colores:

2 h.

Pino / Pinho Haya / Faia

Roble / Carvalho Blanco / BrancoNogal / Nogueira

Pega y sella multimaterial 
a base de polímeros MS, 
elástico certi�cado, de 
curado rápido en 
contacto con la humedad 
atmosférica. Resistente a 
la intemperie y los rayos 
UV. Pega y sella en 
superfícies húmedas e 
incluso bajo el agua.

MS-35
MS-35 crystal

Polymer

PU-16

Masilla
Poliuretano

Pega y Sella
Masilla de poliuretano pega y 
sella para juntas en muros y 
suelos que reticula 
rápidamente en contacto con 
la humedad atmosférica y se 
convierte en una junta 
�exible, resistente y duradera 
que absorbe vibraciones.

TQ-10s

Taco Químico
Poliester sin estireno

Fijación cargas
Anclaje Quimico 
bicomponente �jador de 
cargas , a base de resinas de 
poliéster sin estireno, de alta 
resistencia para cargas 
medias.

Silicona neutra de alta 
calidad y de bajo módulo, 
que forma una junta 
�exible extremadamente 
resistente.

C-27f

Silicona
Neutra

Producto de limpieza 
elimina  Espuma 
Poliuretano ya curada de 
herramientas.

995

Eliminador
Espuma PU

Potente adhesivo elástico  
a base de polímero MS, 
de agarre inmediato, altas 
prestaciones �nales. 
Excelente adhesión en la 
mayoría de los soportes, 
incluso en super�cies 
húmedas, permite pegar y 
�jar casi todos los 
materiales tanto en 
interior como en exterior.

MS TURBO

Adhesivo 
Elástico

Silicona acética sanitaria 
antimoho, que no 
ennegrece, y elástica. 
Resistente a los UV.

Universal 360

Espuma de poliuretano 
para pegar tejas, de 
aplicación con pistola, 
con potente poder de 
adhesión y altas 
prestaciones.

PU-49
Manual y Pistola

Espuma
Tejas

Espuma cortafuego de 
poliuretano resistente al 
fuego, EI240 según la 
norma EN 13501-2, de 
aplicación con pistola. 
Clasi�cada como B1 de 
acuerdo con la norma 
DIN 4102-1.

PU-476
Manual y Pistola

Espuma
B1

Espuma de poliuretano 
para aislar y rellenar, de 
aplicación con pistola, 
que cura reaccionando 
con la humedad del aire, 
proporcionando un buen 
aislamiento térmico y 
acústico.

PU-46
Manual y Pistola

Espuma
Multiuso

Silicona
Acética

Pintable
y barnizable

Adherencia
multimaterial

Seca
rápido

Sellador
Madera

Flexible, no se agrieta

698

Acabado liso profesional

Rodapies, muebles y parquet.
Sellante plastoelástico de gran
calidad a base de dispersiones
de acrílico siliconizado.

¡Hasta 12 colores disponibles!

Colores:

2 h.

Pino / Pinho Haya / Faia

Roble / Carvalho Blanco / BrancoNogal / Nogueira

Pega y sella multimaterial 
a base de polímeros MS, 
elástico certi�cado, de 
curado rápido en 
contacto con la humedad 
atmosférica. Resistente a 
la intemperie y los rayos 
UV. Pega y sella en 
superfícies húmedas e 
incluso bajo el agua.

MS-35
MS-35 crystal

Polymer

2,07 + iva = 2,50 € 
Ref. 17.1527 - 17.1528

Traslúcida o blanca

Traslúcida o blanca

4,21 + iva = 5,10 € 
Ref. 17.1525 - 17.1526

5,17 + iva = 6,25 € 
Ref. 17.1523 - 17.1524

4,34 + iva = 5,25 € Ref. 17.1516 - 17.1521

5,70 + iva = 6,90 € Ref. 17.1522

5,37 + iva = 6,50 € 
Ref. 17.1531

3,26 + iva = 3,95 € 
Ref. 17.1529 - 17.1530

9,30 + iva =11,25 € 
Ref. 17.1532 - 17.1533

6,40 + iva = 7,75 € 
Ref. 17.1534

3,72 + iva = 4,50 € Ref. 17.1536-17.1538 6,21 + iva = 6,25 € Ref. 17.1535
Blanco, gris o negro

2,44 + iva = 2,95 € Ref. 17.1741 - 17.1745



Desbrozadora a batería
GFR 18V-23
0 600 8D1 000

Cortabordes a batería
GRT 18V-33
0 600 8D0 000

LISTOS PARA EL EXTERIOR: 
PROFESSIONAL 18V SYSTEM
Bosch Professional

Cortacésped a batería
GRA 18V 2-46
0 600 8C8 000

Soplador a batería
GBL 18V-750
0 600 8D2 000

NOVEDAD

Cortasetos a batería
GHE 18V-60
0 600 8C9 000

252,07 + iva = 305,00 € 
Ref. 17.1162

387,60 + iva = 
469,00 € Ref. 17.1163

164,46 + iva = 
199,00 € Ref. 17.1160

172,73 + iva = 
209,00 € Ref. 17.1159

224,79 + iva = 272,00 € 
Ref. 17.1161

PRECIOS DE VENTA AL PÚBLICO RECOMENDADOS. IMPRESOS SIN DIRECCIÓN 
POSTAL.

CERCA DE TI
Cómodamente podrás 
comprar en tu barrio, 

sin desplazarte.

ATENCIÓN
PERSONALIZADA

PRIMERAS
MARCAS

MEJORES PRECIOS ESPECIALIZACIÓN

DESCÁRGATE 
EL FOLLETO

Visita nuestra web
www.coferdroza.es
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